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C R A F T  B E E R  F O R  P I L G R I M S

SAN GIMIGNANO
B I R R I F I C I O

/·(&&(//(1=$ 
Una tavola rotonda di eccellenze che si prendono cura dei tesori 
che regala la natura e si ritrovano a crescere insieme. 
Hanno in comune la passione, il gusto straordinario, la cultura dei 
sapori e l’indimenticabile qualità di ciò che producono.
Tutti e cinque i sensi sono appagati, la magia è compiuta.
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VOCAZIONE
Fondato nel 2019, il Polo del Gusto è la sub-holding 
del Gruppo illy che riunisce tutti i marchi extra caffè: 
eccellenze del settore Food&Beverage che si distinguono 
SHU�OD�TXDOLWj�DVVROXWD�GHO�SURGRWWR�ÀQDOH�H�SHU�OD�VSLFFDWD�
VHQVLELOLWj�DJOL�DVSHWWL�GHOO·LPSDWWR�DPELHQWDOH�
7XWWH�OH�$]LHQGH�GHO�3ROR�GHO�*XVWR�FRQGLYLGRQR�O·DPRUH�
SHU�OH�PDWHULH�SULPH��LO�ULVSHWWR�SHU�OD�7HUUD��O·LQQRYD]LRQH�
GHL�SURFHVVL��O·LPSHJQR�SHU�UHQGHUH�RJQL�SDVVDJJLR�GHOOD�
SURGX]LRQH�YLUWXRVR�H�VRVWHQLELOH�
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I MIGLIORI PROCESSI, I MIGLIORI INGREDIENTI

01 - VALORE PERCEPIBILE, PRODOTTI UNICI
ll Polo del Gusto seleziona Marchi i cui prodotti offrono al consumatore 
una soddisfazione superiore e la percezione netta di un’esperienza 
sensoriale unica.

�����/·(&&(//(1=$�'(//(�0$7(5,(�35,0(
La qualità dirompente non ammette compromessi nella scelta delle 
materie prime: la filiera di produzione viene interpretata sempre 
attraverso una partecipazione diretta, che prevede non solo la più 
grande attenzione nella selezione dei fornitori, ma uno scambio 
costante e costruttivo delle informazioni sulla qualità, ricercata e 
ricevuta.

�����/·$57(�'(//(�/$925$=,21,
Che siano innovativi, o che reinterpretino antiche tradizioni, sono i 
processi che esprimono la conoscenza, l’amore, la tecnica per usare 
al meglio le risorse offerte dalla natura. �����,/�5,63(772�3(5�/·8202�(�/$�7(55$

Nella qualità dirompente la Natura è un’alleata preziosa, di cui 
riconosce la forza e la fragilità. Tutti i Marchi del Polo del Gusto si 
distinguono per l’attenzione rigorosa all’impatto di ogni aspetto della 
produzione, dalle tecniche di coltivazione alla logistica. 

QUALITÀ DIROMPENTE
Come riconoscere l’Eccellenza
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$FTXLVL]LRQH
GL DOMORI

&RVWLWX]LRQH�GHOOD�
HOLDING GRUPPO ILLY�SHU�
SURVHJXLUH�O·RELHWWLYR�
VWUDWHJLFR�GL�ERNESTO ILLY: 
RIIULUH�DL�FOLHQWL�XQD�JDPPD�
VHPSUH�SL��DPSLD�GL�SURGRWWL�
FRQRVFLXWL�SHU�OD�VWHVVD�TXDOLWj�
SHU�FXL�q�DSSUH]]DWD�LOO\FDIIq $FTXLVL]LRQH�

GL�MASTROJANNI

$FTXLVL]LRQH�GL�PRESTAT, 
IRUQLWRUH�XIÀFLDOH�GL�FLRFFRODWR�
GHOOD�UHJLQD�G·,QJKLOWHUUD�

1DVFH�POLO DEL GUSTO, 
VXE�KROGLQJ�JUXSSR�LOO\�FKH�
UDFFKLXGH�WXWWH�OH�DWWLYLWj�
H[WUD�FDIIq

ERNESTO ILLY 
DJJLXQJH�LO�Wq�DL�SURGRWWL�
GHO�SRUWDIRJOLR�LOO\FDIIq

AGRIMONTANA�GLYHQWD�
SDUWHFLSDWD�GD�*UXSSR�,OO\

20172007
*UXSSR�LOO\�GLYHQWD�
O·D]LRQLVWD�PDJJLRULWDULR�
GL�DAMMANN FRÈRES

DOMORI�GLYHQWD�
LO�GLVWULEXWRUH�SHU�O·,WDOLD�
GL�CHAMPAGNE TAITTINGER
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C R A F T  B E E R  F O R  P I L G R I M S

SAN GIMIGNANO
B I R R I F I C I O

2021
2020 2022

$FTXLVL]LRQH�
GL�PINTAUDI

DOMORI�GLYHQWD�
LO�GLVWULEXWRUH�GL�
ACHILLEA�H BENVENUTI

DOMORI�GLYHQWD�LO�GLVWULEXWRUH�
SHU�O·,WDOLD�GL�BOTTEGA, 
GAMBRINUS  E SAN GIMIGNANO

“Vi sono diversi modi per accontentare i propri clienti: 
si possono soddisfare le loro necessità, ad un livello 
superiore i loro desideri e, ancora più su, le loro 
HVLJHQ]H�GL�LGHQWLWj��&RHUHQWHPHQWH�FRQ�XQD�ÀORVRÀD�
di vita volta a valorizzare e apprezzare con tutti i 
VHQVL�L�FRQWHQXWL�HVWHWLFL�GHL�EHQL�IUXLWL��/H�LPSUHVH�GHO�
Gruppo illy hanno in comune la volontà di sorprendere 
i propri clienti sia attraverso il contenuto estetico di 
tutta la molteplicità dei propri prodotti, sia lasciandoli 
LPPHUJHUH�H�DYYROJHUH�GDOO·LQGLPHQWLFDELOH�TXDOLWj�H�
GDO�WDOHQWR�FKH�OL�FRQWUDGGLVWLQJXH�µ

Riccardo Illy - Presidente del Polo del Gusto
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Esistono clienti esigenti che ricercano e accettano solamente 
OD�TXDOLWj�VXSHULRUH��ODYRUD]LRQL�G·HFFHOOHQ]D��SURGRWWL�IXRUL�
GDOO·RUGLQDULR�H�SUHJLDWL��IUDJUDQ]H��DURPL�H�VDSRUL�DXWHQWLFL.
Questi sono i clienti di riferimento del Polo del Gusto. 
Animati dalla convinzione che per crescere è fondamentale 
condividere con le persone la cultura del prodotto, 
ci impegniamo a trasmettere alle attuali e alle future generazioni 
l’importanza di ambire al meglio, di volerlo ricercare, 
di saperlo individuare e di poterlo scegliere. 
Per questo con il Gruppo illy abbiamo voluto costruire 
un ‘polo del gusto’, aprendoci a quelle aziende che, 
come missione e metodo, praticano quotidianamente 
la strada dell’eccellenza, spinte a ciò da imprenditori appassionati 
del loro lavoro, dei prodotti che trattano e della qualità. 
Una strada impegnativa, e ricca di soddisfazioni. 
Tra queste c’è la consapevolezza che in ogni istante della 
giornata i prodotti del Polo del Gusto offrono piacere e qualità: un 
gusto profondo, cultura dei sapori, valorizzazione della tradizione 
e del saper fare.

I NOSTRI CLIENTI
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25 anni di meraviglia.
 
“Domori è un microcosmo che celebra la vita,
la natura e i suoi portenti. Si nutre di emozioni 
e produce meraviglia con semplicità e purezza 
cogliendo l’attimo.” 
        
        Gianluca Franzoni
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Gianluca Franzoni, fondatore e presidente Domori
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PERCHÉ DOMORI È UNICA
SIN DALLA NASCITA, DOMORI È STATA UNA VERA RIVOLUZIONE PER IL MONDO DEL CACAO: 

_La prima azienda di cioccolato a impiegare solo cacao !ne puntando sull’alta qualità 
_La prima a produrre un cioccolato con cacao Criollo, il più raro e pregiato in assoluto 
_La prima a realizzare una tavoletta 100% puro Criollo
_La prima a controllare la !liera in tutte le sue fasi
_La prima e l’unica ad avere una piantagione di proprietà che le ha permesso 
di recuperare in campo la biodiversità del cacao Criollo
_La prima ad utilizzare un metodo di lavorazione “non convenzionale” 
per esaltare l’aroma originale delle fave di cacao
_La prima a riscoprire e utilizzare per il cioccolato una formula antica e semplice: 
pasta di cacao e zucchero 
_La prima a creare un Codice di Degustazione del Cioccolato

LA FILIERA
Il controllo dell’intera !liera è per Domori un valore irrinunciabile: tutto il cacao impiegato 
viene selezionato grazie alle competenze strati!cate sviluppate all’interno dell’azienda, 
il cui ruolo è veri!care che la materia prima soddis! sempre so!sticati standard qualitativi.
Prima di attivare qualsiasi fornitura di cacao, Domori riceve una campionatura di 2 kg 
di cacao che viene sottoposta ad analisi di laboratorio.
Attraverso il cut test viene valutato il grado di fermentazione delle fave di cacao crude: 
si esegue sezionando con una ghigliottina un campione di fave di cacao e valutandone 
il colore interno rispetto alla tabella degli standard di riferimento. In Domori sono accettati 
solamente lotti in cui il numero di fave perfettamente fermentate e prive di difetti visivi 
sia maggiore del 70%. L’utilizzo di fave non perfettamente fermentate nella produzione 
di cioccolato, infatti, implica un pro!lo aromatico difettoso e una qualità 
non costante del prodotto !nito. 
Successivamente, il campione di cacao viene trasformato in cioccolato con macchinari 
da laboratorio e modellato in tavoletta dagli operatori.
In seguito un panel composto da giudici di analisi sensoriale si raduna e ne decreta
 la qualità pro!landolo dal punto di vista sensoriale.
Se il campione risulta approvato si de!niscono le quantità da acquistare. 
Direttamente con ciascun fornitore, Domori concorda il valore del cacao acquistato, 
de!nendo un prezzo che tenga in considerazione il costo di produzione sostenuto, 
varie fasce di premialità (diverse da Paese a Paese) e il raggiungimento 
di speci!ci standard qualitativi.

DOMORI 
È CERTIFICATA
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CRIOLLO
Domori ha la più grande collezione di Criollo al mondo: un patrimonio 
mondiale per il gusto e il recupero della biodiversità.
Il Criollo è la varietà più pregiata di cacao che ha rischiato di andare 
perduta: è il cacao dei Maya e degli Atzechi, la cui coltivazione è stata 
progressivamente abbandonata a causa della sua bassa resa produttiva. 
Si tratta di un cacao raro e fragile e rappresenta soltanto lo 0,01% del 
cacao prodotto nel mondo. La qualità di questo cacao non ha eguali: 
essendo privo di tannini (i quali conferiscono acidità e astringenza al 
prodotto) il Criollo vanta una cremosità, una rotondità e una dolcezza 
unica al mondo. Con il Progetto Criollo, nato nel 1994 grazie a Gianluca 
Franzoni, Domori ha recuperato questa preziosa varietà di cacao dando 
vita in Venezuela ad Hacienda San José, la piantagione di Criollo più 
grande al mondo. 
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MONOVARIETALI
CRIOLLO 50g
DISPONIBILITÀ LIMITATA

CHUAO - GUASARE - PORCELANA
QUALITÀ ASSOLUTA.
LA DOLCE ELEGANZA DEL CACAO PIÙ PREZIOSO 
AL MONDO

DESCRIZIONE PRODOTTO
1 espositore x 12 tavolette
50 g cad.
Pz. x cart. 12
Dimensione tavoletta: 11x11x1 (h) cm

DISPONIBILITÀ LIMITATA
DI
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PORCELANA 50g
CLØ7295 CLØ7294

CHUAO 50gGUASARE 50g
CLØ7296

Il Porcelana è una pianta estremamente rara e preziosa perché è 
anche uno dei cacao più deboli: una volta maturi, i frutti diventano 

preda di insetti e funghi.
Anticamente coltivata sulle Ande, fu riscoperta e innestata da 

Domori alla !ne degli anni ’90, nella nostra piantagione Hacienda 
San José in Venezuela. 

Il suo nome deriva dal fatto che i frutti sono traslucidi e ricordano 
la porcellana.

La forma del frutto è ovale e la super!cie è completamente liscia.

Il Chuao è un’antica varietà di 
Criollo che prende il nome dal 

villaggio venezuelano dove è stato 
individuato e poi selezionato il 

materiale genetico. 
Le fave sono completamente 

bianche.

Il Guasare è una rara varietà:  
è considerata la madre di tutte le 
varietà di Criollo.
Viene coltivata nella piantagione di 
Domori in Venezuela dal 2002.
Tra gli intenditori di cioccolato, è 
nota per la sua !nezza e per le 
caratteristiche aromatiche. 

CRIOLLO 50g - MONOVARIETALI

Note di mandorla, caramello, rosa antica e 
panna. È privo di acidità, ha grande dolcezza 
e rotondità. 

Note di nocciola, dulce de leche, lucuma e 
mamey. Leggera acidità, grande dolcezza e 

rotondità.

Note di nocciola, panna, vaniglia, crosta di 
pane. Privo di acidità, grande dolcezza e 

rotondità.



24

BLEND LINE
CRIOLLO 50 g

CRIOLLO CACAO

Varietà di cacao Criollo sapientemente miscelate 
per un’esperienza sensoriale unica.

La persistenza e l’equilibrio sono perfetti, 
le sfumature di aromi sono in!nite.

Il Criollo Blend è straordinariamente elegante 
per coloro che vogliono scoprire 

la natura autentica del cacao, 
senza compromessi.

DESCRIZIONE PRODOTTO
1 espositore x 12 tavolette

50 g cad.
Pz. x cart. 12

Dimensione tavoletta: 7,5x14,5x1 (h) cm

CLØ73Ø1

ESPOSITORE ASSORTITO CRIOLLO

DESCRIONE PRODOTTO
Espositore in cartotecnica (consegnato pieno) 
contenente 32 tavolette da 50g
8 pz x 70% Criollo, 
8 pz x 80% Criollo, 
8 pz x 90% Criollo, 
8 pz x 100% Criollo, 

Dimensione espositore: 17x21x51 (h) cm.

32 Tavolette, 50 g
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Note di mandorla e mou. 
Dolcezza e morbidezza 

eccellenti.

Note intense e persistenti 
di frutta secca. Equilibrio 

eccellente.

Note deliziose di !chi 
secchi, datteri e uva passa. 
Morbidezza straordinaria.

Delicate note di frutta 
secca, leggera amarezza. 
Straordinarie intensità e 

persistenza.

CLØ73ØØ CLØ7299 CLØ7298 CLØ7297

70% 
Blend Criollo

80% 
Blend Criollo

90% 
Blend Criollo

100% 
Blend Criollo

CRIOLLO 50g - BLEND LINE
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DESCRIZIONE PRODOTTO
100 g
Pz. x cart. 10
Dimensione scatola: 11,5x8x4,5 (h) cm

FAVE DI CACAO
ALL’ORIGINE DEL CIOCCOLATO, 
PER UN’ESPERIENZA SENSORIALE IN PUREZZA.

Si consiglia il consumo a !ne 
pasto in abbinamento a distillati 

o come croccante guarnitura per 
dessert al cucchiaio e crostate.



27COCOA BEANS

KLØ12ØØN KLV12ØØ

Da assaporare lentamente, 
una ad una. Il risultato 
di uno straordinario 
percorso netto:
fermentazione, 
essiccazione e 
tostatura studiate 
per giungere a un 
pro!lo sensoriale 
ottimale.

La persistenza e l’aromaticità 
delle fave di varietà Trinitario si 
uniscono alla rotondità del 
cioccolato fondente che le 
ricopre, in un gioco di 
consistenze che sorprende 
il palato.

FAVE DI CACAO 
TOSTATE E SGUSCIATE

FAVE DI CACAO RICOPERTE 
DI CIOCCOLATO FONDENTE
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LE ORIGINI 50 g
6 ORIGINI
6 PAESI
Una selezione di cacao con sfumature aromatiche 
che rapiscono i sensi, evocando i profumi dei paesi 
d’origine.

APURIMAC - PERÙ
MOROGORO - TANZANIA
SUR DEL LAGO - VENEZUELA
SAMBIRANO - MADAGASCAR
TEYUNA - COLOMBIA
ARRIBA - ECUADOR (70% and 100%)

DESCRIZIONE PRODOTTO
1 espositore x 12 tavolette 
Tavoletta 50 g cad. 
Pz. x cart. 12 
Dimensione tavoletta: 11,5x11,5x1,5 (h) cm
Dimensione espositore: 11,7x15x16,2 (h) cm
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APURIMAC

Ø8127

MOROGORO
In una regione ristretta 
della Tanzania, Domori ha 
selezionato delle varietà 
straordinarie di cacao dal 
carattere deciso e dal 
pro!lo aromatico in cui 
spicca un’immediata nota 
primaria di cacao

Ø8125

SUR DEL LAGO
Un cacao ottenuto da diversi ibridi 
di cacao aromatico originari degli 
stati venezuelani di Merida, Trujillo, 
Tachira e Zulia a sud del lago 
Maracaibo.
Ha un aroma delicato e molto fresco 
con note di mandorle e ca"è.
Bassa acidità e astringenza, grande 
!nezza ed eleganza, e lunga 
persistenza

Originario della zona del !ume 
Apurimac, nel sud del Perù. Un 

ibrido creato recentemente, 
con note di !ori, caramello e 
crema di latte. Molto delicato 

con discreta acidità, e una 
freschezza di gusto che lo 

rende ricercato protagonista in 
produzioni di alta pasticceria e 

nei cocktail.

Ø8122

Ø8124

SAMBIRANO
Dalla valle del !ume 

Sambirano, in Madagascar, 
un ibrido di cacao Criollo e 

Trinitario. Profumo intenso, 
con note aromatiche di 

frutti rossi, anacardi, pepe e 
cannella, accompagnate da 

una gradevole acidità. Dolce e 
rotondo, grande persistenza.

TEYUNA
Un cacao di tipo Trinitario che porta nel nome il fascino e il mistero 

dell’antica Teyuna, la “città perduta” degli indios riportata alla luce dagli 
archeologi nel 1976 nella Sierra Nevada de Santa Marta, in Colombia.
Dolcezza e !nezza rare, con note di anacardi e un retrogusto di miele.

Ø8126

LE ORIGINI
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ARRIBA AVØ8114

L’Hacienda Victoria sorge in Ecuador, su un terreno che per millenni è stato considerato sacro. Il clima 
ideale e una gestione sostenibile delle colture, portano alla produzione di un cacao dall’aroma fruttato e dal 

potente gusto di cioccolato. L’Arriba Hacienda Victoria è l’Arriba National coltivato in purezza e privo di 
contaminazioni da CCN51, nel recupero della più antica tradizione di coltivazione del “frutto degli dei”. 

In degustazione dispiega un’eleganza estrema e una nota di !ori bianchi assoluta.

AVØ8115ARRIBA 100%

LE ORIGINI
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Ø813Ø

ESPOSITORE 
ASSORTITO SINGLE 
ORIGINS 70%
30 tavolette, 50 g
DESCRIZIONE PRODOTTO 
Espositore in cartotecnica (consegnato pieno) 
contenente 30 tavolette da 50 g 
5 pz x Venezuela, 
5 pz x Madagascar, 
5 pz x Perù, 
5 pz x Ecuador, 
5 pz x Colombia, 
5 pz x Tanzania.

Dimensione espositore: 39x20x34 (h) cm

LE ORIGINI - DISPLAY
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DESCRIZIONE PRODOTTO
1 espositore x 12 tavolette
75 g cad. 
Dimensioni tavoletta: 7x17,5x0,5 (h) cm
Dimensione espositore: 8x14,2x18 (h) cm

I 75 g DOMORI
Un nuovo formato, un nuovo confezionamento 
per il valore di sempre: cacao !ne e ingredienti  
selezionatissimi. 

La linea di tavolette Domori pensata per 
soddisfare i gusti di ogni consumatori si 
arricchisce di due nuovi prodotti: 
- Cioccolato al latte realizzato con il 38% cacao 
aromatico della Costa D’Avorio. Un classico 
irrinunciabile!
- Cioccolato fondente con un pizzico di 
peperoncino come da antica tradizione Maya!

RI
CI

CL
AB

ILE CON LA CAR
TA

 

C

 - Aticelca   50
1 -®

Per questo prodotto Domori ha scelto di ridurre 
gli sprechi utilizzando un imballo smaltibile 
nella raccolta della carta
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3575 g DOMORI - ESPOSITORI
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ESPOSITORE 
ASSORTITO 75 g
64 tavolette
DESCRIZIONE PRODOTTO 
Espositore in cartotecnica (consegnato pieno) 
contenente 64 tavolette da 75 g 
8 pz x 100%, 
8 pz x 90%, 
8 pz x 80%, 
8 pz x 70%, 
8 pz x 38%, 
8 pz x Nocciola,
8 pz x Pistacchio,
8 pz x Peperoncino.

ESPOSITORE DA 
TERRA PER TAVOLETTE 
ASSORTITE DA 75 g
108 tavolette
DESCRIZIONE PRODOTTO 
Espositore da terra (pieno) 
con 108 tavolette da 75 g 
12 pz x 100%, 
12 pz x 90%, 
12 pz x 80%, 
12 pz x 70%, 
12 pz x 38%, 
12 pz x Nocciola,
12 pz x Pistacchio,
12 pz x Peperoncino,
12 pz x Sugar Free.

Dimensione espositore: 38 x 34,5 x 158 (h) cm.

Ø751Ø

Ø7521

Dimensione espositore: 33 x 22 x 45 (h) cm.
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CORNER 
DOMORI

DESCRIZIONE PRODOTTO
Dimensioni: 59,6 x 195,4 (h) cm
KPØ16

Espositore in carta, materiali plastici e alluminio. Fornito 
montato, vuoto, su una piattaforma con imballo protettivo.
La parte superiore deve essere applicata dal cliente al 
momento dell’installazione con il nastro biadesivo
già predisposto.

Selezionando il codice prodotto KP016, vengono caricati 
automaticamente la gamma dei prodotti presentati e l’espositore gratuito.
Non è possibile modi!care l’assortimento e non è possibile spedire 
l’espositore vuoto.

*

Codice Descrizione
Assortimento:

Peso in g pz/conf. Q.tà

FRAL01

07504

08124

RG046

CG0200B

FRAM01

07511

AV08114 

CG0110

FRAR01

07502

08125

RG048

CP0200B

FRDA01

07509

RIC005

FRZE01

07501

08122

CM0110

CHP253

07506

KL01200N  

07507

KLV1200

07512

Albicocche ricoperte di cioccolato 

75g - 100% Cacao 

Sambirano 70%

Pochette di giandujotti

Crema spalmabile gianduja

Amarene ricoperte di cioccolato 

75 g - 38% Cioccolato al latte

Arriba 70%

Maxi giandujotto

75 g - Nocciole

Fave di cacao ricoperte di cioccolato fondente

75 g - Peperoncino

Filetti di arancia ricoperti di cioccolato

75 g - Cioccolato fondente 80% 

Sur del Lago 70%

Pochette Napolitains

Crema spalmabile pistacchio

Datteri ricoperti di cioccolato 

75 g - Sugar Free 

Preparato per cioccolata calda

Filetti di zenzero ricoperti di cioccolato

75 g - Cioccolato fondente 70% 

Apurimac 70%

Maxi cremino

Selezione Piemonte 

75 g - Pistacchio

Fave di cacao 

150

75

50

180

200

150

75

50

250

150

75

50

180

200

150

75

180

150

75

50

300

250

75

100

75

100

75

6

12

12

6

12

6

12

12

12

6

12

12

6

12

6

12

6

6

12

12

8

6

12

10

12

10

12

1

2

1

2

1

1

2

1

1

1

2

1

2

1

1

2

1

1

2

1

1

2

2

1

2

1
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RIPIANO 1

RIPIANO 3

RIPIANO 2

RIPIANO 4

RIPIANO 5

CORNER DOMORI

Immagine a scopo illustrativo
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NAPOLITAINS 4,7g
Piccoli momenti di gusto intenso per 
avventurarsi alla scoperta del cacao aromatico 
o come accompagnamento al ca"è 
per un servizio d’eccellenza.

ACSØØ6B

DESCRIZIONE PRODOTTO
Tagliere in corian bianco  
per degustazione di napolitains e fave di 
cacao. 

Dimensioni: 
cm 6,5x35x0,5 (h)
Pz. x cart. 4
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ØØ144ØØ146

ØØ212

ØØ145

ØØ147

ØØ148

ØØ207

ØØ142

ØØ22Ø ØØ221

SFUSO NAPOLITAINS SINGLE ORIGINS
1 kg (circa 185 napolitains, 4,7 g cad.)

Dimensione: 3,3 x 3,3 cm

SFUSO NAPOLITAINS MILK E DARK
1.88 kg (circa. 347 napolitains, 4,7 g cad.)

Dimensione: 3,3 x 3,3 cm

SFUSO NAPOLITAINS CRIOLLO
1 kg (circa 185 napolitains, 4,7 g cad.)

Dimensione: 3,3 x 3,3 cm

NAPOLITAINS
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DRAGÉES 

IN FLOWPACK

Una confezione morbida come il cuore di frutta rivestito 
da !ne cacao Domori. Irresistibili dragées da assaporare.

DISPONIBILE DA SETTEMBRE 2022

DESCRIZIONE PRODOTTO 
peso netto 40 g

Pz. x cart. 18
Dimensioni #owpack: cm 10x13

Espositore in cartotecnica
18 pz per tutte le referenze.

Dimensioni: 20x22x15 (h) cm

DRESPØØ2

ESPOSITORE ASSORTITO DRAGÉES
48 Flowpack, 40 g
DESCRIZIONE PRODOTTO 
Espositore in cartotecnica (consegnato pieno) 
contenente 48 #owpack da 40 g 
8 pz x Zenzero, 
8 pz x Cocco, 
8 pz x Nocciole, 
8 pz x Amarene, 
8 pz x Arancia, 
8 pz x Ca"è.

Dimensione espositore: 32,5x24x47 (h) cm

RI
CI

CL
AB

ILE CON LA CAR
TA

 

C

 - Aticelca   50
1 -®

Per questo prodotto Domori ha scelto di ridurre 
gli sprechi utilizzando un imballo smaltibile 
nella raccolta della carta

DISPONIBILE DA SETTEMBRE 2022

NUOVA GRAFICA

NUOVA GRAFICA
N

UO
VA

 
G

RA
FI

C
A
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AR
AN
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A

DRARØ5

DRAMØ5
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DRCOØ5

DRNOØ5

DRZEØ5

CA
FF

È

DRCAØ5

ZE
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O

DRAGÉES IN FLOWPACK - nuova gra!caNUOVA GRAFICA
DISPONIBILE 

DA SETTEMBRE 2022
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Denso piacere, gusto inconfondibile
Facile e veloce da preparare con pochi igredienti, 
tutti di qualità.

PREPARATI PER
CIOCCOLATA CALDA
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CIOCCOLATA CALDA
PER BAR E RISTORANTI

ILBØØ9N

Astuccio da 6 bustine monodose
Preparato in polvere

Pz. 6 x ct
Dimensione astuccio: 13x3,5x9 cm

CIOCCOLATA CALDA
PE

RF
ET

TO
 D

A 
C

O
N
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A 
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A

Fondente
Preparato in polvere 300 g
pz 10 x ct
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CIOCCOLATA CALDA
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ARANCIA E CANNELLA
Preparato in polvere 30 g

Pz. 25 x ct

FONDENTE
Preparato in polvere 30g

Pz. 100 x ct

LATTE
Preparato in polvere 30 g

Pz. 100 x ct

PEPERONCINO
Preparato in polvere 30 g

Pz. 25 x ct

CIOCCOLATA CALDA - MONODOSE

ILBØ1ØN 21587N 21589N21588N

CIOCCOLATA CALDA

MODALITÀ DI PREPARAZIONE:

Preparazione con lancia a vapore:
In un contenitore, mischia il contenuto di una bustina (30g) 
con 100 ml di latte a temperatura ambiente. Riscalda e 
miscela con la lancia a vapore !no al raggiungimento della 
densità desiderata. Servire in tazza guarnendo a piacere con 
panna, granella di frutta secca, biscotti o frutta fresca.

Per preparazione con cioccolatiera:
In un contenitore capiente versa il contenuto di una busta 
(300 g) con 1 Lt di latte a temperatura ambiente. Stempera la 
miscela con una frusta per evitare la formazione di grumi.
Nel frattempo, accendi la cioccolatiera ad una temperatura 
di 80°C e versa all’interno la miscela. Lascia riposare nella 
cioccolatiera !no a che tutta la miscela non avrà raggiunto 
la temperatura e la consistenza desiderata. Impostare la 
temperatura di servizio a 65°C e servire in tazza guarnendo 
a piacere con panna, granella di frutta secca, biscotti o frutta 
fresca. Si consiglia il consumo in giornata.
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DESCRIZIONE PRODOTTO 
20 !ltri - 2 g cad.
Pz. x cart. 6
Dimensioni: 8,5x8,5x8,5 (h) cm

Pura granella di fave di cacao Single 
Origin Sambirano, senza aromi e 
zuccheri aggiunti, in un pratico !ltro 
monodose per realizzare un infuso 
dall’aroma inconfondibile.

Pura granella di fave di cacao Single 
Origin Sambirano, senza aromi e 

zuccheri aggiunti, con aggiunta di un 
profumato bouquet di spezie in un 

pratico !ltro monodose per realizzare 
un infuso dall’aroma inconfondibile.

DESCRIZIONE PRODOTTO 
20 !ltri - 2 g cad.

Pz. x cart. 6
Dimensioni: 8,5x8,5x8,5 (h) cm

INFØ1

INFUSO DI GRUÈ 
DI CACAO

INFUSO DI GRUÈ DI 
CACAO E SPEZIE

INFØ2

INFUSI - 20 FILTRI

INFUSI DI GRUÈ DI CACAO - nuova collezione

Da oggi è possibile assaporare tutto l’aroma 
del migliore cacao !ne in totale leggerezza.

Realizzarlo è facilissimo: portare a 
bollore dell’acqua, versarla nella tazza in cui 

è stato posizionato il !ltro e attendere 
5-6 minuti!
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Il piacere del cioccolato aromatico 
in combinazioni sorprendenti. 

Un formato più piccolo per poterlo portare
 sempre con se.

DOMORI TO GO 25 g

Peso netto 25 g
Pz. x ct. 24 tavolette

Dimensioni #owpack: 9x9x1 cm
Dimensione espositore: 10x15,5x8,5 (h) cm

ESPOSITORE ASSORTITO TO GO
96 Tavolette, 25 g
DESCRIZIONE PRODOTTO 
Espositore in cartotecnica (consegnato pieno) 
contenente 96 tavolette assortite 
24 pz x Ginger
24 pz x Caramel
24 pz x Apricot
24 pz x Berries

DESCRIZIONE PRODOTTO
Dimensioni:
23x15,5x59 (h) cm

Ø7212

Il caramello incontra 
la dolcezza del cioccolato 

al latte.

Cioccolato fondente con albicocche 
disidratate e granella di mandorle 

per un tocco di croccantezza: 
senza coloranti 

e aromi arti!ciali.

100% INGREDIENTI NATURALI
VERA FRUTTA DISIDRATATARI

CI
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AB

ILE CON LA CAR
TA
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Per questo prodotto Domori ha scelto di ridurre 
gli sprechi utilizzando un imballo smaltibile 
nella raccolta della carta
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Ø6144
FONDENTE CON 

ALBICOCCHE

LATTE E CARAMELLO
Il caramello incontra 

la dolcezza del cioccolato 
al latte.

Ø6142

Cioccolato fondente con albicocche 
disidratate e granella di mandorle 

per un tocco di croccantezza: 
senza coloranti 

e aromi arti!ciali. CIOCCOLATOCIOCCOLATO
BIANCO CONBIANCO CON
FRUTTI ROSSIFRUTTI ROSSI

Ø6143

FONDENTE 
E ZENZERO

Ø6141

Il gusto deciso dello zenzero 
sposa l’aroma del cioccolato 
!ne Domori.

Cioccolato bianco 
con frutti rossi disidratati 
e vaniglia naturale: 
senza coloranti 
e aromi arti!ciali.

100% INGREDIENTI NATURALI
VERA FRUTTA DISIDRATATA

DOMORI TO GO
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La crema spalmabile interpretata da Domori:
Cacao dine e il 48% di nocciole Piemonte IGP.
Ricetta senza latte. 
Anche nella versione con pasta di pistacchio 
e cioccolato bianco

CREME SPALMABILI
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DESCRIZIONE PRODOTTO
200 g
Pz. x cart. 12
Dimensioni: Ø 8 x 8,5 (h) cm

DESCRIZIONE PRODOTTO 
30 g

Pz. x cart. 24
Dimensioni: Ø 5x4,5 (h) cm

CREMA
PISTACCHIO

CREMA 
GIANDUJA

CREMA 
GIANDUJA

DESCRIZIONE PRODOTTO
200 g

Pz. x cart. 12
Dimensioni: Ø 8 x 8,5 (h) cm

CGØ2ØØB

CGØ2Ø1B

CPØ2ØØB

CREME SPALMABILI
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FRUTTA RICOPERTA

IL CIOCCOLATO PREGIATO RICOPRE 
FRUTTA CANDITA ED ESSICCATA SELEZIONATA.
Morbida frutta essiccata o sapientemente candita 
racchiusa da un velo di cioccolato fondente.
Un gioco di armonia e contrasto che incanta 
anche i palati più ra$nati.
Prova tutte le varianti disponibili: scorza d’arancia, 
amarene, zenzero, datteri e albicocche.

DESCRIZIONE PRODOTTO
150 g cad.
Pz. x cart. 6
Dimensioni: 20x12,5x3,5 (h) cm

Albicocche 
Agrimontana candite 
ricoperte di cioccolato 

fondente.
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FILETTI DI 
ARANCIA

FILETTI DI ZENZERO

FRARØ1

FRZEØ1

DATTERI 
RICOPERTI

ALBICOCCA 
RICOPERTA

FRDAØ1

FRALØ1

AMARENE 
RICOPERTE

FRAMØ1

Filetti di arancia 
Agrimontana 
incontrano le note
aromatiche 
del cacao Domori. 

I datteri sposano l’aroma rotondo e 
aromatico del cioccolato fondente.

Albicocche 
Agrimontana candite 
ricoperte di cioccolato 

fondente.

Le barrette di zenzero 
candito incontrano le note 
aromatiche del cacao 
Domori. 

Cioccolato Domori 
e amarene candite 

Agrimontana.

FRUTTA RICOPERTA



52

Un grande formato per soddisfare anche i palati 
più golosi con la qualità del cioccolato Domori.
La linea Quantum Domori è pensata per il regalo e 
la condivisione: esiste un dolce migliore di un buon 
cioccolato da gustare in compagnia?
Disponibile in quattro varianti per accontentare tutti 
i gusti: fondente 68% realizzato con cacao aromatico 
della Tanzania, fondente con mandorle tostate, al latte 
con nocciole e bianco con pistacchi tostati e salati.

DESCRIZIONE PRODOTTO
500 g cad.
Pz. x cart. 4
Dimensioni: 16,5 x 17,3 x 2,5 (h) cm

QUANTUM 500g
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FONDENTE FONDENTE
E MANDORLE

QLØ762Ø
QLØ7622

BIANCO 
E PISTACCHI SALATI

QLØ7623

LATTE E NOCCIOLE

QLØ7621

Cioccolato fondente 68% 
origine Tanzania.

Cioccolato bianco con 
pistacchi interi, tostati e 
leggermente salati.

Cioccolato fondente 68% 
con mandorle intere tostate.

Cioccolato al latte con 
nocciole Piemonte IGP 

intere e tostate

QUANTUM 500g



54

GDØ1Ø1

DESCRIZIONE 
PRODOTTO 
3 kg
(pari a 300 
giandujotti circa)

GIANDUJOTTI CLASSICI

15 sacchetti trasparenti in ogni cartone

CMØØ1

CMØØ3

CREMINI CLASSICI

CREMINI PISTACCHIO

DESCRIZIONE 
PRODOTTO
3 kg
(pari a 375 cremini circa)

DESCRIZIONE 
PRODOTTO
3 kg
(pari a 375 cremini circa)

CIOCCOLATINI  SFUSI

BDØØ2
BACI DI DAMA
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DESCRIZIONE 
PRODOTTO 
3 kg
(pari a 300 
giandujotti circa)

DESCRIZIONE 
PRODOTTO
3 kg
(pari a 375 cremini circa)

DESCRIZIONE 
PRODOTTO
3 kg
(pari a 375 cremini circa)

CIOCCOLATO SFUSO

CIOCCOLATINI  SFUSI

CN3ØØØ

DESCRIZIONE 
PRODOTTO 

3 kg
(pari a 130 cuneesi circa)

con 1 espositore pieno 
+ 1 ricarica

TARTUFO NERO

CUNEESI AL RUM *

BDØØ2

TT3ØØØ TN3ØØØ
TARTUFI TIRAMISÙ

* Contiene Alchool

DESCRIZIONE 
PRODOTTO 
3 kg
(pari a 214 tartu! circa)

con 1 espositore pieno 
+ 1 ricarica 

DESCRIZIONE 
PRODOTTO 

3 kg
(pari a 214 tartu! circa)

con 1 espositore pieno 
+ 1 ricarica 

Due biscotti di friabile pastafrolla ottenuta 
da nocciole italiane si fondono grazie ad 
una crema di cioccolato fondente extra 
monorigine Tanzania.

DESCRIZIONE 
PRODOTTO 
3 kg
(pari a 200 baci di dama circa)

con 1 espositore pieno 
+ 12 ricariche da 210 g cad.

BACI DI DAMA

PRODOTTO STAGIONALE

All’interno di ogni 
cartone dei prodotti 
illustrati in questa 
pagina sarà inserito 
un espositore pieno 
insieme a sacchetti per 
ricarica per un peso 
totale di 3 kg
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Uno scrigno 
di piccoli piaceri.

Per o"rire 
un dono d’eccellenza 

ai vostri clienti.

DESCRIZIONE PRODOTTO
18 g cad.

Pz. x cart. 50
Dimensioni: 5x4x2,5 (h) cm

RGØ2Ø

RGØ28B

Un piccolo omaggio 
per avvicinare i vostri ospiti 
alla scoperta del cacao aromatico.

DESCRIZIONE PRODOTTO
4.7 g cad.
Pz. x cart. 50
2 x 70% DARK cioccolato fondente 
Dimensioni: 8x4,5x1 (h) cm

KIT DUE NAPOLITAINS DARK

COFANETTO DUE GIANDUJOTTI

4 GIANDUJOTTI
RGØ44
Kit degustazione con 4 
giandujotti classici

DESCRIZIONE PRODOTTO 
30 g cad.
Pz. x cart. 20
Dimensioni: 7,5x11x2,2 (h) cm

12 NAPOLITAINS
RGØ45

Kit degustazione con 12 cioccolatini 
fondenti assortiti napolitains 

Single Origins

DESCRIZIONE PRODOTTO 
55 g cad.

Pz. x cart. 20
Dimensioni: 7,5x11x2,2 (h) cm

AMENITIES
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RGØ28B

KIT DUE NAPOLITAINS DARK

DESCRIZIONE PRODOTTO 
180 g cad.

Pz. x cart. 6
Dimensioni: 9x5x18 (h) cm

RGØ46
POCHETTE 

NAPOLITAINS

DESCRIZIONE PRODOTTO 
180 g cad.
Pz. x cart. 6
Dimensioni: 9x5x18 (h) cm

RGØ48
POCHETTE
GIANDUJOTTI
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58

Un dono speciale per tutte le occasioni.
Scrigni preziosi di deliziose golosità da regalare 
o regalarsi per il solo piacere di gustare 
il miglior cioccolato !ne. 

GDØ11Ø

Per una grande tradizione 
un grande Giandujotto.

DESCRIZIONE PRODOTTO
250 g

12 pz x ct
Dimensioni: 13,5x5x7 (h) cm

MAXI GIANDUJOTTO

IDEE REGALO
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CMØ11Ø

300 g di bontà.
Quando la dimensione  
del gusto è maxi

DESCRIZIONE PRODOTTO
300 g
8 pz x ct.
Dimensioni: 8x8x4,5 (h) cm

MAXI CREMINO

IDEE REGALO
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RG
Ø37N

RG
Ø39N

RG
Ø38N

RGØ33N

IDEE REGALO
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RGØ33N RGØ38N

RGØ37N RGØ39N

DESCRIZIONE PRODOTTO 
Il co"ret contiene: 

16 giandujotti classici, 
18 cremini pistacchio, 

18 cremini classici.

420 g
2 pz x ct

Dimensioni: 
18x26x3,5 (h) cm

DESCRIZIONE PRODOTTO 
Il co"ret contiene: 

16 giandujotti classici, 
18 cremini pistacchio, 

18 cremini classici.
28 napolitains Single Origins

580 g
2 pz x ct

Dimensioni: 
18x34,5x3,5 (h) cm

DESCRIZIONE PRODOTTO
Il co"ret contiene: 
30 Napolitains da 4,7 g  
ciascuno comprendente:
5 pz x Venezuela, 
5 pz x Madagascar, 
5 pz x Perù, 
5 pz x Ecuador, 
5 pz x Colombia, 
5 pz x Tanzania. 

140 g
6 pz x ct
Dimensioni: 23,4 x 5,5 x 3 (h) cm

DESCRIZIONE 
PRODOTTO
il cofanetto contiene 
un assortimento di:  
nocciole ricoperte di cioccolato
al latte, bastoncini d’arancio 
e amarene.

300g
2 pz x ct
Dimensioni: 
23,5x15,7x3 (h) cm

COFFRET 30 NAPOLITAINS 
SINGLE ORIGINS

COFFRET DRAGÉES COLLEZIONE N°8

COLLEZIONE N° 6

IDEE REGALO
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SINGLE ORIGINS COLLECTIONS

Avventurati alla scoperta del cacao aromatico 
con questo cofanetto contenente una 

selezione dei migliori cacao d’origine scelti 
negli anni da Domori. Ogni tavoletta porta 

con se un’esperienza di degustazione unica: 
parti con noi! Siamo sicuri che non vorrai più 

tornare indietro.

DESCRIZIONE PRODOTTO
Il cofanetto contiene: 

1 x 50 g Apurimac 70%, 
1 x 50 g Sur del Lago 70%, 

1 x 50 g Arriba 70%, 
1 x 50 g Teyuna 70%, 

1 x 50 g Morogoro 70%, 
1 x 50 g Sambirano 70%

 
300 g

4 pz x ct
Dimensioni: 12x7x13 (h) cm

DISPONIBILE DA SETTEMBRE 2022

NUOVO PRODOTTO
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DISPONIBILE DA SETTEMBRE 2022

RGØ49
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CRIOLLO EXPERIENCE

All’interno un percorso di degustazione che ci condurrà 
tra diverse gradazioni di cioccolato fondente, dal delicato 
70% all’assoluto 100%. In accompagnamento, Domòrum: la 
bevanda spiritosa creata da Domori mettendo in infusione 
le fave di Cacao Criollo con acquavite invecchiata 5 anni. 

Un dono prezioso da regalare e da regalarsi.

DESCRIZIONE PRODOTTO
Il cofanetto contiene:

1 x 50 g Criollo blend 70%
1 x 50 g Criollo blend 80%
1 x 50 g Criollo blend 90%
1 x 50 g Criollo blend 100%

1 x Domòrum
 

200 g + 750 ml
1 pz x ct

Dimensioni: 27,7x21,7x9,1 (h) cmN
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DISPONIBILE DA SETTEMBRE 2022

NUOVO PRODOTTO

RGØ5Ø

IDEE REGALO
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HERITAGE COLLECTION

Il 2022 ricorre il 25esimo anno dalla 
fondazione di Domori: per celebrare questa 

ricorrenza e la visione lungimirante di 
Gianluca Franzoni, volta al recupero e alla 
tutela della biodiversità del cacao Criollo, 
Domori propone la Heritage Collection. 

Un elegante cofanetto in legno contenente 
il cacao più prezioso: Chuao, Guasare, 

Porcelana.

DESCRIZIONE PRODOTTO
Il calendario contiene:
2 x 50g Criollo Chuao

2 x 50g Criollo Guasare
2 x 50g Criollo Porcelana

 
300 g

1 pz x ct

DISPONIBILE DA SETTEMBRE 2022

NUOVO PRODOTTO
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DISPONIBILE DA SETTEMBRE 2022

RGØ51



65IDEE REGALO



66

DMRØ1

DOMÒRUM

Bevanda alcolica in bottiglia da 500 ml.
Ottenuta per infusione del cacao Criollo in 
alcool e brandy: brandy invecchiato almeno 

5 anni, con successiva diluizione.
Contenuto alcolico: alc. 41% vol

DESCRIZIONE PRODOTTO
500 ml

pz x cart. 3 
Dimensioni: 19,5x8x8 (h) cm

IDEE REGALO
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GQØ3ØØ8

Cioccolato da scolpire e modellare con tagliere 
in legno naturale e coltello da cioccolato.

 
DESCRIZIONE PRODOTTO

Blocco di cioccolato fondente 68% 
+ tagliere in legno 

+ coltello 

500 g
Pz. x cart. 1

Dimensioni: 40,5x23,5x4 (h) cm

QUANTUM CON TAGLIERE

IDEE REGALO
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CHP253

Assortimento di cremini classici, giandujotti classici, 
tartu! neri e napolitains fondenti

DESCRIZIONE PRODOTTO 
250 g

6 pz x ct
Dimensioni: 9,5x6x23 (h) cm

SELEZIONE PIEMONTE

IDEE REGALO
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BACI DI DAMA

BDØØ1

DESCRIZIONE PRODOTTO 
astuccio da 90 g

(pari a 6 baci di dama)
Pz x ct 12

Dimensioni: 9x4,2x19 (h) cm 

Due biscotti di friabile pastafrolla ottenuta da 
nocciole italiane si fondono grazie ad una crema di 

cioccolato fondente extra monorigine Tanzania.

PRODOTTO STAGIONALE
PR

O
D
O

TT
O

 
ST

A
G

IO
N

A
LE

PRODOTTO STAGIONALE

IDEE REGALO



70

DISPONIBILE DA SETTEMBRE 2022

NUOVA GRAFICA
N

UO
VA

 
G

RA
FI

C
A

CALENDARIO DELL’AVVENTO 2022
Ritu"atevi nell'infanzia per le vacanze e 
colorate di allegria il conto alla rovescia di 
Natale con il nostro calendario dell'avvento.

DESCRIZIONE PRODOTTO
Il calendario contiene:
5 x cremino classico
5 x cremino pistacchio
5 x napolitains latte
4 x napolitains fondente
5 x giandujotti classici
 
185 g
6 pz x ct
Dimensioni: 35,5x22,5x2,2 (h) cm

NATALE

CAØØ4
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DESCRIZIONE PRODOTTO
100 g
Pz. x ct 12
Dimensioni: 22x5,5x2,8 (h) cm

DESCRIZIONE PRODOTTO
100 g
Pz. x ct 12
Dimensioni: 22x5,5x2,8 (h) cm

TOØØ2 TOØØ1

TORRONE FRIABILE 
RICOPERTO DI CIOCCOLATO

TORRONE MORBIDO 
AL GIANDUJA

Torrone Friabile con mandorle tostate ricoperto 
di cioccolato fondente Sur del Lago 72%

Torrone morbido con nocciole tostate 
e delicato cioccolato gianduja 

DISPONIBILE IN CONSEGNA DAL 18 OTTOBRE 2022

NATALE
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PANETTONE CLASSICO 
GOCCE DI CIOCCOLATO FONDENTE 

E ARANCIA CANDITA

Il Panettone Domori nella sua versione 
classica. L’impasto realizzato con lievito 

naturale è arricchito da gocce di cioccolato 
fondente e scorze di arancia candita 

Agrimontana. La glassa è realizzata con 
Nocciola Piemonte IGP e arricchita con 

mandorle e granella di zucchero.

DESCRIZIONE PRODOTTO 
1 Kg

6 pz x ct + 6 shopper
Dimensioni: 25,5x25,5x15 (h) cm

DISPONIBILE DA SETTEMBRE 2022

NUOVO PRODOTTO
N

UO
VO

 
PR

O
D

O
TT

O

DISPONIBILE DAL 18 OTTOBRE 2022

PNØØ5
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PANETTONE PIEMONTE
GOCCE DI CIOCCOLATO FONDENTE 

E CREMA GIANDUJA

Un Panettone per omaggiare il Piemonte e la 
sua tradizione cioccolatiera: morbida crema 
al gianduja inserita in farcitura e gocce di 
cioccolato fondente. Ricoperto da glassa 

classica alla Nocciola Piemonte IGP.

DESCRIZIONE PRODOTTO 
1 Kg

6 pz x ct + 6 shopper
Dimensioni: 25,5x25,5x15 (h) cm

N
UO

VO
 

PR
O

D
O

TT
O

DISPONIBILE DAL 18 OTTOBRE 2022

NUOVO PRODOTTO NATALE

PNØØ6
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PANDORO
GOCCE DI CIOCCOLATO 

FONDENTE E AL LATTE

Il so$ce Pandoro lievitato naturalmente si 
arricchisce con  gocce di cioccolato fondente 

e al latte per soddisfare anche i palati più 
golosi.

DESCRIZIONE PRODOTTO
1 Kg

6 pz x ct + 6 shopper
Dimensioni: 24,5x24,5x22 (h) cm

DISPONIBILE DA SETTEMBRE 2022

PDØØ3

NUOVO PRODOTTO
N

UO
VO

 
PR

O
D

O
TT

O

DISPONIBILE DAL 18 OTTOBRE 2022
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ED

 
ED
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N
NUOVO PRODOTTO

DISPONIBILE DAL 18 OTTOBRE 2022

NATALE

PANETTONE CRIOLLO
IMPASTO AL CACAO 
E GOCCE DI CHUAO 75% 
E COPERTURA CANOABO 62%

Il cacao più prezioso diventa il protagonista 
d’eccellenza del Natale con un Panettone 
Limited Edition. L’impasto lievitato 
naturalmente è brunito dal cacao e, 
incastonate come pietre preziose, troviamo 
gocce di cioccolato fondente Chuao 75%. 
A completare l’opera un sottile strato di 
Canoabo 62% come copertura. 
SENZA CONSERVANTI

DESCRIZIONE PRODOTTO
1 Kg
1 pz x ct +1 shopper
Dimensioni: Ø25,5xh16 cm

PNØØ7

EDIZIONE LIMITATA
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PRODOTTI
SFUSI



77

PRODOTTI
SFUSI

LCØ11 LCØ12

LCØ1Ø

DESCRIZIONE PRODOTTO
Blocco di cioccolato confezionato 
singolarmente in vaschetta sigillata.

800 g
Pz. x cart. 2
Dimensioni: 
26,5x19x1,5 (h) cm

DESCRIZIONE PRODOTTO
Blocco di cioccolato 

confezionato singolarmente in 
vaschetta sigillata.

800 g
Pz. x cart. 2
Dimensioni: 

26,5x19x1,5 (h) cm

DESCRIZIONE PRODOTTO
Blocco di cioccolato 
confezionato singolarmente in 
vaschetta sigillata.

800 g
Pz. x cart. 2
Dimensioni: 
26,5x19x1,5 (h) cm

FOGLIO DI CIOCCOLATO BIANCO CON 
PISTACCHI INTERI LEGGERMENTE SALATI

FOGLIO DI CIOCCOLATO FONDENTE 
CON MANDORLE E FRUTTA CANDITA

FOGLIO DI CIOCCOLATO AL LATTE 
CON NOCCIOLE INTERE

CGØ35B

DESCRIZIONE PRODOTTO
Crema spalmabile con cacao 

!ne e il 13% di  nocciola romana. 
Adatta per farcire croissants, 

crostate, crêpes e gelati 

3,5 kg
Pz. x cart. 2

*il dosatore ACSØ3Ø è 
diponibile secondo 

le condizioni commerciali 
in vigore

CREMA CACAO E NOCCIOLA

77

*ACSØ3Ø
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MATTONELLA GIANDUJA  
CON GRANELLA DI NOCCIOLE 

MTØØ1

MATTONELLA CREMINO

MTØØ2

DESCRIZIONE 
PRODOTTO
Blocco di cioccolato 
incartato singolarmente con 
carta stagnola.

650 g
Pz. x cart. 2
Dimensioni: 22,5x6 (h) cm 

DESCRIZIONE PRODOTTO
Blocco di cioccolato 
confezionato singolarmente 
in busta per uso alimentare.

1,5 kg
Pz. x cart. 1
Dimensioni: 25x9 (h) cm

FILETTI DI ARANCIA RICOPERTI DI  
CIOCCOLATO FONDENTE

BASTONCINI DI ZENZERO RICOPERTI 
DI CIOCCOLATO FONDENTE

SFFAØ1

SFZEØ1

DESCRIZIONE 
PRODOTTO

Filetti sfusi confezionati 
in vaschette sigillate.

1 kg
Pz. x cart. 2

DESCRIZIONE 
PRODOTTO

Bastoncini sfusi 
confezionati 

in vaschette sigillate.

1 kg
Pz. x cart. 2
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FILETTI DI ARANCIA RICOPERTI DI  
CIOCCOLATO FONDENTE

BASTONCINI DI ZENZERO RICOPERTI 
DI CIOCCOLATO FONDENTE

SFFAØ1

SFZEØ1

QLØ7633N

QLØ7631N

QLØ763ØN

QLØ7632N

QUANTUM FONDENTE 68%  
CON MANDORLE

QUANTUM CIOCCOLATO BIANCO 
CON PISTACCHI SALATI

QUANTUM FONDENTE 68%

QUANTUM CIOCCOLATO AL LATTE  
CON NOCCIOLE

RI
CI

CL
AB

ILE CON LA CAR
TA

 

C

 - Aticelca   50
1 -®

Per questo prodotto Domori ha scelto di ridurre gli sprechi 
utilizzando un imballo smaltibile nella raccolta della carta

DESCRIZIONE PRODOTTO
Blocco di cioccolato  
confezionato in #owpack

500g
Pz. x cart. 3
Dimensioni: 
16x16x1,5 (h) cm 

DESCRIZIONE PRODOTTO
Blocco di cioccolato  

confezionato in #owpack

500g
Pz. x cart. 3
Dimensioni: 

16x16x1,5 (h) cm 

DESCRIZIONE PRODOTTO
Blocco di cioccolato  
confezionato in #owpack

500g
Pz. x cart. 3
Dimensioni: 
16x16x1,5 (h) cm 

DESCRIZIONE PRODOTTO
Blocco di cioccolato  

confezionato in #owpack

500g
Pz. x cart. 3
Dimensioni: 

16x16x1,5 (h) cm 
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Il cacao della provincia di Oulaidon è un progetto di !liera 
equosolidale seguita direttamente dalla rete ChocoFair Cote 
d’Ivore, che si occupa di tutelare la biodiversità delle piantagioni 
promiscue e lo sviluppo della lavorazione a pietra del cacao per il 
miglioramento colturale.

Tipo di coltivazione:
Cacao aromatico di tipo Forastino, nato nel XIX sec dalla naturale 
ibridazione tra genetiche di Guyana e Amelonado.

Paese e regione di provenienza:
Costa D’Avorio, provincia di Oulaidon.

Note gustative:
Nota dominante di cacao, accompagnata da cocco, nocciola, crosta 
di pane e spezie.

GOCCE DI 
CIOCCOLATO
PER LA PASTICCERIA 
A CASA
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COSTA D’AVORIO FONDENTE 66% CIOCCOLATO BIANCO

ØØ982 ØØ726

DESCRIZIONE PRODOTTO
Copertura di 
cioccolato fondente 
in pastiglie da 2 cm 

sacco da 1 kg
Pz. x cart. 6

COSTA D’AVORIO LATTE 38%

ØØ98Ø

DESCRIZIONE PRODOTTO
Copertura di 

cioccolato al latte
in pastiglie da 2 cm 

sacco da 1 kg
Pz. x cart. 6

DESCRIZIONE PRODOTTO
Copertura di 

cioccolato bianco 
in pastiglie da 2 cm 

sacco da 1 kg
Pz. x cart. 4
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CRIOLLO 
GOCCE DI CIOCCOLATO PER DOLCI FATTI IN CASA

Il Criollo è una varietà di cacao molto rara e preziosa che, per 
anni, ha rischiato di andare perduta: è il cacao dei Maya e degli 
Aztechi, la cui coltivazione è stata gradualmente abbandonata a 
causa del suo basso rendimento. E’ un cacao fragile e rappresenta 
soltanto lo 0,001% del cacao prodotto nel mondo. Tuttavia, la 
qualità di questo cacao non ha eguali: l’assenza di tannini, che 
normalmente conferiscono amarezza e astringenza, regala  al 
cacao Criollo una cremosità, una dolcezza e una rotondità uniche 
nel suo genere.
E’ stata Domori, nel 1994, a gettare le basi per un importante 
progetto di recupero di questo straordinario cacao: Gianluca 
Franzoni, fondatore e Presidente, ha iniziato a studiare la varietà 
di Criollo e le loro caratteristiche attraverso la collaborazione con 
coltivatori e centri di ricerca. Nello stesso anno, in Venezuela, fu 
allestito il primo vivaio che ha dato vita ad Hacieda San Josè: oggi 
con i suoi 185 ettari innestati a cacao rappresenta un vero e proprio 
patrimonio mondiale per il recupero della biodiversità di ben 7 
varietà di Criollo.
Nel 2017 inizia un nuovo capitolo per la storia del cacao Criollo e 
viene fondata, in Ecuador, Hacienda San Cristobal, per rendere 
fruibile il cacao più pregiato a tutti gli amanti del cioccolato.
Hacienda San Cristobal rappresenta l’apice di 25 anni di Ricerca 
& Sviluppo e coltivazione del cacao criollo da parte di Domori. 
Sulla sua super!cie, di 47 ettari, sono state applicate innovative 
tecniche di innesto, densità, fertirrigazione e architettura della 
pianta che hanno permesso il raggiungimento, ancora una volta, 
dell’eccellenza come modello agricolo e organolettico. 
Una pietra miliare per la salvaguardia del cacao criollo.
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DESCRIZIONE
PRODOTTO

MASSA DI CACAO

1 kg
Pz. x ct 3

100% / OCUMARE

CP1ØØOC

100% / CHUAO

CP1ØØCH

DESCRIZIONE
PRODOTTO

MASSA DI CACAO

1 kg
Pz. x ct 3

83
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38% / OCUMARE

CP38OC

75% / CHUAO

CP75CH

62% / CANOABO

CP62CA

72% / OCUMARE

CP72OC

DESCRIZIONE
PRODOTTO
CIOCCOLATO
FONDENTE

1 kg
Pz. x ct 3

DESCRIZIONE
PRODOTTO

CIOCCOLATO
LATTE

1 kg
Pz. x ct 3

DESCRIZIONE
PRODOTTO

CIOCCOLATO
FONDENTE

1 kg
Pz. x ct 3

DESCRIZIONE
PRODOTTO
CIOCCOLATO
FONDENTE

1 kg
Pz. x ct 3

84
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75% / CHUAO

CP75CH

85

CONSIGLI PER L’UTILIZZO
Busta da 1 kg % Cacao Fluidità Gusci Farcitura Copertura Decorazioni Mousses Gelato Prodotti da 

forno
Copertura 

a mano

CP1ØØOC Ocumare 100%

CP72OC Ocumare 72%

CP38OC Ocumare 38%

CP1ØØCH Chuao 100%

CP75CH Chuao - ganache 75%

CP62CA Canoabo 62%

 Legenda:  "uidità media  "uidità media alta   "uidità alta  "uidità bassa   "uidità media bassa    
Raccomandato       Possibile        Non raccomandato  
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MATERIALI PER 
IL RIVENDITORE

ACSØØ3

ACSØØ6B

DESCRIZIONE PRODOTTO
Tagliere in corian bianco  

per degustazione di 
napolitains e fave di cacao. 

Dimensioni: 
6,5x35x0,5 (h) cm

 Pz. x cart. 4

DESCRIZIONE PRODOTTO 
2200 etichette a rotolo

Pz. x cart. 1

ADESIVI

TAGLIERE DA DEGUSTAZIONE
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ACSØØ3

ACSØØ6B

ADESIVI

TAGLIERE DA DEGUSTAZIONE

DESCRIZIONE PRODOTTO 
Dimensioni: diametro 7x9 (h) cm
File da 50 pz

ACSØØ9 SHOPDOM18X2Ø

THCØØ6SHOPTERØ1

DESCRIZIONE PRODOTTO
Shopper in carta riciclata  

con manico in cartoncino ritorto
 

Blister da 25 pz
Dimensioni: 18x20 

DESCRIZIONE PRODOTTO
Tazza e piattino 

per cioccolata calda 
18 cl 

pz x cart 6

DESCRIZIONE PRODOTTO 
Dimensioni: cm 36x26
Pz. x cart. 1

BICCHIERI PER CIOCCOLATA CALDA

SACCHETTI TERMICI

SHOPPING BAG

TAZZE CIOCCOLATA CALDA
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ACSØ1ØACSØ14

ACSØ17

DESCRIZIONE PRODOTTO
Cartello da banco in formato A4.

Dimensioni: 21x29,7 cm 
Pz. x cart. 1

DESCRIZIONE PRODOTTO
Dimensioni: 15 x 31 cm 
Pz. x cart. 15

KIT 2 PANNELLI  
FOTOGRAFICI

CARTELLO DA BANCO 
CIOCCOLATA CALDA

MENÙ DELLA 
CIOCCOLATA CALDA

DESCRIZIONE PRODOTTO
Stampe da appendere in formato A3.

Dimensioni: cm 42x29,7
Pz. x cart. 1
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SHOPTESØ2

DESCRIZIONE PRODOTTO
Polo in cotone unisex con 

logo Domori. 

Taglie: 
S ACSØ12

M ACSØ15 
L ACSØ16

 
Pz. x cart. 1

DESCRIZIONE PRODOTTO
Grembiule in tessuto con logo 
Domori. 
Pz. x cart. 4

ACSØ13

Shopper in cotone biologico 
25° anniversario

MAGLIETTA

GREMBIULE

SHOPPER
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La nuova linea di prodotti CHACAO by Domori nasce per 
condividere la magia del cacao aromatico ogni giorno con nuovi 
appassionati.
La qualità e l’esperienza di Domori lasciano spazio a CHACAO, un 
nuovo marchio allegro, giovane, colorato e irriverente.
Ogni prodotto CHACAO è un mondo a sé stante di aromi, sapori ed 
esperienze uniche: ciò che li unisce è la qualità senza compromessi 
del migliore cacao aromatico selezionato da Domori.
Libera la fantasia e parti anche tu per un viaggio alla
scoperta del mondo CHACAO.

TAVOLETTE CHACAO

DESCRIZIONE PRODOTTO
12 pz x ct
50 g 
Dimensione tavoletta: 7,7 x 15,6 x 0,4 (h) cm

LINEA TAVOLETTE ESCLUSIVA 
PER CANALE MODERNO GDO / 
DO / SUPERMERCATI
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CIOCCOLATO FONDENTE 99%
Cioccolato fondente fatto con cacao Single 
Origin della Tanzania.
Note dominanti di cacao e frutta secca.
La vera essenza del cacao aromatico.

CHØ1Ø CHØ11

CHØ12 CHØ13

CIOCCOLATO FONDENTE 85%
Cioccolato fondente fatto con cacao Single 

Origin della Tanzania.
Note dominanti di cacao e frutta secca.

Intenso e ricco.

CIOCCOLATO AL LATTE 38%
Cioccolato al latte fatto con cacao aromatico 

della Costa d’Avorio.
Note dominanti di pane tostato,
leggermente #oreale. Delizioso!

FONDENTE 99%

FONDENTE 68% LATTE 38%

FONDENTE 85%

CIOCCOLATO FONDENTE 68%
Cioccolato fondente fatto con cacao Single 
Origin della Tanzania.
Note dominanti di cacao e frutta secca.
Tenue e delicato.
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CHØ19

DISPLAY PUNTO VENDITA CON 
TAVOLETTE ASSORTITE 50g
108 tavolette
DESCRIZIONE PRODOTTO 
Espositore in cartotecnica (consegnato pieno) 
108 TAVOLETTE ASSORTITE:
24 pcs x 99%,
36 pcs x 85%, 
24 pcs x 68%, 
24 pcs x 38%, 

Dimensioni: 22x27x165(h) cm

LINEA TAVOLETTE ESCLUSIVA PER CANALE MODERNO GDO/DO/SUPERMERCATIimmagine a scopo illustrativo
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Parte da Domori la “rivoluzione del 
gelato” grazie al nuovo progetto di Gianluca 
Franzoni,  presidente e fondatore di Domori.
Gelato Libre, sbaraglia i canoni tradizionali 
della gelateria facendosi promotrice di un  
nuovo modo di intendere il gelato, liberando la 
materia prima dalla “schiavitù” da latte e  uova 
e valorizzando al meglio le sue qualità attraverso 
l’acqua, rigorosamente di sorgente.

Gelato Libre, il nuovo gelato 
avanguardistico che utilizza esclusivamente 
cacao e frutta secca, gli unici ingredienti per 
poter garantire la massima espressione della 
materia prima, che viene esaltata dall’acqua in 
termini di aromi e cremosità.

La nostra idea
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CIOCCOLATO CRIOLLO
Si tratta di una miscela di tre varietà (Porcelana, 
Chuao e Canoabo) provenienti dai campi 
venezuelani di proprietà di Domori. Aroma 
inconfondibile di nocciole, panna e miele.

PISTACCHIO

Gianluca Franzoni ha selezionata una varietà di 
pistacchio iraniano che regala al prodotto un 
perfetto equilibrio tra note vegetali e gourmand.

GELØØ1 12 brick da 1 lt 

12 brick da 1 lt 

12 brick da 1 lt 

12 brick da 1 lt GELØØ9

CREMA LIBRE
Reinterpretazione vegana della ricetta 
tradizionale.
Anacardi tostati con lo za"erano consentono 
di ricreare il gusto del tuorlo e del latte.
GELØØ6

NOCCIOLA
Uno dei gusti iconici della gelateria italiana nella 
versione di Gelato Libre.
Nocciola Piemonte IGP con la nocciola Romana 
DOP e per completare un pizzico di vaniglia.
GELØØ7
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Temperatura di Servizio: tra - 8° e - 14°

Il prodotto - come prepararlo

Versare la miscela gelato nel mantecatore.

Pronto per essere servito.

Avviare la produzione impostando 
(a seconda del modello di mantecatore che 
si utilizza) il tempo di lavorazione !no ad 
ottenere la consistenza desiderata.
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Confezionato in Tetra Pak:
1 litro per gusto, ogni cartone contiene 12 brik
Il prodotto non necessita di temperatura controllata !no all’apertura
Shelf life 12 mesi dalla produzione

Caratteristiche:
Facile da preparare: può essere mantecato a temperatura ambiente
Una volta aperto si conserva in frigo per 2 giorni

Il prodotto - caratteristiche

Novità - disponibile con contratto di comodato d’uso vincolato

Macchina Gelato Expert per la preparazione 
facile e veloce dei prodotti Gelato Libre.

Cestello mobile capienza 1,3L 
Facile da utilizzare: versa il composto e aziona 
Gelato Expert 
Funzione mantenimento: conserva il prodotto 
alla giusta consistenza e temperatura
Dimensioni ridotte: adatta per il 
posizionamento a banco

Rivolgiti al tuo commerciale di riferimento per conoscere le condizioni

Garanzia: 3 anni 
Dimensioni: 290x270x260 mm
Peso: 10,9 Kg
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JUBILEE COLLECTION
JEWEL BOXES
COCKTAIL BOX
HEART BOX
COFANETTI DI TARTUFI
LA SELEZIONE DEL CIOCCOLATIERE PRESTAT
COLLEZIONE SFOGLIE
FAVE DI CACAO RICOPERTE
COLLEZIONE DI NATALE
TRUFFLE SFUSI
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p 114
p 116
p 118
p 119
p 120
p.124
p 126
p 130
p 132
p 135
p 136

INDICE



106

1902 - I Dufour, inventori del Truf!e
La storia di Prestat inizia qui, da un’idea del Maitre Chocolatier Antoine Dufour e della sua 
famiglia che nel 1895 inventò il tartufo di cioccolato a Chambery, in Francia. Nel 1902 
Dufour si trasferisce a Londra e fonda Prestat aprendo il suo primo negozio al 24 di South 
Molton Street e altri 2 poco dopo.

1950  - I Maxwell, introducono la “teatralità”
Maxwell era un cliente abituale di Prestat e, avendo saputo della volontà di Dufour 
di vendere, decise di acquisirla. Sotto la nuova gestione, Prestat visse un periodo d’oro. 
Provenendo dal mondo teatrale, Neville Maxwell fece del negozio di South Molton Street il 
proprio palcoscenico tanto che il suo uf!cio era separato dal negozio da un sipario di colore 
rosso e, al momento dell’acquisto di un cliente importante, faceva il suo ingresso in scena per 
ringraziare. Uno dei clienti più importanti di quel periodo fu proprio Roald Dahl, autore del 
best-seller “La fabbrica di cioccolato”, che si ispirò a Prestat per la composizione del romanzo 
per adulti “Zio Oswald”, utilizzando i famosi tartu! per la trama!

1979 - I Cohen si trasferiscono a Piccadilly
Alla !ne degli anni ‘70 Neville decise di lasciare la scena sapendo che Prestat aveva bisogno 
di un volto più giovane con idee fresche. Nel 1979 Prestat fu acquistata da Stanley S. Cohen, 
un imprenditore di successo con investimenti in molte imprese. Il locale fu trasferito da 
South Molton street all’attuale Piccadilly, in Princes Arcade.

1998 - I fratelli Bills & Nick, in crescita con Marasu’s
Nel 1998 Nick Crean, cliente di Prestat !n dall’infanzia, colse l’occasione per chiedere a 
Cohen quali fossero i suoi progetti futuri per l’azienda. Il sogno di Nick si realizza nell’ottobre 
1998 quando, insieme a suo fratello Bill Keeling, acquista Prestat. È l’inizio di una piccola 
rivoluzione, il negozio viene rimodernato e l’artista Kitty Arden viene incaricata di creare la 
nuova immagine del brand, pur mantenendo lo stile teatrale che ha caratterizzato la storia 
di Prestat.

LA NOSTRA STORIA
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Con il passare degli anni, furono introdotti nuovi prodotti e nel 2005 fu aperto un secondo 
negozio, dopo più di cinquant’anni. Nel 2006, lo stabilimento di produzione è stato 
spostato a Park Royal, West London, aumentando le capacità produttive di Prestat e 
ampliando la sua offerta di private label.

2019 - La "liera del cacao premium e “bean to bar” di Illy
Nel 2019 Prestat è stata acquisita da Domori, di proprietà del Gruppo Illy.
La nuova acquisizione, da parte di una famiglia ossessionata dalla qualità e dalla 
sostenibilità, ha garantito a Prestat un accesso diretto alle prestigiose coperture monorigine 
di cioccolato Domori. Questo ha reso Prestat l’unico grande cioccolatiere artigianale con 
sede a Londra ad avere il controllo completo del processo di produzione del cioccolato, 
dall’albero al Truf"e.

Il Royal Warrant è un attestato di riconoscimento a persone o aziende che hanno 
regolarmente fornito beni o servizi a Sua Maestà La Regina, Sua Altezza Reale il Duca 
di Edimburgo o Sua Altezza Reale il Principe di Galles o alle loro casate.
Prestat è onorata di aver ricevuto due Royal Warrant dalla sua fondazione. Il primo è 
stato concesso nel 1975 da Sua Maestà Regina Elisabetta II, mentre il secondo è stato 
concesso nel 1999 dalla Regina Elisabetta, la Regina Madre. Nel 2020 il Royal Warrant 
è stato rinnovato con successo e consegnato a Riccardo Illy, in qualità di Presidente del 
Gruppo a cui Prestat appartiene.

IL ROYAL WARRANT



110

Diffondere, attraverso il cioccolato, la vera essenza dello stile di vita inglese.
Ricette e prodotti ispirati alle autentiche tradizioni di ogni famiglia britannica, uno 
stile anticonformista e colori vibranti come solo Londra sa regalare.
Un marchio forte con una tradizione centenaria, ma orientato al futuro: ecco perché dal 
2019, a seguito dell’acquisizione da parte di Domori spa,
tutti i prodotti Prestat sono realizzati con cacao aromatico proveniente da !liere 
tracciabili e sostenibili.

Una lunga tradizione: Prestat è stata fondata nel 1902 a Londra da Antoine Dufour, 
il creatore della famosa ricetta dei tartu!.
Una confezione originale: I prodotti Prestat sono da sempre apprezzati per il loro 
packaging colorato ed elegante.
Prodotti di qualità: realizzati con cacao pregiato proveniente da !liera controllata e 
sapientemente trasformato in ottimo cioccolato da Domori.
I nostri clienti: I tartu! e i prodotti Prestat sono apprezzati dalla famiglia reale inglese 
e da importanti nomi del mondo dell’arte e dello e dello spettacolo.
Sostenere l’eccellenza dell’artigianato britannico: Attraverso QEST (Queen 
Elizabeth Scholarship Trust), negli ultimi tre decenni, Prestat è incredibilmente 
orgogliosa di sostenere gli artigiani di tutto il Regno Unito.

LA NOSTRA MISSIONE

I NOSTRI VALORI
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Prestat è straordinariamente orgogliosa di poter asserire che tutte le sue ricette sono 
realizzate con fave di cacao monorigine di provenienza accuratamente selezionata da 
Domori, leader mondiale nella produzione di cioccolato.

Le coperture Domori sono monorigine Costa d'Avorio; il cacao è riconducibile alle 
singole piantagioni e viene acquistato direttamente dal consorzio dei produttori.

Domori paga più del prezzo stabilito dal mercato mondiale del cacao, per migliorare i 
ricavi dei produttori.

Domori è riconosciuto dai concorrenti come uno dei migliori produttori di cioccolato 
al mondo.

Domori è stato il precursore di un processo di produzione a basso impatto, unico nel 
suo genere, dove il cacao viene tostato e macinato a bassa temperatura per preservare gli 
aromi naturali delle qualità di cacao più !ni.

PRESTAT E DOMORI
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THE JUBILEE COLLECTION

Prestat, detentore di due Royal Warrant e fedele sostenitore 
della casa reale britannica, celebra Sua Maestà la Regina 
Elisabetta II con una collezione speciale per onorare il 
Giubileo di platino del suo glorioso e longevo regno.
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PR210JUB PR200WJUB

THE JUBILEE COLLECTION BOX THE JUBILEE COLLECTION THINS

Una selezione delle più iconiche 
ricette Prestat dai fondenti ai
tartu! che celebrano i grandi sapori 
classici britannici e gli ingredienti 
locali.

DESCRIZIONE PRODOTTO
210g
8 pz x partone
Dimensioni: 175 x 175 x 33 (h) cm

Una ricetta appositamente realizzata con 
un ingrediente britannico molto amato.  
Sottili ed eleganti cialde al rabarbaro che 

porteranno gioia immediata.

DESCRIZIONE PRODOTTO
200 g

6 pz x cartone
Dimensioni: 12.5 x 7.5 x 7.5 (h) cm

NOVITÀ
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JEWEL BOX
La Jewel Box è al cuore dell’apprezzato assortimento 
Prestat. Questa rinomata confezione è ispirata alla scatola 
di cioccolatini personale della Regina Vittoria, che veniva 
regolarmente riempita a cura delle Cucine Reali. La rondine 
in volo e le gloriose rose selvatiche richiamano le calde 
giornate estive inglesi, bilanciate tuttavia con note di rosa 
blu e oro, gli apprezzati colori della casa Prestat.
Il !nissimo assortimento comprende: fondant alla rosa, alla 
viola e al lampone, praline con marzapane e noci, ganache e 
gelatine oltre, naturalmente, ai tartu!.

immagine a solo scopo illustrativo

JEWEL BOX 210g
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PR120JBX

JEWEL BOX 120g

DESCRIZIONE PRODOTTO
120 g (9 pz)
10 pz x cartone.
Dimensioni: 13.5 x 13.5 x 3.5 (h) cm 

PR210JBX

JEWEL BOX 210g

DESCRIZIONE PRODOTTO
210 g (16 pz)
8 pz x cartone.
Dimensioni: 16,5x16,5x3 (h) cm

PR325JBX

JEWEL BOX 325g

DESCRIZIONE PRODOTTO
325 g (25 pz)

5 pz x cartone.
Dimensioni: 20 x 20 x 3 (h) cm
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THE COCKTAIL BOX 115G
Una scatola che contiene dei cioccolatini con ripieni alcolici: 
all’interno trovere truffle al cioccolato bianco e Gin, truffle al 
ciocccolato fondente e Whisky e Truffle al cioccolato bianco e Rum

DESCRIZIONE PRODOTTO
115 g (9 cioccolatini)
10 pz x ct
Dimensioni della confezione: 13.5 x 13,5 x 3,5 (h) cm 

*Contiene alcol

PR115CTB



119

THE HEART BOX
C’è un modo migliore per compiacere la tua altra metà che con questa 
perfetta selezione di cioccolatini di fama mondiale? La scatola di 
San Valentino di Prestat contiene un assortimento di 14 irresistibili 
cioccolatini e tartufi tra cui cioccolato fondente, al latte e bianco per 
ogni tipo di palato.

DESCRIZIONE PRODOTTO
185 g (14 cioccolatini)
10 pz x ct
Dimensioni della confezione: 19.5 x19.5 x 3.5 (h) cm

DISPONIBILE SOLO PER CAMPAGNA 
DI SAN VALENTINO

PR185HEART2
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COFANETTI DI TARTUFI
I fondatori di Prestat, la famiglia Dufour, ha creato la ricetta 
originale dei tartu! nel 1895, combinando il burro, la panna, 
lo zucchero e un ricco cioccolato monorigine dei più !ni.
Questi magni!ci cioccolatini nelle loro straordinarie 
confezioni regalo sono sempre perfetti per un dono, per la 
prima colazione, il pranzo, il tè o la cena e perché no? Tra 
l’uno e l’altro!
Chi potrebbe volere qualcosa di più?
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PR175GIN PR175SEA

TARTUFI CON LONDON GIN TARTUFI CON CARAMELLO  
AL SALE MARINO

London Gin con un tocco 
di limone e un pizzico di 
effervescenza
Il favorito di una nazione.
DESCRIZIONE PRODOTTO
175 g
6 pz x cartone
Dimensioni 8,5x9x11,5 (h) cm 

*Contiene alcol

Una combinazione dal gusto 
straordinario premiata con il  

Great Taste Award. Caramello, sale 
marino e cioccolato fondente sono una 
combinazione senza dubbio vincente.

DESCRIZIONE PRODOTTO
175 g

6 pz x cartone
Dimensioni cm 8,5x9x11,5 (h) cm
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La perfetta dolcezza del gianduja 
alla nocciola ricoperta da finissimo 
cioccolato al latte.
DESCRIZIONE PRODOTTO
175 g
6 pz x cartone
Dimensioni: 8,5x9x11,5 (h) cm

Il tartufo al cioccolato fondente  
per eccellenza, ispirato alla ricetta  

del 1895.
DESCRIZIONE PRODOTTO

175 g
6 pz x cartone

Dimensioni: 8,5x9x11,5 (h) cm

PR175MGT

TARTUFI DI 
FINISSIMO GIANDUJA

PR175DCTO

TARTUFI CLASSICI
 AL CIOCCOLATO FONDENTE
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LA SELEZIONE DEL 
CIOCCOLATIERE PRESTAT
Ogni giorno, da Prestat, ricerchiamo nuovi ingredienti e
abbinamenti per poter offrire nuovi e inaspettati sapori a 
tutti gli appassionati.
Provate la nuova collezione, vi garantiamo che resterete a 
bocca aperta!

PR175NRVT

PR175ARTRHUB

TARTUFI RED VELVET
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PR175LMP

PR175NRVT

PR175ARTRHUB

TARTUFI GIN,
RABARBARO E ZENZERO

TARTUFI 
MERINGATA AL LIMONE

TARTUFI RED VELVET

Ispirato dalla tipica crostata 
con crema e rabarbaro, 
questo truf"e combina il 
cioccolato al latte al gin 
Edimburgh aromatizzato al 
rabarbaro e zenzero

DESCRIZIONE PRODOTTO
175 g
6 pz. x ct
Dimensioni: 10 x 6,5 x 15 (h) cm

*Contiene alcol

È proprio vero quando diciamo che 
gli opposti si attraggono: questo 
tartufo ha un cuore cremoso alla 
vaniglia abbinato a una spolverata 
di lampone, per una perfetta
perfetta combinazione di sapori.

DESCRIZIONE PRODOTTO
175 g
6 pz. x ct
Dimensioni: 10 x 6,5 x 15 (h) cm

L’idea di questo tartufo è nata per 
riprodurre in un paio di morsi il 

gusto di uno dei dessert più amati. 
Una cremosa ganache di cioccolato 
bianco aromatizzato al limone con 

croccanti frammenti di cialda avvolti 
da cioccolato al latte

DESCRIZIONE PRODOTTO
175 g

6 pz. x ct
Dimensioni: 10 x 6,5 x 15 (h) cm
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COLLEZIONE SFOGLIE
Delicate e deliziose, queste sfoglie letteralmente dello 
“spessore di una cialda” sono un segreto di Prestat.  
Ogni delicata sfoglia è diversa dall’altra. Apprezzate dalla 
Casa Reale e dalla nobiltà, dalle stelle del palcoscenico e 
dello schermo, da chiunque insomma tragga piacere dalla 
delizia di un cioccolato !nissimo.
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PR200WCARA

SFOGLIE DI CIOCCOLATO 
AL LATTE E FONDENTE CON 

CARAMELLO AL SALE MARINO

La linea prediletta dagli amanti del 
cioccolato al latte e fondente.
DESCRIZIONE PRODOTTO
200 g
6 pz x cartone
Dimensioni della confezione: 
12,5x7,5x7,5 (h) cm

Estremamente raffinato e 
assolutamente delizioso.
Il tè Earl Grey sposa un finissimo 
ciocolato al latte in un 
equilibrio perfetto. 
PRODUCT DESCRIPTION
200 g
6 pz x cartone
Dimensioni della confezione: 
12,5x7,5x7,5 (h) cm

200WEARL

SFOGLIE DI CIOCCOLATO 
AL LATTE CON TÈ EARL GREY
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Menta raccolta in una piccola fattoria 
privata, abbinata a un cioccolato 
delicatamente fondente per un  
piacere senza tempo.
DESCRIZIONE PRODOTTO
200 g
6 pz x cartone
Dimensioni della confezione: 
12,5x7,5x7,5 (h) cm

PR200WZINGY

SFOGLIE DI CIOCCOLATO 
FONDENTE 62% ENGLISH MINT

Finissimo cioccolato al latte profumato 
all’arancia rossa e Neroli. 

Un sicuro vincitore
DESCRIZIONE PRODOTTO

200 g
6 pz x cartone

Dimensioni della confezione: 
12,5x7,5x7,5 (h) cm

PR200MON

SFOGLIE DI CIOCCOLATO 
AL LATTE CON ARANCIA ROSSA 

& NEROLI
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FAVE DI CACAO 
AROMATICHE RICOPERTE 
DI CIOCCOLATO

Tostate lentamente e delicatamente ricoperte di !nissimo 
cioccolato.
Ricche di tutti gli aromi e le sensazioni che la natura ha 
infuso in questo frutto magni!co e nutriente.
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KLF40P

DARK 66%

PRODOTTO VEGANO
Fondente aromatico per il piacere degli 
amanti di un elevato contenuto di cacao.
DESCRIZIONE 
PRODOTTO
40 g
12 pz x cartone
Dimensioni della confezione: 
10x2,5x2 (h) cm
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COLLEZIONE DI NATALE
La collezione di Natale Prestat è una gioia per tutti. Una 
deliziosa selezione di cioccolatini e tartu!, rinomati e 
apprezzati, confezionati graziosi pack natalizi.
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PR210XMAR2

THE CHRISTMAS 
CHOCOLATE BOX 210g

DESCRIZIONE PRODOTTO
210 g
8 pz x cartone
Dimensioni della confezione: 
16,5x16,5x3 (h) cm

Vischio, bacche, rametti e decorazioni 
scintillanti per augurare i vostri cari 
un dolcissimo Natale.
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PR60FHSST

PR60FHPCT

TARTUFI FONDENTI CON 
CARAMELLO AL SALE MARINO

TARTUFI 
PINK MARC DE CHAMPAGNE

DESCRIZIONE PRODOTTO
60 g
4 pz. per cartone
Dimensioni: 8 x 7 x 8 (h) cm

DESCRIZIONE PRODOTTO
60 g
4 pz. per cartone
Dimensioni: 8 x 7 x 8 (h) cm
*Contiene alcol

COLLEZIONE 
CASE FESTOSE

Una collezione che celebra le 
tradizionali strade di Londra 
addobbate a festa durante 
i giorni di Natale. 

NUOVA
GRAFICA
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SI PRTR040
A. 26 mm, diam. 27 mm

14g
96 pz per scatola

1,34 kg per scatola

PRTR041
A. 27 mm, diam. 27 mm

14g
96 pz per scatola

1,34 kg per scatola

PRTR005
A. 27 mm, diam. 28 mm

14g
96 pz per scatola

1,34 kg per scatola

PRTR014
A. 27 mm, diam. 28 mm

14g
96 pz per scatola

1,34 kg per scatola

PRTR003
A. 27 mm, diam. 27 mm

15g
96 pz per scatola

1,44 kg per scatola

PRTR013V1
A. 27 mm, diam. 26 mm

14g
96 pz per scatola 

1,34 kg per scatola

CLASSICI AL CIOCCOLATO 
FONDENTE

 

AL CARAMELLO E SALE 
MARINO CON COPERTURA 

FONDENTE

CIOCCOLATO FONDENTE 
CON PISTACCHIO 

 

GIANDUJA
 

EARL GREY AL LATTE
 

CIOCCOLATO 
FONDENTE E CAFFÈ

NOVITÀ

NOVITÀ
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MATERIALI POS



137

PRBAL2020SM PRBAL2020LG

BALLOTINS PICCOLA BALLOTINS GRANDE

DESCRIZIONE PRODOTTO
50 pz x cartone
Dimensioni: 13x8x6,3 (h) cm
Capacità: 20/22 tartufi

DESCRIZIONE PRODOTTO
50  pz x cartone

Dimensioni: 16.5 x 10 x 7 (h) cm
Capacità: 30/32 tartufi
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PRBAGS22

PRBAGL22

SHOPPING BAG PICCOLA

SHOPPING BAG GRANDE

DESCRIZIONE PRODOTTO
50 pz per cartone
Dimensioni: 18 x 8 x 25 (h)  cm

DESCRIZIONE PRODOTTO
50 pz. per cartone
Dimensioni: 
31,5x13x27,8(h) cm

immagini a scopo illustrativo
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“SOLO UN’AZIENDA CHE INSEGUE IL SOGNO
DI OFFRIRE IL MEGLIO DEL NATURALE

PUÒ CIMENTARSI NELL’IMPRESA DI IMPRIGIONARE
LA PRIMAVERA E METTERLA A DISPOSIZIONE TUTTI I GIORNI DELL’ANNO.” 

(Cesare Bardini, fondatore di agrimontana)
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Agrimontana attraverso i suoi prodotti esprime la forza e l’eccellenza dei suoi principi, 
in una combinazione di qualità delle materie prime, territorio, tecnologia, e ricerca. 
Fondata nel 1972, nel 2022 Azienda Agrimontana festeggia il 50° anniversario 
di attività. Questo importante traguardo è l’occasione di ribadire, dichiarandoli a gran 
voce, i valori fondanti dell’azienda. 

Come agli inizi, così oggi, la valorizzazione e la tutela del territorio, la ricerca 
dell’eccellenza, la volontà di servire il professionista e il gourmet con prodotti naturali, 
ricchi di gusto e privi di conservanti, coloranti e aromi sono i nostri capisaldi. 

In 50 anni l’Azienda Agrimontana è cresciuta, è entrata in nuovi mercati, ha ampliato la 
sua offerta, ma non ha fatto compromessi sulla visione del suo fondatore e continua a 
lavorare secondo i medesimi principi.

Fedele ai suoi valori, l’azienda ha saputo coniugare, con sensibilità e ricerca, tradizione e 
innovazione, integrando tecnologia e migliorando i processi. Dal 2020 è stato intrapreso 
un piano di sviluppo ambizioso che coinvolge lo stabilimento produttivo, le infrastrutture 
e le attività: festeggiamo i nostri primi 50 anni con linee e impianti 4.0, nuovi strumenti 
digitali di lavoro, e progetti concreti per continuare a far crescere quel sogno che, nel 
1972, ha portato alla fondazione di Agrimontana e ancora oggi è fonte di ispirazione per 
molti artigiani, professionisti, chef, nonché soddisfazione per golosi consumatori.

50 anni sono passati da quel 1972 e l’entusiasmo è quello del primo giorno, così come 
lo sono la passione per l’eccellenza e l’alta qualità.

Il gusto della natura, dal 1972.

50° anniversario
1972-2022
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le gelées

la colazione
confetture extra e marmellate

confetture extra, mieli e marmellate da 42 gr
confetture extra, marmellate e miele da 26 gr

creme
mieli

il gourmet
marrons glacés
marroni canditi

marroni al vapore
marrons glacés in espositore

non solo frutta candita 
frutta candita sotto sciroppo

mostarda di frutta

la regalistica
brillanti di violette
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IL GUSTO DELLA NATURA

Offrire il meglio del naturale, offrire la natura stessa e permettere a ognuno di 
assaporarla, scoprirla, innamorarsene. Questo il sogno che, nel 1972, porta alla 
creazione di agrimontana, azienda leader della frutta lavorata. Un’azienda che, 
dopo due generazioni, lavora materie prime eccellenti secondo le più pure tecniche 
artigianali: mani, passione e natura sono i capisaldi di agrimontana.

Ma agrimontana è molto altro. È una famiglia alla quale il fondatore Cesare Bardini 
ha trasferito la sua essenza. Una famiglia composta dal fratello Enrico, responsabile 
della visione agrimontana in Italia e all’estero, dai suoi figli Luigi, motore commerciale 
e finanziario, e Chiara, custode del gusto e della filosofia.

Una famiglia ampia composta anche dalle maestranze aziendali che selezionano 
uno a uno i frutti canditi, che sorvegliano con dedizione il processo di canditura, dai 
collaboratori, dai contadini, dai fornitori che condividono con noi la passione di lavorare 
fianco a fianco con la natura, dai professionisti che utilizzano i prodotti, dai clienti che 
li degustano e usufruiscono del lavoro di un’intera filiera.

Tutto questo è agrimontana: territorio, artigianalità, tecnologia, eccellenza. Tutto questo 
siamo noi: un viaggio di avvicinamento alla Natura e alle interpretazioni nel gusto di 
pasticcieri, cuochi e gelatieri. Un viaggio che parte dall’amore incondizionato per la 
vera tradizione che fa della passione una professione.
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RISPETTO E PASSIONE

Sorgiamo in una terra, il Piemonte, in cui la cucina e l’eccellenza sono una vocazione 
e, come l’impronta del terroir si trasferisce nel vino passando dalla cura del mosto 
all’insegna della massima naturalità, così ci comportiamo noi custodendo e preservando 
il gusto delle origini. Adoperiamo ogni cura affinché il valore della natura non venga 
perso e, attraverso un’agricoltura sostenibile, riusciamo a rispettare i naturali tempi 
di maturazione, conferendo al prodotto finito caratteristiche eccellenti. Scegliamo di 
collaborare solo con i coltivatori dei più nobili cultivar e controlliamo personalmente 
ogni frutto affinché risponda ai nostri standard qualitativi. 

IN OGNI PROCESSO METTIAMO PASSIONE E PAZIENZA,
RINUNCIANDO A QUALSIASI SCORCIATOIA CHE POSSA COMPROMETTERE

LE QUALITÀ ORGANOLETTICHE E NUTRITIVE DELLA FRUTTA
E CI FACCIAMO GARANTI DELLA QUALITÀ DI CIÒ CHE VIENE ETICHETTATO.
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AGRIMONTANA È UN’AZIENDA CERTIFICATA SECONDO GLI STANDARD INTERNAZIONALI PER LA QUALITÀ, IL RISPETTO DELL’AMBIENTE E LA GARANZIA DELLA SICUREZZA DEGLI AMBIENTI DI LAVORO.

GENTILEZZA E TECNOLOGIA

Per custodire dolcemente la bontà, la freschezza e l’eccellenza dei frutti che con 
attenzione e dedizione abbiamo selezionato, ci serviamo del perfetto connubio 
tra artigianalità e tecnologia. Una tecnologia che è specchio della voglia e della 
determinazione di raggiungere livelli eccelsi. Attraverso lavorazioni pulite, prive 
di coloranti, conservanti e di ogni additivazione di sintesi preserviamo le qualità 
organolettiche della frutta: dal sapore al profumo, dalla forma alle proprietà nutritive, 
ognuna di queste caratteristiche risulta intatta come al momento della raccolta.

Nessuna forzatura aromatica, nessuno stravolgimento del prodotto iniziale, piuttosto la 
garanzia di avere assecondato i perfetti ritmi della natura. Ne è esempio la surgelazione 
IQF (Individually Quick Frozen), che ci permette di lavorare i nostri ingredienti come 
se fossero appena raccolti e offrirli in qualsiasi periodo dell’anno. In più, i nostri 
elevati standard per la gestione della qualità, per la cura e tutela dell’ambiente, della 
salute e della sicurezza sono riconosciuti dalle più importanti certificazioni a livello 
internazionale.

UNI EN ISO 

14001:2004

BS OHSAS 

18001:2007

UNI EN ISO 

9001:2008
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QUALITÀ E PAZIENZA

Da oltre quarant’anni, i pasticcieri che ci scelgono sanno che per le loro creazioni 
possono contare sulla qualità delle nostre materie prime.

Per questo, candiamo la frutta esclusivamente con metodi artigianali e, utilizzando 
solo frutta, acqua e zuccheri, riusciamo a conservare i profumi e i sapori più intensi. 
La canditura è una tecnica che richiede maestria, passione, pazienza e, da sempre, la 
eseguiamo così perché amiamo lavorare la natura come lo farebbe l’artigiano, con cura 
e delicatezza per preservarne le preziose qualità.

Ricerchiamo i migliori frutti e li candiamo immergendoli in grandi vasche a cielo aperto, 
in uno sciroppo fatto di acqua e zuccheri che rinnoviamo ogni giorno. 

È un processo lungo che richiede diversi giorni, un processo complesso al quale 
dedichiamo grande attenzione perché per noi è importante fare le cose per bene, con 
i tempi giusti.

Fin dagli inizi, agrimontana ha voluto lavorare a stretto contatto con i professionisti, 
perché crediamo che il confronto positivo con le eccellenze della pasticceria e dell’alta 
ristorazione internazionale sia fonte di stimolo reciproco e garanzia di offrire sempre 
un prodotto all’altezza delle aspettative. 

A conferma della nostra volontà di servire al meglio i professionisti come i clienti finali, 
abbiamo intrapreso un progetto ambizioso, riunendo in un team di lavoro, il Team 
Massari, professionisti dell’arte bianca, riconosciuti e premiati a livello internazionale, 
che insieme alle risorse agrimontana lavorano al perfezionamento di prodotti, tecniche 
e ricettazioni.
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UNA SINERGIA COSTANTE FATTA DI TALENTO E PASSIONE
CHE CI PORTA A MIGLIORARE PROGRESSIVAMENTE I NOSTRI PRODOTTI, 

PERCHÉ LA RICERCA DELL’ECCELLENZA PER GLI ECCELLENTI
NON HA MAI FINE.
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La scelta di utilizzare esclusivamente materie prime selezionate da filiera nota e 
tracciabile, la volontà di prediligere packaging sostenibili e garantiti - il vetro, la latta, 
la carta prodotta dagli scarti naturali - il risparmio e l’ottimizzazione dell’energia in 
tutte le fasi del processo produttivo e distributivo rendono agrimontana un’azienda 
all’avanguardia proiettata verso la protezione e la tutela dell’ecosistema. 

L’unicità della nostra azienda dipende essenzialmente dalla natura che ci circonda 
e noi ne siamo profondamente consapevoli. L’azienda infatti sorge all’interno di uno 
dei Parchi naturali delle Alpi Marittime, una preziosa risorsa che quotidianamente 
ci impegniamo a salvaguardare da ogni possibile fonte d’inquinamento. Niente 
costruzioni impattanti per l’ambiente. Divieto di sfruttamento idrico. Grande rispetto 
per flora e fauna autoctone. Perché l’ambiente in fondo è la nostra prima risorsa e 
abbiamo il dovere di proteggerlo. 

Siamo molto attenti al riciclo, poniamo estrema attenzione alle operazioni di smaltimento 
degli scarti, progettiamo impianti performanti dal punto di vista del risparmio energetico, 
crediamo fortemente che la natura sia una ricchezza da preservare responsabilmente.  

Prendiamo a cuore chi lavora con noi quotidianamente. Donne e uomini che sono 
al centro del nostro interesse e che tuteliamo con attente politiche finalizzate alla 
sicurezza. La tutela delle persone che lavorano con noi e dell’ambiente naturale che 
ci circonda sono il punto di partenza e di arrivo di ogni nostra attività ed è anche per 
tutti questi motivi che vantiamo le certificazioni ISO 14001 e ISO 45001 sicurezza. 

L'attenzione al territorio è da sempre uno dei capisaldi dell'azienda, che, oggi più 
che mai, ha voluto intraprendere un percorso virtuoso per produrre qualità in modo 
sostenibile. 

Azienda Agrimontana sceglie per i suoi prodotti etichette che non derivano da carta proveniente da alberi.

AGRIMONTANA ATTRAVERSO I SUOI PRODOTTI ESPRIME LA FORZA 
E L’ECCELLENZA DEI SUOI PRINCIPI, IN UNA COMBINAZIONE DI QUALITÀ 

DELLE MATERIE PRIME, TECNOLOGIA ALL’AVANGUARDIA E RICERCA.
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QUALITÀ, ATTENZIONE ALLA TUTELA DELL’AMBIENTE E RESPONSABILITÀ NELL’UTILIZZO  
DELLE RISORSE SONO SOLO ALCUNE DELLE PRECAUZIONI CHE AGRIMONTANA OGNI GIORNO 

ADOTTA ALL’INTERNO DEI PROCESSI DI LAVORO. 
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la colazione
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la colazioneconfetture extra, 
marmellate e creme

La dicitura extra a norma di legge garantisce 
l'utilizzo di sola frutta intera, l'assenza di anidride 
solforosa e conservanti.
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CONFETTURE EXTRA E MARMELLATE 
RICETTA CLASSICA

SOLO ZUCCHERO
DI CANNA

SENZA GLUTINE
Composte da frutta e zucchero, 
le confetture extra sono 
naturalmente prive di glutine.

SENZA ADDITIVI 
CHIMICI

Ricetta tradizionale per confetture extra 
che contengono esclusivamente frutta 

di prima scelta, raccolta al giusto punto 
di maturazione.
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CODICE DESCRIZIONE PZ. X CART. P. NETTO h/ø

06190 Limoni 12 350 g 11/6,5 cm

06191 Arance Amare 12 350 g 11/6,5 cm

06192 Fichi 12 350 g 11/6,5 cm

06196 Visciolata 12 350 g 11/6,5 cm

06185 Bergamotto 12 320 g 11/6,5 cm

06101
Cartone misto
(1 vaso per tipo: Fragole - Amarene -  
Albicocche - Lamponi - Mirtilli - Limoni)

6 350 g 11/6,5 cm

06102
Cartone misto
(1 vaso per tipo: Ciliegie - Prugne -  
Arance Amare - Fichi Visciolata - Pesche)

6 350 g 11/6,5 cm 

CODICE DESCRIZIONE PZ. X CART. P. NETTO h/ø

06126 Fragole 12 350 g 11/6,5 cm

06136 Amarene 12 350 g 11/6,5 cm

06146 Albicocche 12 350 g 11/6,5 cm

06156 Lamponi 12 350 g 11/6,5 cm

06166 Mirtilli selvatici 12 350 g 11/6,5 cm

06176 Pesche 12 350 g 11/6,5 cm

06186 Ciliegie 12 350 g 11/6,5 cm

06187 More 12 350 g 11/6,5 cm

06188 Prugne 12 350 g 11/6,5 cm

06189 Mele Cotogne 12 350 g 11/6,5 cm
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I Crus agrimontana 
conservano  
il naturale contenuto 
vitaminico del frutto grazie 
alla cottura  
a bassa temperatura. 

SENZA GLUTINE
Composte da frutta  
e zucchero di canna,  
le nostre extra  
sono naturalmente  
prive di glutine.

MONOVARIETALE
I crus agrimontana  

sono confetture extra 
monovarietali realizzate 

unicamente con frutti 
provenienti  

da territori specifici.

CODICE DESCRIZIONE PRODOTTO PZ. X CART. P. NETTO h/ø

06127 Mara Des Bois 12 340 g 11/6,5 cm

06177 Pêche Des Vignes 12 340 g 11/6,5 cm

06128 Ramassin 12 340 g 11/6,5 cm

CONFETTURE
EXTRA

CONFETTURE EXTRA E MARMELLATE 
I CRUS
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I CRUS AGRIMONTANA 
Agrimontana innova inaugurando una nuova linea di confetture monovarietali dal packaging raffinato e contemporaneo.

Da sempre apprezzata per l’eccellenza delle materie prime che seleziona, agrimontana vuole sottolineare ancora di più 
questo impegno di valorizzazione dei frutti del territorio selezionando l’unicità e la varietà, esaltando con ricette nuove e 
dedicate l’aromaticità, le caratteristiche naturali distintive, la genetica di ciascun frutto.

Le proposte "I Crus" agrimontana hanno una storia da raccontare e nomi accattivanti, sapori e profumi che sorprenderanno 
anche i gourmet più attenti e curiosi per la loro originalità ed esclusività.

MARA DES BOIS
Mara des Bois è una varietà di fragola molto apprezzata per il suo profumo invitante di fragoline di bosco, per la sua 
dolcezza e la sua polpa soda. Il gusto è delicato e fruttato. Si tratta di un’eccellente varietà ricercata sia dai consumatori 
che ritrovano profumo e sapore delle fragoline di bosco, che dai coltivatori che riconoscono la sua naturale resistenza alle 
malattie e la sua eccezionale resa.

I frutti di Mara des Bois sono teneri e polposi, di taglia media.

PÊCHE DES VIGNES
Pêche Des Vignes è caratterizzata dal colore rosso brillante e la sua buccia grigia ha una maturazione tardiva: infatti il 
momento di raccolta avviene nello stesso momento della vendemmia. Grazie al suo colore che ricorda il vino può essere 
conosciuta anche come “pesca settembrina”. La Pêche Des Vignes è piccola, succosa nel sapore, dal gusto delicato. 

La selezione della materia prima all’origine, la scelta del momento di maturazione e la cottura a bassa temperatura 
permettono di mantenere intatte le caratteristiche sensoriali della frutta fresca.

RAMASSIN
Varietà molto diffusa nel Piemonte meridionale, il Ramassin è una susina di piccole dimensioni, dal colore variabile dal 
giallo ambrato al viola scuro, raccolta a terra ad inizio estate una volta che, perfettamente matura, si è staccata dal ramo. Il  
Ramassin porta bene il suo nome, soprattutto nella variante dialettale  Dalmassin: di origine siriana, il Ramassin appartiene 
infatti alla famiglia della "susina di Damasco". Molto diffusa nei frutteti privati, si presta a numerose preparazioni per la sua 
naturale dolcezza, la facilità di separare la polpa dal nocciolo e le sue numerose proprietà: la susina Ramassin è un frutto 
particolarmente apprezzato, che merita di essere conosciuto anche oltre i confini piemontesi.
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CONFETTURE E MARMELLATE 
LE EXTRA

PACKAGING GREEN
che rispecchia la filosofia 
agrimontana. Per l'etichetta 
abbiamo scelto carta riciclabile  
e non proveniente da alberi. 

PIÙ FRUTTA

SENZA GLUTINE
Preparate con frutta e zucchero di 
canna, le confetture agrimontana 

sono naturalmente prive di glutine.

-30% ZUCCHERI*
*preparate con meno zucchero 
rispetto alla ricetta classica 
agrimontana
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CODICE DESCRIZIONE PZ. X CART. P. NETTO h/ø

06901 Le Extra Pesche 12 340 g 11/6,5 cm

06902 Le Extra Fragole 12 340 g 11/6,5 cm

06903 Le Extra Albicocche 12 340 g 11/6,5 cm

06904 Le Extra Ciliegie 12 340 g 11/6,5 cm

06905 Le Extra Amarene 12 340 g 11/6,5 cm

06906 Le Extra Mirtilli selvatici 12 340 g 11/6,5 cm

06907 Le Extra Lamponi 12 340 g 11/6,5 cm

06908 Le Extra Arance Amare 12 340 g 11/6,5 cm
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NUOVO 
CONFEZIONAMENTO 
da 24 vasetti

TUTTI I PLUS  
DELLE EXTRA 350 G 

Elevata percentuale di frutta, con 
pezzi di frutta in formato mignon. 

MONOPORZIONE RICCA 
Ideale per room service  

e per variare ogni giorno  
il gusto della colazione a casa.  

5 confetture extra, 1 marmellata e 2 mieli.

CONFETTURE EXTRA, MIELI E MARMELLATE 
IN CONFEZIONE DA 42 GR
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CODICE DESCRIZIONE PZ. X CART. P. NETTO h/ø

065024 Fragole 24 42 g 4/5,5 cm

065044 Albicocche 24 42 g 4/5,5 cm

065064 Mirtilli 24 42 g 4/5,5 cm

065074 Pesche 24 42 g 4/5,5 cm

065084 Ciliegie 24 42 g 4/5,5 cm

065094 Arance Amare 24 42 g 4/5,5 cm

CODICE DESCRIZIONE PZ. X CART. P. NETTO h/ø

06501 Fragole - Albicocche - Mirtilli  
- Pesche - Ciliegie - Arance 144 42 g 4/5,5 cm

065114 Miele Acacia 24 42 g 4/5,5 cm

065144 Miele Italiano Melata di bosco 24 42 g 4/5,5 cm

CODICE DESCRIZIONE PZ. X CART. L/h/p
88512 Espositore plexi 20 vasetti 1 13/13/21,3 cm

88513 Vassoietto plexi 4 vasetti 2 28,6/6,8/2,1 cm
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CONFETTURE EXTRA, MARMELLATE E MIELI 
DA 42 GR CONFEZIONI REGALO
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CODICE DESCRIZIONE PZ. X CART. P. NETTO L/h/p

06515 Cassetta in legno naturale 
3 confetture extra + 1 miele 42 g 6 42 g x 4 13/3/13 cm

CONFEZIONE DA 3 CONFETTURE + 1 MIELE

CODICE DESCRIZIONE PZ. X CART. P. NETTO L/h/p

06518 Astuccio 3 confetture extra + 1 miele 42 g 12 42 g x 4 32/10/8,5 cm

CONFEZIONE DA 3 CONFETTURE EXTRA + 1 MARMELLATA

CODICE DESCRIZIONE PZ. X CART. P. NETTO L/h/p 

06519 Astuccio 5 confetture extra + 
1 marmellata + 1 miele 42 g 12 42 g x 7 45/4,5/8 cm

UNALGIORNO

Le confetture UNALGIORNO Green rispecchiano la filosofia agrimontana.  
Per il packaging abbiamo scelto carta riciclabile ecosostenibile, che non contiene cellulosa. 
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CONFETTURE EXTRA, MARMELLATE E MIELE DA 26 GR

FORMATO 
MONODOSE

Per non sprecare neanche 
un grammo di dolcezza.

LA MIGLIORE RICETTA 
AGRIMONTANA 
Etichetta corta, senza conservanti né 
coloranti. Senza glutine.

VARIETÀ 
GARANTITA

4 confetture extra,  
1 marmellata e 1 miele.
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CODICE DESCRIZIONE PZ. X CART. P. NETTO h/ø

06423 Fragole 60 26 g 3,8/4,3 cm

06424 Albicocche 60 26 g 3,8/4,3 cm

06425 Frutti di bosco 60 26 g 3,8/4,3 cm

06427 Arance Amare 60 26 g 3,8/4,3 cm

06426 Ciliegie 60 26 g 3,8/4,3 cm

06428 Miele Acacia 60 26 g 3,8/4,3 cm

88569 Vassoio plexiglass per Hotellerie 
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CODICE DESCRIZIONE PRODOTTO PZ. X CART. P. NETTO h/ø

06116 Crema di Marroni 12 350 g 11/6,5 cm

CREMA DI MARRONI

CON VANIGLIA 
DI BOURBON
E ZUCCHERO DI CANNA

LA QUALITÀ 
DEI MARRONI 

AGRIMONTANA
SENZA GLUTINE 
La crema di marroni è un prodotto 
naturalmente privo di glutine.
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Agrimontana prepara la crema di marroni a partire dai frammenti di marroni destinati alla canditura che 
accidentalmente si rompono in fase di pelatura.

VENGONO QUINDI UTILIZZATI MARRONI DI PRIMISSIMA SCELTA.
I frammenti di marroni selezionati vengono cotti con zucchero di canna ed estratto di bacche di vaniglia 
Bourbon, fino a raggiungere la consistenza desiderata.

Prodotta senza alcun tipo di additivo chimico ma utilizzando unicamente ingredienti certi e tracciabili, la 
crema di marroni può essere consumata tal quale o utilizzata nella preparazione di golose ricette.

La sua consistenza è liscia e cremosa. Il sapore delicato e rotondo grazie all’utilizzo di veri marroni sbucciati. 
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CODICE DESCRIZIONE PRODOTTO PZ. X CART. P. NETTO h/ø

06721 Crema di Nocciole 6 330 g 9,5/7,2 cm

06720 Crema di Pistacchi 6 330 g 9,5/7,2 cm

LE CREME

 CON “NOCCIOLA 
PIEMONTE I.G.P.”

INGREDIENTI 
SELEZIONATI

Realizzata con pregiato cacao,  
senza olio di palma.

ETICHETTA CORTA
Pochi selezionati ingredienti  
secondo la ricetta di pasticceria.

CON PISTACCHIO 
SICILIANO
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In completamento alla Crema di Marroni, prodotto iconico per l’azienda, agrimontana lancia due 
novità realizzate con ingredienti selezionati e nate dall’expertise agrimontana nella produzione di 
materie prime per la pasticceria.

CREMA DI NOCCIOLE
La Crema di Nocciola IGP agrimontana contiene pregiato cacao e unicamente grassi nobili (burro 
di cacao, olio di semi di girasole).

Non contiene olio di palma.

Ricetta elaborata secondo la migliore tradizione pasticcera.

CREMA DI PISTACCHI
Dal nome degli antichi feudi della valle del fiume Platani, il nostro blend di grands crus di pistacchi 
dal sapore caratteristico, intenso e distintivo conferisce alla crema un gusto unico e delicato.  

Contiene unicamente grassi nobili (burro di cacao, olio di semi di girasole).

Non contiene olio di palma.

Ricetta elaborata secondo la migliore tradizione pasticcera.
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i mielila colazione
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MIELI

ATTENTA SELEZIONE 
DELLE AREE DI RACCOLTA

Con favi posizionati 
in ambienti incontaminati.

NUOVO FORMATO 
SQUEEZER
Pratico per la colazione  
di tutti i giorni.

NETTARI DI ORIGINE 
ITALIANA

7 varietà provenienti  
dal territorio nazionale.

CENTRIFUGAZIONE 
A FREDDO
Nessun trattamento termico 
è utilizzato, per mantenere intatte 
caratteristiche organolettiche 
e proprietà nutrizionali.  
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MIELE DI ACACIA  
Origine: valli italiane. Cristallizzazione: è uno dei pochi mieli presenti in natura in forma liquida, grazie alla sua  

particolare composizione zuccherina. Colore: molto chiaro, se non il più chiaro in assoluto. Odore: molto leggero.  
Sapore: molto delicato, ricorda leggermente il profumo dei fiori, vanigliato.

MIELE DI FIORI DI ARANCIO 
Origine: agrumeti calabresi e siciliani. Cristallizzazione: spesso con cristalli grossi. Colore: molto chiaro, tende al bianco.  

Odore: intenso. Sapore: miele di grande intensità aromatica tra il floreale e il fruttato.

MIELE DI CASTAGNO 
Origine: Alpi piemontesi. Cristallizzazione: in genere grossi cristalli. Colore: da ambrato a quasi nero.  

Odore: forte e penetrante. Sapore: simile all'odore, pungente all'inizio, tendente all'amaro.

MIELE DI CARDO 
Origine: Sicilia. Cristallizzazione: piuttosto rapida, consistenza compatta. Colore: leggermente ambrato.  

Odore: intenso, profumo che ricorda quello dei fiori della campagna mediterranea.  
Sapore: prima nota floreale-fruttato, segue nota fresca vegetale.

MIELE DI FIORI ALPINI 
Origine: Alpi piemontesi. Cristallizzazione: variabile, a seconda delle provenienze botaniche.  

Colore: chiaro. Odore: intenso. Sapore: delicato ma persistente.

MIELE DI MELATA DI BOSCO 
Origine: boschi piemontesi. Cristallizzazione: tratta dalla linfa delle piante, a differenza del miele la melata non cristallizza.  

Colore: molto scuro. Odore: intenso e penetrante. Sapore: meno dolce dei mieli da nettare,  
presenta un retrogusto caratteristico di malto e prugne secche.

MIELE MILLEFIORI 
Origine: valli italiane. Cristallizzazione: variabile, a seconda della composizione.  

Colore: tenue tendente all'ambrato. Odore: variegato, con gradazioni sempre uniche.  
Sapore: variabile in funzione delle aree di raccolta e dei fiori che ne costituiscono il bouquet aromatico.
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CODICE DESCRIZIONE PRODOTTO PZ. X CART. P. NETTO h/ø
06821 Acacia 12 400 g 11/6,5 cm

06823 Fiori Alpini 12 400 g 11/6,5 cm

06825 Fiori di Castagno 12 400 g 11/6,5 cm

06826 Fiori d’Arancio 12 400 g 11/6,5 cm

06828 Cardo 12 400 g 11/6,5 cm

065142 Melata di Bosco 72   42 g 4/5,5 cm

065112 Acacia 72   42 g 4/5,5 cm

06829 Millefiori formato Squeezer 12   250 g 11,6/5,8/4,6 cm

MIELI
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CODICE DESCRIZIONE P. NETTO PZ. X CART. L/h/p
06516 Confezione regalo contenente: 4 22/22/7 cm

 1 vaso di Miele di Acacia 42 g

1 vaso di Miele di Melata di bosco 42 g 

1 vaso di Miele* 400 g

1 dosamiele con logo agrimontana

REGINA

*l'astuccio contiene una selezione di mieli tra: fiori di acacia, fiori delle Alpi, fiori di castagno, fiori d'arancio.
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il gourmet
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i marroniil gourmet

La selezione e lavorazione dei marroni è un 
processo antico che, ancora oggi, si fonda 
sull’esperienza e la manualità. La raccolta nei 
boschi, come la selezione dopo la canditura, 
viene fatta da mani esperte, che sanno scegliere 
i semi migliori. 

MARRONI DISPONIBILI SU PRENOTAZIONE - IN CONSEGNA DA SETTEMBRE 2022
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VALORIZZAZIONE DEL TERRITORIO 

Selezioniamo la nostra materia prima da filiera nota e controllabile, privilegiando le eccellenze del territorio e le 
filiere virtuose come l’I.G.P. (Indicazione Geografica Protetta), la lavoriamo con processi delicati e la trasformiamo 
senza l’uso di agenti chimici per esaltarne le caratteristiche sensoriali ed organolettiche naturali e restituire un 
prodotto ricco di gusto. 

Curiamo la relazione con i produttori e coltivatori che raccolgono la frutta e i marroni. Senza il loro lavoro nei 
campi e nei boschi, senza il loro impegno a tutela del patrimonio di eccellenze e varietà, anche il nostro lavoro di 
trasformazione sarebbe diverso, più povero. 

Per celebrare il 50° anniversario dell’azienda, a conferma della nostra volontà di sostenere la filiera del marrone, 
eccellenza italiana apprezzata in tutto il mondo, abbiamo selezionato il “Marrone di Castel del Rio I.G.P.”: marrone 
dolce e profumato, raccolto nella media valle del Santerno (BO), che Agrimontana ha candito e glassato con 
maestria e propone in una confezione regalo esclusiva, in edizione limitata.
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SELEZIONATI E  
CONFEZIONATI A MANO

UN REGALO 
PREZIOSO

MARRONS GLACÉS
CODICE DESCRIZIONE PZ. X CART. P. NETTO L/h/p
00199 Marrons Glacés - 4 frutti stagnolati 16 75 g 17/4/8 cm

00161 Marrons Glacés con "Marroni di Castel  
del Rio I.G.P." - 8 frutti stagnolati NOVITÀ 8 175 g 25/5/18 cm

00169 Marrons Glacés - 16 frutti stagnolati 6 360 g 21/4/14 cm

NOVITÀ
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MARRONS GLACÉS
"MARRONE DELLA VALLE DI SUSA IGP"

INDICAZIONE 
GEOGRAFICA 

PROTETTA
Tesoro unico proveniente 

esclusivamente da marroneti  
della Val di Susa.

CANDITURA
E GLASSATURA

Marrons Glacés stagnolati,  
confezionati in atmosfera protettiva.

POLPA MORBIDA E 
SCIOGLIEVOLE DAL 
SAPORE DELICATO 
Forma elissoidale, pezzatura  
medio-grande, con superficie 
quasi priva di solcature.
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CODICE DESCRIZIONE PZ. X CART. P. NETTO L/h/p

00192 Marrons Glacés del Piemonte  
con "Marrone della Valle di Susa IGP" 8 140 g 24/4/21,5 cm
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CANDITURA LENTA 
SECONDO TRADIZIONE

Marroni lavorati dal fresco senza anidride 
solforosa, ma con il solo impiego di acqua, 

zucchero e vaniglia del Madagascar.

GLASSATURA CON 
ZUCCHERO A VELO

Freschezza, morbidezza e sapore dei 
marrons glacés sono garantiti dal 

confezionamento in atmosfera protettiva.

MARRONS GLACÉS
CODICE DESCRIZIONE PZ. X CART. P. NETTO L/h/p

00160 Marrons Glacés - in pirottino 6 200 g 22/4/14,5 cm

SOLO MARRONI PROVENIENTI 
DA CASTAGNETI MONITORATI
Raccolti e selezionati a mano, pelati a vapore.
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CODICE DESCRIZIONE PZ. X CART. P. NETTO L/h/p
00140 Marrons Glacés in pirottino 12 280 g 21/4/14 cm

00158 Marroni Canditi 8 frutti 12 160 g 21/4/14 cm

00184 Marroni Canditi 4 frutti 16 80 g 17/4/8 cm

MARRONS GLACÉS E MARRONI CANDITI
I CLASSICI
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CODICE DESCRIZIONE PZ. X CART. P. NETTO L/h/p

00190 Marrons Glacés - in pezzi 8 160 g 8,3/21/4,7 cm

MARRONS GLACÉS
PICCOLI ASSAGGI
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CODICE DESCRIZIONE PZ. X CART. P. NETTO L/h/p

00143 Marrons Glacés - i gemelli 12 450 g 17/6/7 cm

MARRONS GLACÉS 
GEMELLI



197

CODICE DESCRIZIONE PZ. X CART. P. NETTO P. SGOCCIOLATO h/ø L/h/p
01657 Marroni 6 680 g 400 g 10/10/10 cm

01637 Marroncini 12 420 g 250 g 11/6,5 cm

01664 Marroni in pezzi 12 420 g 250 g 11/6,5 cm

MARRONI CANDITI SOTTO SCIROPPO
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CODICE DESCRIZIONE PRODOTTO PZ. X CART. QUANTITÀ L/h/p

00202 Espositore da 65 Marrons Glacés
con 5 vaschette da 13 marroni 2 65 pz. 15/23/21,5 

cm

00203 Espositore da 39 Marrons Glacés  
con 3 vaschette da 13 marroni 1 39 pz. 15/29/21,5 

cm

MARRONS GLACÉS 
IN ESPOSITORE
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la fruttail gourmet

Nuove variazioni alla frutta lavorata sempre 
secondo la migliore tradizione agrimontana. 
Frutta di primissima scelta, candita e 
confezionata a mano, nel pieno rispetto della sua 
natura, della sua forma e dei suoi colori.
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NON SOLO FRUTTA CANDITA

CONFEZIONAMENTO 
SOTTO VUOTO

Leggermente pastorizzate, le nostre 
vaschette sono studiate per mantenere i 

sapori e i profumi della canditura. 

MASSIMA ESPRESSIONE 
DEL TERRITORIO

Varietà selezionate con attenzione 
 alla filiera, alle coltivazioni etiche 
e sostenibili, e al giusto grado di 

maturazione a difesa delle peculiarità 
del prodotto originario.

LA QUALITÀ DEL PRODOTTO 
SCELTO DAL PASTICCERE
Frutta lavorata dal fresco, senza impiego 
di anidride solforosa, candita  
con processo lento in leggero sciroppo 
secondo tradizione.

DALL'APERITIVO 
AL DESSERT
Prodotti che sanno accorciare le distanze 
tra dolce e salato, perché lo zucchero  
di canditura sapientemente dosato esalta 
i sapori di ogni ricetta. 
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ATTRAVERSO UN PROCESSO DI CANDITURA LENTO E DELICATO DIAMO VITA AI NOSTRI PRODOTTI CHE,  
UNA VOLTA LAVORATI, PRESERVANO TUTTE LE QUALITÀ AROMATICHE DEL FRUTTO APPENA RACCOLTO. 

ARANCIA
Filetti di scorze d’arancia della pregiata varietà Washington Navel canditi per conservare  

i profumi più intensi e naturali del frutto.

ZENZERO
Filetti di zenzero selezionati e confezionati a mano dal colore chiaro  

e con una spiccata aromaticità.

CODICE DESCRIZIONE PZ. X CART. P. NETTO L/h/p

02281 Filetti di zenzero 8 200 g 17/4/8,5 cm

CODICE DESCRIZIONE PZ. X CART. P. NETTO L/h/p

02278 Scorza di arancia 8 200 g 17/4/8,5 cm
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SELEZIONE IGINIO MASSARI

FRUTTA CANDITA SOTTO SCIROPPO

NUOVA RICETTA
Amarene Chiare candite in uno sciroppo 
leggero, dal colore più chiaro che esalta  
il gusto proprio delle amarene  
e ne fa l'ingrediente ideale per ricette  
di pasticceria come la Foresta Nera  
del Maestro Iginio Massari.  

SENZA 
GLUTINE

IDEALE PER 
 MACEDONIE, COCKTAIL, 

GELATI E DESSERT

DELICATA CANDITURA
Frutta candita in piccole vasche, 

preservata nella sua dolcezza dal 
delicato sciroppo di canditura, che 

garantisce la conservazione ottimale 
di morbidezza, profumi e sapore.
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CODICE DESCRIZIONE PZ. X CART. P. NETTO P. SGOCCIOLATO L/h/p
02524 Vere Amarene 12 390 g 250 g 11/6,5 cm

02526 Amarene chiare selezione Iginio Massari 12 390 g 250 g 11/6,5 cm

02527 Vere Amarene 6 680 g 400 g 10/10/10 cm

02037 Albicocche 6 680 g 400 g 10/10/10 cm
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MOSTARDA DI FRUTTA

SAPORE PICCANTE 
E PUNGENTE
La frutta candita viene immersa 
in una miscela di olio essenziale  
di senape, di rafano e spezie.

SENZA GLUTINE
Prodotto naturalmente privo di glutine.IDEALE PER 

ACCOMPAGNARE PIATTI 
DI CARNE, SALUMI 

E FORMAGGI

RICETTA 
TRADIZIONALE 

ITALIANA
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CODICE DESCRIZIONE PZ. X CART. P. NETTO L/h/p
02902 Mostarda di frutta vaso ermetico 6 650 g 10/10/10 cm

02911 Mostarda di frutta 6 390 g 11/6,5 cm
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le violette
la regalistica
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BRILLANTI DI VIOLETTE

LAVORATE 
A MANO

Fiori freschi di violetta 
raccolti a mano, 

selezionati uno a uno, 
umettati petalo per petalo 

per cristallizzare 
lo zucchero come  
gocce di rugiada.

I FIORI
Le violette vengono 
selezionate con cura  
e raccolte a mano.

TRADIZIONE 
DOLCIARIA
Le violette brillantate 
accompagnavano in 
presentazione i marroni 
serviti alla corte di Francia 
del Re Luigi XIV.
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CODICE DESCRIZIONE PRODOTTO PZ. X CART. L/h/p

01883 Violette scatola da 4 fiori 6 10/4/10 cm



212



213

le gelées
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SENZA GLUTINE

SENZA COLORANTI, 
SENZA CONSERVANTI, 

SENZA AROMI 
ARTIFICIALI.

6 GUSTI
Fragola, Lampone, Limone,
Cedro, Ciliegia, Arancia.

GELÉES
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CODICE DESCRIZIONE PRODOTTO PZ. X CART. P. NETTO L/h/p

05224 Espositore 12 sacchetti Gelées 24 pz 100 g 14/31/15,5 cm

05200 Gelées assortite sfuse 12 pz 500 g 17/28 cm

05228 Bocca di lupo Gelées 1 pz + 1 refill 500 g 14/10/21 cm

05229 Amenity Gelées per hotellerie  
(3 pz per vasetto) 105 pz 24 g 4,5/5,7 cm
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“Guardando indietro, posso dire di essere nato 
pasticciere.  Una vocazione che ho seguito e 
intrapreso giovanissimo, vivendola sempre 
come una passione quotidiana, una ricerca 
costante volta alla qualità e all’a!namento 
della mia personale interpretazione dei prodotti 
da forno.”

Giuseppe Pintaudi

Opi!cio del biscotto
Un laboratorio di pasticceria, nella sua essenza più intima, 

è Opi"cio.Ovvero luogo di trasformazione continua, 
in cui il pasticciere si riscopre artigiano, e diventa arte"ce 

e autore di un’opera,  plasmando con le proprie mani le 
idee,forte della sapienza tramandata e della qualità 

degli ingredienti. Un luogo fatto da persone, in cui la 
lavorazione - in tutte le sue fasi - ha ritmi che privilegiano la 

qualità e il controllo assoluto: dalla selezione degli ingredienti 
al confezionamento, passando per l’impasto e la cottura.

La qualità degli ingredienti 
alla base prodotto eccellente
Il burro di Normandia, la farina monovarietale 
di farro bio a basso contenuto di glutine ma 
ad alto valore proteico e ricca di "bre, lo zucchero 
e le uova da allevamento all’aperto. Sono questi 
gli ingredienti alla base di ogni prodotto Pintaudi.

Giuseppe Pintaudi: pasticcere e fondatore



219

Burro
di Normandia

Uova 
da allevamento 

all’aperto

Farina 
monovarietale 

di farro bio

Zucchero

Le Fette Biscottate al Grano Integrale sono 
il prodotto di punta dell’azienda dolciaria 
triestina. Nascono da una “scommessa” di 
Giuseppe Pintaudi: quella di restituire piena 
dignità ad un prodotto tanto di#uso e tanto 
amato, ma lontanissimo –nei suoi standard 
industriali– dalla qualità originaria. 

La ricerca, la qualità e il gusto di questo 
prodotto straordinario sono state premiate ai 
Great Taste Awards 2020
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Senza 
Zucchero

Senza zuccheri aggiunti con farina di grano tipo 1

Ricetta tradizionale senza zuccheri aggiunti

La fetta biscottata dal buon sapore di grano, come vuole 
la tradizione. “Senza zuccheri aggiunti”, come piace a te.

15 pz x ct
Peso netto: 200g

Tutto il piacere del classico biscotto da inzuppare nel latte 
con in più tutto il benessere del “senza zuccheri aggiunti”.

12 pz x ct
Peso netto: 240g min

PIFB1315

PIBI138

FETTE BISCOTTATE

BISCOTTONI

220



221

Fette
Biscottate

Autentica ricetta tradizionale

Grano integrale macinato a pietra

La fetta classica, tradizione senza tempo che restituisce 
al palato il dolce sapore del grano.

15 pz x ct
Peso netto: 200g

La fetta integrale, gusto ricco e deciso nella più sincera 
semplicità.

15 pz x ct
Peso netto: 200g

PIFB1313

PIFB1314

FETTE BISCOTTATE
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Nocciola e cacao !neBurro e Vaniglia del Madagascar

Farro biologico italiano e
miele di !ori d’arancio di Sicilia

Grano integrale italiano e
zucchero grezzo di canna

Cacao e nocciole per un biscotto che reinterpreta 
la tradizione italiana del gianduia.

12 pz x ct
Peso netto: 240g min

Burro di Normandia e vaniglia naturale 
per il più classico dei biscotti da latte.

12 pz x ct
Peso netto: 240g min

Perfetta unione tra le proprietà nutritive del farro 
e la naturale dolcezza del miele siciliano.

12 pz x ct
Peso netto: 240g min

Tutto il buono del grano in un biscotto semplice, schietto 
e fragrante.

12 pz x ct
Peso netto: 240g min

PIBI1310PIBI139

PIBI1312PIBI1311

BISCOTTONI

Bi
sc

ot
to

ni
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Le frolle al 
cioccolato, dolci 
e un po’ salate. 
Una combinazione 
perfetta per un 
gusto intenso e 
indimenticabile.

9 pz x ct
Peso netto: 160g

Cioccolato 
gran cru 
e !or di sale

Cereali e miele 
di !ori 

d’arancio 
di Sicilia

Ricetta 
tradizionale 
al burro

Mandorle del
Val di Noto
e limone 
di Sicilia

Arancia Navel
di Sicilia

Le frolle classiche 
per eccellenza. Dove 
la dolcezza del burro 
di Normandia si 
unisce alla friabilità 
e alla tradizionale 
fragranza.

9 pz x ct
Peso netto: 160g

Le frolle dal 
gusto fresco e 
mediterraneo. 
Una sinfonia di 
mandorle e limone 
per un abbinamento 
siciliano perfetto.

9 pz x ct
Peso netto: 160g

FROLLE

Fr
ol

le

PIFR131 PIFR132

PIFR133

PIFR135PIFR134

Le frolle fruttate 
dal contrasto 

irresistibile. L’arancia 
di Sicilia incontra 

il cacao per un 
connubio che 

avvolge il palato.

9 pz x ct
Peso netto: 160g

Le frolle rustiche e 
genuine.

Un gusto pieno e 
$oreale per

un biscotto ricco di 
proprietà nutritive.

9 pz x ct
Peso netto: 160g
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Biscottone Burro e Vaniglia del  MadagascarFrolle

Fetta Biscottata 
Grano integrale macinato a pietra

Fetta Biscottata 
autentica ricetta tradizionale

Burro di Normandia e vaniglia naturale 
per il più classico dei biscotti da latte.
DISPONIBILITÀ A PARTIRE DA SETTEMBRE

30 pz x ct in espositore da banco

PIFR131S Cioccolato gran cru e !or di sale
PIFR132S Ricetta tradizionale al burro
PIFR133S Mandorla e Limone
PIFR134S Arancia e Cacao

4Kg x ct (1000 biscotti circa)

Perfetta unione tra le proprietà nutritive del farro 
e la naturale dolcezza del miele siciliano.
DISPONIBILITÀ A PARTIRE DA SETTEMBRE

110 pz x ct

La fetta classica, tradizione senza tempo che restituisce 
al palato il dolce sapore del grano.
DISPONIBILITÀ A PARTIRE DA SETTEMBRE

110 pz x ct

*Box monoporzioni

PIBI1314SPIBI1313S

PIBI139S

M
on

op
or

zi
on

iSPECIALE CANALE HO.RE.CA
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DAMMANN FRÈRES è oggi la più importante casa produttrice di tè francese, di 
fama internazionale, e tra le ultime a gestire tutte le attività legate alla produzione del 
tè. Un'azienda fondata sulla tradizione, ma risolutamente proiettata verso il futuro. Il 
tempo è scandito dal calendario dei raccolti e delle stagioni: la primavera è il periodo più 
favorevole per la selezione delle migliori qualità di tè. Gli esperti percorrono le piantagioni 
selezionando il tè, organizzando con i produttori la lavorazione delle foglie scelte, in modo 
da addivenire a colori ed aromi perfetti. Le nostre équipe dedicano la massima attenzione 
ai tè nel corso dell'intero anno. Analisi, prove, degustazioni, assemblaggi e miscele 
classiche o con tè aromatici, nuove degustazioni di controllo e in!ne confezionamento 
delle foglie intere nelle scatole della Maison o in sachet Cristal®. Emmanuel Jumeau-
Lafond è il miscelatore di tè e veri!ca la qualità di tutti i tè impiegati nella creazione 
e nella produzione delle miscele classiche. Così, ogni settimana, degusta centinaia di 
lotti, li confronta e li assembla per garantire qualità e gusto costanti. Per tutto l'anno, un 
esperto aromatizzatore crea nuovi accordi aromatici che coniughino colori e sapori per 
proporre, una stagione dopo l'altra, miscele armoniose ed equilibrate. Le nostre équipe 
immaginano, sempre con passione, le nuove collezioni di confezioni regalo e scatole 
che racchiuderanno le creazioni della Maison destinate, in Francia come nel mondo, a 
rappresentare lo stile, l'espressione dell'eleganza e dell'arte di vivere francese. L'esperienza, 
la creatività e l'entusiasmo si possono trovare in tutte le boutique del marchio, dove gli 
appassionati possono condividere, nel corso delle stagioni, il gusto e la passione per il tè.

IL RE LUIGI XIV, NEL 1692,  

ACCORDA AL  

"SIEUR DAMAME"  

IL PRIVILEGIO  

DI VENDERE  

IN FRANCIA  

"DE CAFFÉ, THÉ,  

SORBEC & CHOCOLAT" 

(CAFFÈ, TÈ, SORBETTI E 

CIOCCOLATO).
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Con l'adesione all'organizzazione internazionale del Patto mondiale 
delle Nazioni Unite ci preoccupiamo, insieme ai nostri partner nel 
mondo, del rispetto dei diritti umani, delle normative internazionali 
sul lavoro e della salvaguardia ambientale, promuovendo anche 
la lotta alla corruzione; grazie alle certi!cazioni HACCP e IFS 
(International Featured Standards) il nostro impegno al servizio 
della qualità è totale. L'insieme dei tè e delle piante impiegati nella 
composizione delle nostre miscele è analizzato per garantire una 
qualità !tosanitaria irreprensibile in conformità alle norme in vigore 
in seno alla UE; l'adesione agli organismi per gli IMBALLAGGI 
ECOLOGICI e TRIMAN per la raccolta di$erenziata, la 
collaborazione con i fornitori di imballaggi certi!cati FSC per la 
gestione responsabile delle foreste e la gestione di$erenziata dei 
ri!uti nel nostro sito di produzione certi!cano il nostro impegno al 
servizio dell'ambiente. Qualità e sicurezza sono valori fondamentali 
dell'etica DAMMANN FRÈRES.

Nel contesto dell'adesione all'organizzazione internazionale del Patto 
mondiale delle Nazioni Unite, DAMMANN FRÈRES si impegna a favore 
di uno sviluppo sostenibile.

QUALITÀ
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         Novità
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TRASPARENZA
Un materiale !essibile e trasparente che consente di apprezzare le foglie intere impiegate 

nella confezione dei tè e delle miscele.

SAPORE INTATTO
Un velo completamente neutro al gusto, una bustina che protegge gli aromi per dare all'infuso 

un carattere costante.

EQUILIBRIO
Ogni "ltro è perfettamente dosato per la preparazione di una singola bevanda.

DEGUSTAZIONE
Il sachet Cristal® o#re alle foglie di tè il volume ideale per espandersi al momento dell'infusione

 e rilasciare un'essenza equilibrata.

SACHETS CRISTAL®

Creazione originale DAMMANN Frères, i sachet Cristal® sono la confezione ideale per l'esaltazione del gusto.

INFUSI
Letteralmente, bevanda ottenuta lasciando in infusione piante aromatiche prive di teina.

SELEZIONE HO.RE.CA

TISANA
La tisana rappresenta per 
ciascuno di noi un fattore 
rassicurante, intimamente 
legato a un'abitudine locale 
o familiare. Preparata a 
partire dall'infuso di una 
pianta aromatica (menta, 
verbena, tiglio, camomilla, 
...), rappresenta lo spunto 
per la preparazione di miscele 
aromatiche di diverse piante 

con spezie e altri aromi.

CARCADÈ
Il carcadè, chiamato anche 
"bissap" in Africa occidentale, 
è una bevanda a base di !ori 
di ibisco, talvolta miscelati, 
secondo le zone, con bucce e 
pezzi di frutta. Può essere 
servito caldo o freddo; 
in quest'ultima veste si 
presterà perfettamente alla 
preparazione di cocktail con 

succo di frutta.

ROOIBOS
Della famiglia delle acacie, 
i rooibos provengono dalla 
regione Cederberg dell'Africa 
del Sud. L'infuso produce 
una bevanda molto gradevole, 
dal gusto pieno e leggermente 
zuccherino, che si presta 
particolarmente bene alla 
composizione di miscele 
aromatiche. Preparato come 
il tè, si può servire caldo o 

freddo.
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TÈ IN SACHET CRISTAL® CONFEZIONATI
La confezione singola conferisce a ogni filtro una protezione perfetta e conserva intatto l'aroma delle nostre miscele.

Ideale per il consumo nella ristorazione e in tutte le occasioni in itinere.
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CODICE DENOMINAZIONE DESCRIZIONE P. NET g P.NETTO oz P.LORDO COLLO kg

32599200 4970 6 Q BREAKFAST Miscela di tè a piccole foglie provenienti da Ceylon e India. Ideale per la prima colazione. 48 1,69 0,48
32599200 8259 8 Q CARTON 500 SACHETS BREAKFAST  - 1000 35,27 2,30
32599200 4973 7 Q CEYLAN O.P Tè a foglie intere per una prima colazione leggera, adatto ad altri momenti della giornata. 48 1,69 0,48
32599200 8262 8 Q CARTON 500 SACHETS CEYLAN O.P  - 1000 35,27 2,30
32599200 4971 3 Q DARJEELING Tè leggero e aromatico. Ideale per il pomeriggio, preferibilmente puro. 48 1,69 0,48
32599200 8260 4 Q CARTON 500 SACHETS DARJEELING  - 1000 35,27 2,30
32599200 6238 5 Q THÉ SOMBRE PU-ERH Tè dal bouquet di sottobosco con un retrogusto di liquirizia. 48 1,69 0,48
32599200 4990 4 Q CARAMEL Tè nero delicato aromatizzato al caramello. 48 1,69 0,48
32599200 5004 7 Q CHRISTMAS TEA Miscela di tè neri con arancia, caramello e ananas. Scorze di arancia e frutta a pezzi. 48 1,69 0,48
32599200 5000 9 Q COQUELICOT GOURMAND Tè nero, petali di peonia rosa e !ordaliso, con aromi di papavero, biscotto e mandorla. 48 1,69 0,48
32599200 4972 0 Q EARL GREY YIN ZHEN Un tè nero aromatizzato con bergamotto calabrese. 48 1,69 0,48
32599200 8261 1 Q CARTON 500 SACHETS EARL GREY YIN ZHEN  - 1000 35,27 2,30
32599200 5710 7 Q GRAND GOÛT RUSSE Tè nero con caviale di limone e bergamotto calabrese. 48 1,69 0,48
32599200 3503 7 Q GOÛT RUSSE DOUCHKA Tè nero aromatizzato con oli essenziali di agrumi. 48 1,69 0,48
32599200 4997 3 Q JARDIN BLEU Miscela di tè con aroma di rabarbaro e fragola di bosco, petali di !ordaliso e di elianto. 48 1,69 0,48
32599200 4994 2 Q POMME D’AMOUR Miscela di tè neri arotizzati alla mela caramellata cotta con note di maraschino e petali di !ore. 48 1,69 0,48
32599200 4996 6 Q 4 FRUITS ROUGES Miscela di tè neri  aromatizzata alla ciliegia, alla fragola, al lampone e al ribes. 48 1,69 0,48
32599200 8274 1 Q CARTON 500 SACHETS 4 FRUITS ROUGES  - 1000 35,27 2,30
32599200 4992 8 Q VANILLE Miscela di tè neri aromatizzati alla vaniglia. 48 1,69 0,48
32599200 3240 1 Q SMOKEY LAPSANG Tè a foglie larghe, a"umicato solo con legno di abete rosso. 48 1,69 0,48
32599200 5065 8 Q OOLONG CARAMEL AU BEURRE SALÉ Tè Oolong con aroma al caramello e al burro salato. 48 1,69 0,48
32599200 5002 3 Q SENCHA FUKUYU Tè con note vegetali, dall’aroma fruttato, leggermente amaro. 48 1,69 0,48
32599200 4975 1 Q THÉ VERT GUNPOWDER Tè verde fresco e dissetante. 48 1,69 0,48
32599200 8263 5 Q CARTON 500 SACHETS THÉ VERT GUNPOWDER  - 1000 35,27 2,30
32599200 4942 3 Q YUNNAN VERT Tè verde dal sapore forte e dalle note verdi e fruttate. 48 1,69 0,48
32599200 5005 4 Q BALI Tè verde al gelsomino con aromi di litchi, pompelmo, pesca e rosa. 48 1,69 0,48
32599200 1207 6 Q CARTON 500 SACHETS BALI  - 1000 35,27 2,30
32599200 3359 0 Q EARL GREY VERT CALABRIA Tè verde fresco e vivace aromatizzato al bergamotto. 48 1,69 0,48
32599200 4979 9 Q THÉ VERT AU JASMIN Tè al profumo di !ori di gelsomino, dal sapore delicato. 48 1,69 0,48
32599200 7992 5 Q CARTON 500 SACHETS THÉ VERT AU JASMIN  - 1000 35,27 2,30
32599200 4999 7 Q JAUNE LEMON Tè verde aromatizzato al limone e lime, associati allo zenzero. 48 1,69 0,48
32599200 4978 2 Q L’ÔRIENTAL Tè verde al frutto della passione, pesca e fragola di bosco con pezzi di frutta e petali. 48 1,69 0,48
32599200 3499 3 Q MISS DAMMANN Tè verde con zenzero, limone e frutto della passione. Un mix di freschezza e vivacità. 48 1,69 0,48
32599200 8362 5 Q CARTON 500 SACHETS MISS DAMMANN  - 1000 35,27 2,30
32599200 5711 4 Q NUIT À VERSAILLES Tè con note vegetali, #oreali e fruttate. 48 1,69 0,48
32599200 4976 8 Q SOLEIL VERT Tè verde aromatizzato all’arancia, con scorze di arancia. 48 1,69 0,48
4635 Q MINTY TEA, tè verde alla menta Tè verde, foglie di menta piperita, aroma naturale alla menta 48 1,69 0,48
10308 Q CARTON 250 SACHETS MINTY TEA  - 250 8,81 0,80
32599200 4944 7 Q PASSION DE FLEURS Tè bianco delicato con aromi di rosa, albicocca e passi#ora e petali di rosa. 48 1,69 0,48
32599200 6706 9 Q CEYLAN DÉTHÉINÉ Tè nero deteinato 48 1.69 0.48
32599200 9876 6 Q EARL GREY DÉTHÉINÉ Un tè nero deteinato aromatizzato con bergamotto calabrese. 48 1.69 0.48

Q TÈ NERO
Q TÈ NERO AROMATIZZATO
Q OOLONG AROMATIZZATO
Q TÈ VERDE
Q TÈ VERDE AROMATIZZATO
Q TÈ BIANCO

CONDIZIZONAMENTO 24 FILTRI:
Dimensioni: 17x10,5x5,5(h) cm
Confezione: 4 pz x ct 

CONDIZIZONAMENTO 500 FILTRI:
Dimensioni: 35x22x26(h) cm
Confezione: 1 pz x ct
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INFUSI IN SACHET CRISTAL® CONFEZIONATI
La confezione singola conferisce a ogni filtro una protezione perfetta e conserva intatto l'aroma delle nostre miscele.

Ideale per il consumo nella ristorazione e in tutte le occasioni in itinere.
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CODICE DENOMINAZIONE DESCRIZIONE P. NET g P.NETTO oz P.LORDO COLLO kg
32599200 7914 7 Q CARCADET NUIT D’ÉTÉ Miscela di "ori di ibisco, pezzi di mela essiccati, bucce di rosa aromatizzata al lampone, fragola e crema. 96 3,38 1,008
32599200 7915 4 Q CARCADET PROVENCE Miscela di "ori di hibiscus, pezzetti di mela, scorze di rosa canina e arancia, "ori di heliantus. Note di albicocca e pesca. 96 3,38 1,008
32599200 7917 8 Q CARCADET SAMBA Miscela di "ori di hibiscus, pezzi di mela, scorze di rosa e arancia, con mango e frutti tropicali, "ori di calendula e "ordaliso. 96 3,38 1,008
32599200 5824 1 Q ROOIBOS CARROT CAKE Le note mielate si uniscono ai sapori speziati, noci che evoca il sapore gourmet della torta americana. 48 1,69 0,720
32599200 8202 4 Q ROOIBOS CEDERBERG Il rooibos dona un’infusione a basso contenuto di tannino e senza ca#eina. Delizioso anche freddo. 48 1,69 0,720
32599200 8203 1 Q ROOIBOS CITRUS Rooibos aromatizzato al limone verde, clementine e arancia sanguigna, aroma cola, con scorze di arancia e "ori di elianto. 48 1,69 0,720
32599200 5748 0 Q ROOIBOS ORIENTAL Rooibos aromatizzato al frutto della passione, pesca della vite e fragola selvatica. 48 1,69 0,720
32599200 8204 8 Q ROOIBOS VANILLE Miscela co il rooibos del sud africa e la vaniglia del Madagascar. 48 1,69 0,720
32599200 8050 1 Q TIGLIO E MENTA Tisana digestiva al tiglio toni"cante. 48 1,69 0,720
32599200 5682 7 Q TIGLIO Tisana emolliente e calmante, aiuta il rilassamento dei muscoli dell’apparato digerente. 48 1,69 0,720
325992000 192 6 Q SCATOLA DA 500 FILTRI DI TIGLIO  - 1000 35,27 2
32599200 5680 3 Q VERBENA Tisana dal sapore è estremamente fruttato può sostituire un buon dolce. 28 0,98 0,60
32599200 8257 4 Q SCATOLA DA 500 FILTRI DI VERBENA  - 600 21,16 1,9
32599200 5685 8 Q VERBENA E MENTA Tisana digestiva alla verbena toni"cante. 36 1,69 0,648
32599200 5681 0 Q MENTA PIPERITA Tisana alla menta piperita, estremamente rinfrescante e attenua dolori intestinali e nausea. 29 1,02 0,600
32599200 8278 9 Q SCATOLA DA 500 FILTRI DI MENTA PIPERITA  - 600 21,16 1,9
32599200 8056 3 Q CAMOMILLA Il suo infuso rilascia un profumo di cedro. Può essere utilizzato per aromatizzare insalate e dolci. 24 0,84 0,576
32599200 8258 1 Q SCATOLA DA 500 FILTRI DI CAMOMILLA  - 500 17,63 1,8
32599200 6096 1 Q TISANE BALI Tisana con tiglio, verbena e vari deliziosi aromi di litchi, pompelmo, pesca di vigna e rosa, con petali di "ori. 48 1,69 0,720
32599200 5683 4 Q TISANE DU BERGER Tisana delicata, profumata e aromatica. Unisce le virtù del tiglio, della verbena, della citronella, della menta e dei "ori d’arancio. 43 1,51 0,690
32599200 6200 2 Q TISANE FIDJI Tisana alla citronella con aroma al limone verde, pezzi di mela, pezzi di zenzero, scorze di arancio. 48 1,69 0,720
32599200 8059 4 Q TISANE DES 40 SOUS Miscela di scorza di limone e rosa canina, verbena, foglie di arancia bigarade, liquirizia e timo. 48 1,69 0,720
32599200 5687 2 Q TISANE DU ROY Tisane con scorze di arancia dolce, "ori, citronella, foglie di ribes nero, scorze di bergamotto, aroma ai frutti rossi e "ori di malva. 36 1,26 0,648
32599200 5825 8 Q TISANE NUIT À VERSAILLES Verbena e ai "ori di tiglio si uniscono al bergamotto, kiwi, pesca gialla, "ori d’arancio e "ori di violetta. 48 1,69 0,720

CONDIZIZONAMENTO 24 FILTRI:
Dimensioni: 17x10,5x5,5(h) cm
Confezione: 4 pz x ct 

CONDIZIZONAMENTO 500 FILTRI:
Dimensioni: 35x22x26(h) cm
Confezione: 1 pz x ct
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KIT ASSORTITO FILTRI
Ideale come ordine di inserimento all’interno di bar e pasticcerie.  

Il cliente ha la possibilità di avere un assortimento vario completo con un unico articolo.

CONTIENE:
4 pz da 24 !ltri termosigillati 4970 – Tè nero: Breakfast

2 pz da 24 !ltri termosigillati 4971 – Tè nero: Darjeeling
4 pz da 24 !ltri termosigillati 4972 – Tè nero aromatizzato: Earl Grey Yin Zhen

2 pz da 24 !ltri termosigillati 4975 – Tè verde cinese: Gunpowder
2 pz da 24 !ltri termosigillati 4979 – Tè verde !orito: Jasmin

2 pz da 24 !ltri termosigillati 8202 – Infuso: Rooibos Cederberg
2 pz da 24 !ltri termosigillati 8056 – Infuso: Camomilla

2 pz 5683 – Infuso: Tisane du Berger
1 pz 5661 – Scatola in legno per !ltri vuota

In omaggio 2 set Carta del tè
CODICE ARTICOLO PZ./CRT

1950 KIT FILTRI ASSORTITO 1

4 x

2 x 2 x 2 x 2 x 2 x 2 x

1 x

12 x

4 x
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CODICE DENOMINAZIONE L H P CONF.
32599200013050 DISPLAY STAND , espositore per 5 scatole da 24 sachet o 5x36 termosigillati 33,5 12 20 1

1305 - DISPLAY STAND
Un espositore per inserire 

in verticale 5 scatole da 24 
bustine o orizzontalmente 
"no a 5 x36 bustine singole, 
realizzato in legno naturale 
verniciato e dipinto di nero 

opaco e un supporto in metallo 
nero con il logo DAMMAN 

FRERES su entrambi i lati da 
"ssare all’espositore a seconda 

dell’orientamento.
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TÈ IN SACHET CRISTAL® 

Creazione originale di DAMMANN FRÈRES, il Sachet Cristal® è una presentazione al servizio del gusto, che restituisce nella degustazione 
lo stesso sapore, le medesime qualità organolettiche e l'identico piacere di degustazione offerti dal tè in foglie.
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CODICE DENOMINAZIONE FILTRI P. NET g P.NETTO oz L H P CONF. L H P P.LORDO COLLO kg

32599200 1875 7 Q BREAKFAST 50 100 3,52 10 10 10 4 20 10 21 0,73
32599200 1880 1 Q CEYLAN O.P 50 100 3,52 10 10 10 4 20 10 21 0,73
32599200 1876 4 Q DARJEELING 50 100 3,52 10 10 10 4 20 10 21 0,73
32599200 5094 8 Q GRAND YUNNAN G.F.O.P 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 4570 8 Q CARAMEL 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 6500 3 Q CHRISTMAS TEA 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 1877 1 Q EARL GREY YIN ZHEN 50 100 3,52 10 10 10 4 20 10 21 0,73
32599200 3244 9 Q GOÛT RUSSE DOUCHKA 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 4576 0 Q JARDIN BLEU 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 8206 2 Q PAUL & VIRGINIE 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 4577 7 Q POMME D’AMOUR 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 4574 6 Q 4 FRUITS ROUGES 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 5096 2 Q THÉ DES MILLE COLLINES 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 4516 6 Q SMOKEY LAPSANG 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 4575 3 Q VANILLE 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 6040 4 Q OOLONG CARAMEL AU BEURRE SALÉ 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 6029 9 Q OOLONG JARDIN DU LUXEMBOURG 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 3790 1 Q GUNPOWDER 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 6028 2 Q SENCHA FUKUYU 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 6978 0 Q YUNNAN VERT 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 3010 0 Q BALI 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 6501 0 Q CHRISTMAS TEA VERT 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 3794 9 Q THÉ VERT AU JASMIN 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 3001 8 Q JAUNE LEMON 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 3793 2 Q L’ÔRIENTAL 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 5707 7 Q MISS DAMMANN 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 6045 9 Q NUIT À VERSAILLES 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 3792 5 Q SOLEIL VERT 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
4634 Q MINTY TEA, tè verde alla menta 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 5215 7 Q PASSION DE FLEURS 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58

Q TÈ NERO
Q TÈ NERO AROMATIZZATO
Q OOLONG AROMATIZZATO
Q TÈ VERDE
Q TÈ VERDE AROMATIZZATO
Q TÈ BIANCO
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INFUSI IN SACHET CRISTAL®

Il Sachet Cristal® offre agli infusi il volume ideale per sbocciare nel corso dell’infusione e produrre un nettare ineccepibile.
Ogni filtro è perfettamente dosato per la preparazione di una singola bevanda ( fino a 20 cl).
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CODICE DENOMINAZIONE FILTRI P. NET g P.NETTO oz L H P CONF. L H P P.LORDO COLLO kg

32599200 5826 5 Q CARCADET PASSION FRAMBOISE 20 60 2,11 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,618
32599200 4273 8 Q CARCADET NUIT D’ÉTÉ 20 80 2,82 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,738
32599200 4274 5 Q CARCADET PROVENCE 20 80 2,82 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,738
32599200 4276 9 Q CARCADET SAMBA 20 80 2,82 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,738
32599200 5722 0 Q ROOIBOS CARROT CAKE 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 5222 5 Q ROOIBOS CITRUS 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 5223 2 Q ROOIBOS FRUITS ROUGES 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 5226 3 Q ROOIBOS ORIENTAL 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 5221 8 Q ROOIBOS VANILLE 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 4520 3 Q CAMOMILLA 25 25 0,88 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,43
32599200 4513 5 Q MENTA PIPERITA 25 30 1,05 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,46
32599200 4523 4 Q TIGLIO 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 4524 1 Q TIGLIO E MENTA 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 4517 3 Q VERBENA 25 30 1,05 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,46
32599200 4511 1 Q VERBENA E MENTA 25 38 1,34 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,51
32599200 5723 7 Q TISANE NUIT À VERSAILLES 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 7958 1 Q TISANE BALI 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 5703 9 Q TISANE DES MERVEILLES 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 4533 3 Q TISANE DES 40 SOUS 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 4514 2 Q TISANE DU BERGER 25 45 1,58 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 8209 3 Q TISANE DU SOLEIL 25 50 1,76 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,58
32599200 3795 6 Q TISANE DU ROY 25 38 1,34 8,5 8,5 8,5 6 27 10 18 0,51
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SCATOLE DI TÈ
Firma dell'esperienza della Maison DAMMANN FRÈRES, queste scatole garantiscono una perfetta conservazione 
del tè, rispettando la qualità delle foglie e preservando l'equilibrio delle ricette di aromatizzazione.

Q TÈ NERO
Q TÈ NERO AROMATIZZATO
Q OOLONG AROMATIZZATO
Q TÈ VERDE
Q TÈ VERDE AROMATIZZATO
Q TÈ BIANCO

CODICE DENOMINAZIONE P. NET g P.NETTO oz L H P CONF. L H P P.LORDO COLLO kg
32599200 4746 7 Q�500 - ALTITUDE  100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 6755 7 Q�10 - ASSAM G.F.O.P 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 6751 9 Q�6 - BREAKFAST 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 4456 5 Q�35 - BRUNCH TEA 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 6752 6 Q�7 - CEYLAN O.P 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 6753 3 Q�8 - DARJEELING G.F.O.P 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 7093 9 Q 275 - COQUELICOT GOURMAND 80 2,82 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,08
32599200 6745 8 Q 0 - EARL GREY YIN ZHEN 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 6746 5 Q 1 - GOÛT RUSSE DOUCHKA 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 4744 3 Q 499 - GRAND GOÛT RUSSE 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 6748 9 Q 3 - JARDIN BLEU 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 6756 4 Q 11 - PAUL & VIRGINIE 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 4742 9 Q 14 - POMME D’AMOUR 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 6749 6 Q 4 - 4 FRUITS ROUGES 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 6762 5 Q 17 - 7 PARFUMS 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 4741 2 Q 496 - SMOKEY LAPSANG 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 7488 3 Q 364 - THÉ DES MILLE COLLINES 150 5,29 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,50
32599200 6388 7 Q 215 - JARDIN DU LUXEMBOURG 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 7487 6 Q 445 - OOLONG CARAMEL AU BEURRE SALÉ 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 4745 0 Q 501 - WEEK-END À PARIS 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 5673 5 Q 42 - SENCHA FUKUYU 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 6757 1 Q 12 - YUNNAN VERT 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 6382 5 Q 549 - ENJOY SUMMER 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 7094 6 Q 315 - BALI 90 3,17 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,14
32599200 4458 9 Q 59 - EARL GREY VERT CALABRIA 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 6758 8 Q 13 - JASMIN CHUNG HAO 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 6747 2 Q 2 - L’ÔRIENTAL 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 4743 6 Q 477 - MISS DAMMANN 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 5675 9 Q 277 - NUIT À VERSAILLES 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 6761 8 Q 16 - SOLEIL VERT 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
6559 Q MINTY TEA, tè verde alla menta 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 6765 6 Q 20 - PASSION DE FLEURS 60 g 2,11 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 0,96
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SCATOLE DI INFUSI 
Infuso, bevanda ottenuta dall'infusione di piante aromatiche prive di teina. DAMMANN FRÈRES si avvale della sua esperienza 
di miscelatore ed esperto di aromi per miscelare, assemblare ed esaltare sapori e colori in miscele originali e gustose. Se le 
tisane ci sono familiari, esistono tanti modi per declinare il piacere dell'infuso. Menta, verbena, tiglio, camomilla sono ormai 
divenute spunti per elaborare deliziose miscele, dai molteplici aromi e colori. L'Africa ci regala il rooibos e il "ore di ibisco, due 
piante meravigliose per la preparazione di miscele profumate.

CODICE DENOMINAZIONE P. NET g P.NETTO oz L H P CONF. L H P P.LORDO COLLO kg
32599200 6381 8 Q 539 - CARCADET PASSION FRAMBOISE 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 6390 0 Q 405 - CARCADET PROVENCE 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 6389 4 Q 404 - CARCADET NUIT D’ÉTÉ 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 6392 4 Q 401 - CARCADET SAMBA 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 6383 2 Q 596 - ROOIBOS CARROT CAKE 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 6397 9 Q 242 - ROOIBOS CARAMEL 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 6396 2 Q 243 - ROOIBOS CITRUS 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 4459 6 Q 245 - ROOIBOS ORIENTAL 100 3,52 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,20
32599200 1090 4 Q 422 - CAMOMILLA 45 1,23 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 0,81
32599200 6380 1 Q 480 - TISANE DES MERVEILLES 85 2,99 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,11
32599200 1093 5 Q 423 - TISANE DU BERGER 40 1,41 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 0,84
32599200 1095 9 Q 426 - TISANE BALI 45 1,58 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 0,87
32599200 1097 3 Q 428 - TISANE FIDJI 80 2,82 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 1,08
32599200 1096 6 Q 429 - TISANE DU ROY 65 2,29 7,5 9,5 7,5 6 23 10 16 0,99
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CODICE DENOMINAZIONE CONF.
1921 COFFRET ATLAS, 2 tè monorigine (Sencha Fukuyu e Darjeeling) e 3 tè aromatizzati (L’Ôriental,Thé des Mille Collines, Coquelicot Gourmand) 6
1922 COFFRET IRIS1, 5 tè aromatizzati (Grand Goût Russe, Miss Dammann, Week-End à Paris, Rooibos Carrot Cake, Carcadet Passion Frambois) 6

COLLEZIONE 
ÉVENTAILS
Questi eleganti co#rets racchiudono 
5 tè in latta da 30g dai colori iconici

1922 - IRIS
5 tè aromatizzati
GRAND GOÛT RUSSE - 30g 
MISS DAMMANN - 30g 
WEEK-END À PARIS - 30g 
ROOIBOS CARROT CAKE - 30g 
CARCADET PASSION FRAMBOISE - 30g 

1921 - ATLAS
 2 tè monorigine e 3 tè aromatizzat
L'ÔRIENTAL - 30g
THÉ DES MILLE COLLINES - 30g 
COQUELICOT GOURMAND - 30g 
SENCHA FUKUYU - 30g 
DARJEELING - 30g 

1922 1921
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3971 - COFFRET N°1
Goût Russe Douchka,primo tè aromatizzato della Maison. Scatola, 30 g - tè nero, oli essenziali 
(bergamotto, (arancia dolce e limone) - corredato da un infusore decorato con una teiera.

3972 - COFFRET N°277 
Nuit à Versailles, un occhiolino alla nostra storia... Scatola, 30 g - tè verde, petali di !ori, aromi 
(bergamotto, kiwi, !ori d'arancio, !ori di violetta, pesca) - e infusore decorato con ciondolo di 
arancio in vaso.

3970 - COFFRET N°477
Miss Dammann, un'icona parigina. Scatola, 30 g - tè verde, pezzi di zenzero, olio essenziale di 
limone verde e aroma al frutto della passione, petali di !ori - e infusore decorato con ciondolo 
'Tour Ei#el'.

CODICE DENOMINAZIONE P. NET g P.NETTO oz L H P CONF. L H P P.LORDO COLLO kg
32599200 3970 7 COFFRET N° 477, 1 scatola da 30 g di Miss Dammann + 1 infusore Tour Ei#el 30 1,05 13 6 9 8 24,5 16 20,5 0,18
32599200 3971 4 COFFRET N° 1, 1 scatola da 30 g Goût Russe Douchka + 1 infusore teiera 30 1,05 13 6 9 8 24,5 16 20,5 0,18
32599200 3972 1 COFFRET N° 277, 1 scatola da 30g Nuit à Versailles + 1 infusore con arancio in vaso 30 1,05 13 6 9 8 24,5 16 20,5 0,18
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5927 - ALLURES
Hymne à Paris - Hymn to Paris
POMME D'AMOUR - 30g / NUIT À VERSAILLES - 30g / JARDIN BLEU - 30g / WEEK-END À PARIS - 30g  

0984 - LOINTAINS
Notes !euries & fruitées - Flowery & fruity notes
BALI - 30g / JASMIN CHUNG HAO - 30g / PASSION DE FLEURS - 15g / CARCADET PASSION FRAMBOISE - 30g 

2272 - PROMENADE
Notes fruitées - Fruity notes
NOIR EXOTIC - 30g / ENJOY SUMMER - 30g / MISS DAMMANN - 30g / QUATRE FRUITS ROUGES - 30g

2273 - EXQUIS
Notes Gourmandes - Gourmet notes
COQUELICOT GOURMAND - 30g / CARAMEL AU BEURRE SALÉ - 30g / 
PEACAN PIE - 30g / ROOIBOS PAUL & VIRGINIE - 30g 

CONFEZIONI REGALO VOYAGE
Questa collezione invita gli appassionati di tè a degustare i sapori e gli aromi del mondo. Racchiuse in confezioni regalo 
dai decori botanici, quattro miscele aromatizzate, fruttate o "orite insieme a un infusore.

CODICE DENOMINAZIONE P. NET g P.NETTO oz L H P CONF. L H P P.LORDO COLLO kg
5927 ALLURES, confezione regalo con 4 tè aromatizzati assortiti e 1 infusore 120 4,23 28 7 8 6 28 17 15 2,66
0984 LOINTAINS, confezione regalo con 3 tè aromatizzati assortiti, 1 carcadè e 1 infusore 125 4,40 28 7 8 6 28 17 15 2,70
2272 PROMENADE, confezione regalo con 4 tè aromatizzati assortiti e1 infusore 120 4,23 28 7 8 6 28 17 15 2,66
2273 EXQUIS, confezione regalo con 3 tè aromatizzati assortiti, 1 rooibos e 1 infusore 120 4,23 28 7 8 6 28 17 15 2,66
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ASSORTIMENTO DI 20 SACHET CRISTAL® *

Quattro assortimenti per invitare curiosi e intenditori a scoprire alcune delle più gustose e recenti creazioni di tè e di miscele aromatizzate in confezione regalo. 

6385 - QUARTZ
tè verdi aromatizzati
Miss Dammann - Nuit à Versailles - Touareg - 
Happy Green - Vert Chaï.

6384 - AMBRE gourmet
Poire-Marron glacé - tè bianco aromatizzato. 
Mon petit Chocolat - tè nero aromatizzato. 
Granola d’Été - tè oolong aromatizzato. 
Tisane Pecan Pie - tisana aromatizzata. 
Rooibos Carrot cake - / rooibos aromatizzato 
all'aroma di carrot cake.

6386 - TOPAZE deteinato
Tisane des Merveilles - tisana aromatizzata. 
Tisane Fleur d’Oranger - tisana aromatizzata.
Tisane du Berger - tisana. 
Carcadet Passion-Framboise - preparazione 
per infuso aromatizzato. 
Lovely Chaï - miscela speziata per infuso.

6376 - GRENAT agrumi
Grand Goût Russe - tè nero aromatizzato. 
Earl Grey des Seigneurs - tè nero 
aromatizzato.
Miss Dammann - tè verde aromatizzato. 
Oolong Citrons - tè oolong aromatizzato. 
Carcadet Litchi Citron vert - preparazione 
per infuso aromatizzato con sentore di litchi e 
limone verde.

*DISPONIBILITÀ LIMITATA

CODICE DENOMINAZIONE P. NET g P.NETTO oz L H P CONF. L H P P.LORDO COLLO kg
32599200 6376 4 GRENAT, confezione regalo con 20 "ltri di miscele aromatizzate 44 1,55 17 6 13 6 26,4 19,5 18,3 0,96
32599200 6384 9 AMBRE, confezione regalo con 20 "ltri di miscele aromatizzate 40 1,41 17 6 13 6 26,4 19,5 18,3 0,94
32599200 6385 6 QUARTZ, confezione regalo con 20 "ltri di tè verdi aromatizzati 40 1,41 17 6 13 6 26,4 19,5 18,3 0,94
32599200 6386 3 TOPAZE, confezione regalo con 20 "ltri di miscele per infusi 43,20 1,52 17 6 13 6 26,4 19,5 18,3 0,95

6385

6386

6384

6376
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CONFEZIONE REGALO CON SACHET CRISTAL®

Dammann Frères ha creato eleganti confezioni regalo in legno per consentirvi, in modo semplice e ra2nato, 
di presentare la vostra selezione personale di "ltri. Ideale per servizi di ristorazione...

5978 - BIENVENUE
Confezione regalo in legno con 42 "ltri di 4 tè e 2 infusi.
Darjeeling  Grand Goût Russe
Bali  Tisane des Merveilles
Touareg  Tisane Nuit à Versailles

1690

1545
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8346 - PALACE
Confezione regalo in legno 
laccato: assortimento di 12 tè, 
miscele e tisane in sachet Cristal® 
confezionati (6 "ltri di ogni varietà 
ossia 72 in tutto). 

7726 - COFFRET 48 SACHETS
Confezione regalo con 48 sachet 
Cristal® confezionati, 6 "ltri di 
ciascuno dei seguenti tipi di tè 
e infusi:
Breakfast
Ceylan O.P.
Earl Grey Yin Zhen 
Sencha Fukuyu
Grand Goût Russe
Miss Dammann
Carcadet Passion-Framboise
Tisane des Merveilles

CODICE DENOMINAZIONE P. NET g P.NETTO oz L H P CONF. L H P P.LORDO COLLO kg
32599200 5978 1 BIENVENUE, confezione regalo in legno (42 sachet Crista®l) 84 2,96 19,5 7 23,5 1 20 7 24,8 1,00
32599200 1690 6 BIENVENUE, confezione regalo in legno con 6 scomparti per "ltri (vuota) - - 19,5 7 23,5 1 20 7 24,8 0,84
32599200 1545 9 CONFEZIONE REGALO IN LEGNO ROSSA PER 48 FILTRI (VUOTA) - - 24 6,8 28,2 1 24,5 7 28,5 0,82
32599200 7726 6  CONFEZIONE REGALO IN LEGNO NERA PER 48 SACHET CRISTAL® 104 3,67 24 6,5 27 1 25 7 27,7 1,05
32599200 6347 4 CONFEZIONE REGALO IN LEGNO NERA PER 48 FILTRI (VUOTA) - - 24 6,5 27 1 25 7 27,7 0,91
32599200 8346 5 PALACE, confezione regalo in legno laccato avorio (72 sachet Cristal®) 136,8 4,82 42 7 24 1 43 8 25 1,57
32599200 3711 6 PALACE IVOIRE, confezione regalo in legno laccato (vuota) - - 42 7 24 1 43 8 25 1,45

Breakfast
Darjeeling
Sencha Fukuyu
Passion de Fleurs
Camomille
Tisane du Berger

Jardin Bleu
Earl Grey Yin Zhen 
Coquelicot Gourmand
Jasmin
Soleil Vert
Bali

6347

3711
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CONFEZIONE REGALO CON SACHET CRISTAL®

Discreti sul tavolo, a casa come in u2cio, espositori e confezioni regalo da tenere e riempire secondo i propri gusti.

1900 - INFINIMENT
Confezione regalo con 32 sachet Cristal® 
confezionati (4 varietà di tè).

GRAND GOÛT RUSSE 
JARDIN BLEU
MISS DAMMANN
TOUAREG

1901 - PASSIONNÉMENT
Confezione regalo con 32 sachet Cristal® 
confezionati (4 varietà di infusi).

HAPPY DREAMS 
TISANE NUIT À VERSAILLES
CARCADET PASSION FRAMBOISE
ROOIBOS CARROT CAKE

CODICE DENOMINAZIONE P. NET g P.NETTO oz L H P CONF. L H P P.LORDO COLLO kg
1900 INFINIMENT, espositore per 32 "ltri di tè 56 1,97 12 11 12 4 25 13 25 1,38
1901 PASSIONNÉMENT, espositore per 32 "ltri di infusi 64 2,25 12 11 12 4 25 13 25 1,4
9023 MINI PRÉSENTOIR metallo ramato, per 6/8 "ltri, vuoto 30 1,12 6 5 6 20 30 12 12 0,76
6477 7/7, confezione regalo con cassetti avana con 56 "ltri 119 4,2 23,7 11,5 12  2 24 12 24 1,72
6476 24H/24, confezione regalo con cassetti nera con 56 "ltri 110,6 3,9 23,7 11,5 12  2 24 12 24 1,7

9023
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6477 - COFFRET 7/7
Confezione regalo con 56 sachet Cristal® 
confezionati (7 "ltri con 8 varietà di tè e 
infusi aromatizzati).
Miss Dammann
Carcadet Passion Framboise
Rooibos Carrot Cake
Tisane des Merveilles
Goût Russe Douchka
Jardin Bleu
L'Ôriental
Passion de Fleurs

6476 - COFFRET 24H/24
Confezione regalo con 56 sachet Cristal® 
confezionati (7 "ltri con 8 varietà di tè e 
tisane aromatizzate).
Tisane des Merveilles
Tisane Bali
Tisane Nuit à Versailles
Tisane du Berger
Breakfast
Darjeeling
Yunnan Vert
Earl Grey Yin Zhen
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7929 - CARMIN
Confezione regalo in legno laccato, rossa e nera, con una clessidra e 18 tipi di tè descritti in un libretto di presentazione.

5959 - MY LITTLE BOUTIQUE - Per gli amanti di DAMMANN FRÈRES, My Little Boutique è un vero e proprio colpo d'occhio sull'universo del 
marchio da portare a casa propria. 16 tè e miscele aromatizzate riuniti in un espositore in legno, piccola replica delle étagère presenti nei nostri 
negozi. Tè in purezza e tè aromatizzati, selezionati tra le miscele che hanno dato vita al prestigio e alla notorietà della Maison.

Breakfast, 30g
Darjeeling, G.F.O.P. 30g
Jardin Bleu, 30g
Paul & Virginie, 30g

Coquelicot Gourmand, 30g
Earl Grey Yin Zhen, 30g
Noir Exotic, 30g
Pecan Pie, 30g

Caramel au beurre salé, 30g
Sencha Fukuyu, 30g
Jasmin, 30g
Bali, 30g

Touareg, 25g
Enjoy Summer, 30g
Thé Vert Chaï, 30g
L'Ôriental, 30g

CODICE DENOMINAZIONE P. NET g P.NETTO oz L H P CONF. L H P P.LORDO COLLO kg
32599200 7929 1 CARMIN, assortimento con 18 mini scatole di tè e 1 clessidra 520 18,34 47,6 6,2 24,7 1 50 7,5 28 3,50
32599200 5959 0 MY LITTLE BOUTIQUE, assortimento con 16 mini scatole di tè e 1 infusore 475 16,75 26 38 7 1 39 7,5 26,5 3,25

Earl Grey Yin Zhen, 30g
Goût Russe Douchka, 30g
L'Ôriental, 30g
Jardin Bleu, 30g 
Touareg, 25g
Breakfast, 30g

Darjeeling G.F.O.P. 30g
Paul & Virginie, 30g
Yunnan, 30g
Jasmin Chung, Hao 30g
Soleil Vert, 30g
Sept Parfums, 30g

Passion de Fleurs, 30g
Nuit à Versailles, 30g
Bali, 30g
Thé des Mille Collines, 30g
Pecan Pie, 30g
Caramel au Beurre salé, 30g
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IN VIAGGIO CON DAMMANN FRÈRES
DAMMANN FRÈRES vi accompagna nei viaggi con i suoi tè, proponendo una varietà di confezioni regalo da portare  sempre con sé. 

5104 - MERVEILLEUX
Racchiusa in confezione regalo 
cilindrica, una miscela classica e 
due tè aromatizzati (3 scatole da 
30 g), corredata da un infusore 
tondo.
Miss Dammann
Grand Goût Russe 
Altitude

5105 - SUPERBE
Questa valigetta nera si illumina 
quando viene aperta grazie allo 
splendore metallico delle 4 scatole 
(4 x 30 g) e del cucchiaio infusore.
Miss Dammann
Grand Goût Russe
Altitude
Week-End à Paris

CODICE DENOMINAZIONE P. NET g P.NETTO oz L H P CONF. L H P P.LORDO COLLO kg
32599200 5104 4 MERVEILLEUX, confezione regalo in metallo con 3 scatole e un infusore tondo 90 3,17 21 Ø 9,5 - 10 49 19,5 23 4,70
32599200 5105 1 SUPERBE, confezione regalo in metallo con 4 scatole e un cucchiaio infusore 120 4,23 21 6 16 4 29 15 23 2,75

5104 5105
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L'ARTE DI VIAGGIARE
Eleganti e ben ri"nite, queste valigette in ecopelle diventano uno scrigno di sachet Cristal®, consentendo agli estimatori di portare sempre con sé una selezione di tè e di infusi. Grazie ai divisori 
interni amovibili, queste valigette possono facilmente trovare altri impieghi, secondo le esigenze personali. La pochette porta"ltri, trova posto facilmente in tasca, in borsetta, in valigia... 
Da riempire con qualche "ltro del vostro tè preferito per poterlo degustare ovunque e in qualsiasi occasione, per sorseggiare il tè preferito in ogni momento. 

7938 - ESCAPE - Valigetta in ecopelle color cammello con 32 sachet 
Cristal® confezionati: 
Grand Goût Russe, tè nero aromatizzato, 
Pomme d’Amour, tè nero aromatizzato, 
Enjoy Summer, tè verde aromatizzato, 
Tisane des Merveilles, tisana aromatizzata. 7506 7505
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7939 - JOURNEY - Valigetta in ecopelle bordeaux con 32 sachet Cristal® 
confezionati: 
Caramel, tè nero aromatizzato, 
Touareg, tè verde aromatizzato, 
Miss Dammann, tè verde aromatizzato,
Passion Framboise, preparazione per infuso aromatizzato.

CODICE DENOMINAZIONE P. NET g P.NETTO oz L H P CONF. L H P P.LORDO COLLO kg

32599200 9871 1 TRAVEL, pochette porta"ltri bordeaux - 58 12,2 6,5 4,5 12 25,6 14,5 14,5 0,79
32599200 9869 8 TRAVEL, pochette porta"ltri nera - 58 12,2 6,5 4,5 12 25,6 14,5 14,5 0,79
32599200 7505 7 TRAVEL, pochette porta"ltri color cammello - 58 12,2 6,5 4,5 12 25,6 14,5 14,5 0,79
32599200 7506 4 TRAVEL, pochette porta"ltri argentata - 58 12,2 6,5 4,5 12 25,6 14,5 14,5 0,79
32599200 7938 3 ESCAPE, valigetta color cammello con 32 "ltri di tè 32 64 13,2 17 13,2 4 32 30 32 2,10
32599200 7939 0 JOURNEY, valigetta color bordeaux con 32 "ltri di tè 32 72 13,2 17 13,2 4 32 30 32 2,10

9869 9871
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Questo tè viene tradizionalmente preparato in 
un'ampia tazza con 1 o 2 cucchiai chashaku (utensile 
da tè in bambù), miscelato con 7 cl di acqua bollente 
e mescolato con il chasen (frullino in bambù) "no a 
ottenere una leggera schiuma. Liquore amaro dalle 
note vegetali forti. Scatola da 20 g

MATCHA, CULTURA GIAPPONESE
Nell’XI secolo, il buddismo zen ha introdotto il tè verde in polvere Matcha, da allora utilizzato 
per la cerimonia del tè. Nel XVI secolo Sen No Rikyû, monaco giapponese, stabilì le basi di 
questo rituale: astensione da qualsiasi lusso, abolizione di ogni classe sociale, uso di oggetti 

comuni e di sua creazione, come la tazza raku che, grazie al suo colore, spesso nero, fa 
risaltare il verde del tè Matcha. Considerato dai monaci un corroborante e un eccitante, 
il tè Matcha non è solo un tè verde ridotto in polvere. Viene preparato con il tè Tencha: tè 
ombreggiato, esposto al vapore ed essiccato, privato delle nervature per addolcirne l’aroma. 

CODICE DENOMINAZIONE CAPIENZA cl. P.NETTO g L H P CONF. L H P P.LORDO COLLO kg
325992000 639 6 THÉ UJI MATCHA, scatola da 20 g - 20 5,2 6,6 5,2 1 5,2 6,6 5,2 0,066

639 - THÉ UJI MATCHA
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№ 1.
Matcha da bere : versare il 

contenuto dello stick in una tazza, 
aggiungere 7 cl d'acqua calda (≈ 
80 °C), - montare fino a ottenere 

una superficie spumeggiante.

№ 2.
Matcha in cucina: utilizzare il 

contenuto dello stick nella ricetta 
o cospargere sulla preparazione 

all'ultimo minuto per conferire un bel 
colore verde ai vostri piatti.

15 STICK MATCHA DA 1,5 G
Per assaporare un tè Matcha sempre fresco con la semplicità degli stick predosati. 
Raccolto, prodotto  e confezionato in Giappone.

CODICE DENOMINAZIONE P. NET g P.NETTO oz L H P CONF. L H P P.LORDO COLLO kg
325992000 790 4 15 STICKS MATCHA TRADITION, tè verde giapponese 22,5 0,79 7,2 13 6 6 22,5 14 13 0,6
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768 - PÊCHE
Tè verde aromatizzato 
con fiori di pesco e pesca.

1276 - MISS DAMMANN
Tè verde aromatizzato 
con zenzero, limone verde, 
frutto della passione.

1274 - PASSION FRAMBOISE
Preparazione per infuso aromatizzato 
con lampone e frutto della passione.

4224 - HAPPY GREEN
Tè verde e citronella aromatizzati con 
kiwi, cetriolo, mela.

769 - JARDIN BLEU
Tè nero aromatizzato al rabarbaro, 
fragolina di bosco e fragola.

766 - BALI
Tè verde, tè verde al gelsomino, petali 
di fiori, aromi (litchi, pompelmo, 
pesca di vigna) e olio essenziale di 
rosa.

TÈ E INFUSI FREDDI
Il tè freddo è facile da preparare, gradevole, rinfrescante e dissetante, sia con semplici cubetti di 
ghiaccio che come accompagnamento a cocktail ra2nati. Preparazione: lasciare in infusione un "ltro 
in un 1 litro d'acqua da 4 a 6 minuti secondo le indicazioni della confezione. Lasciar ra#reddare e 
versare sul ghiaccio. Da consumare entro 48 ore dalla preparazione.
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CODICE DENOMINAZIONE P. NET g P.NETTO oz L H P CONF. L H P P.LORDO 
COLLO kg P P.LORDO kg

325992000 769 0 JARDIN BLEU - 6 30 1,05 7,2 13 6 6 22,5 14 13 0,42
325992000 766 9 BALI - 6 30 1,05 7,2 13 6 6 22,5 14 13 0,42
325992000 768 3 PÊCHE - 6 30 1,05 7,2 13 6 6 22,5 14 13 0,42
32599200 1274 8 CARCADET PASSION FRAMBOISE - 6 36 1,26 7,2 13 6 6 22,5 14 13 0,44
32599200 1276 2 MISS DAMMANN - 6 30 1,05 7,2 13 6 6 22,5 14 13 0,42
32599200 4224 0 HAPPY GREEN - 6 30 1,05 7,2 13 6 6 22,5 14 13 0,42



262

VETRO AD ALTA RESISTENZA
La semplicità e la trasparenza sono le note distintive di queste tazze e teiere in vetro 
borosilicato. Facili da pulire, questi prodotti sono pur sempre fragili. Si consiglia il lavaggio 
manuale anziché in lavastoviglie per prolungarne durata e trasparenza. 
Particolarmente indicati per la preparazione di tè bianchi o verdi e di infusi.

CODICE DENOMINAZIONE CAPIENZA cl. P.NETTO g L H P CONF. L H P P.LORDO COLLO kg
32599200 6239 2 VAGUE, teiera in vetro scanalato con "ltro in acciaio inox 90 356 22 14 14 1 18 14,5 17 0,488

6239
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ARTE DELLA TAVOLA 
Linee semplici e pure per oggetti di uso quotidiano facilmente abbinabili a qualsiasi stile 
decorativo e arte della tavola. 

CODICE DENOMINAZIONE CAPIENZA cl. P.NETTO g L H P CONF. L H P  P.LORDO COLLO kg
32599200 6456 3 CONCORDE THÉIÈRE teiera Bone China con bordo oro da 40 cl 40 300 11 16 20 1 14 11 20 0,35
32599200 6457 0 CONCORDE THÉIÈRE teiera Bone China con bordo oro da 1 l 100 300 17 28 13 1 26 17 14 0,35
32599200 6458 7 CONCORDE SET 2 TASSES set di 2 tazze da 12,5 cl e piattini Bone China con bordo oro 12,5 260 10 3,5 14,5 1 15 10 10 0,31

6456

6458

6457
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CODICE DENOMINAZIONE CAPIENZA cl. P.NETTO g L H P CONF. L H P P.LORDO COLLO kg
32599200 7596 5 FILTRE acciaio inox per teiera in porcellana da 0,6 l - 20 5,5 8 5,5 1 5,5 8 5,5 0,04
32599200 2424 6 THÉIÈRE PORCELAINE DAMMANN FRÈRES, teiera in porcellana, senza "ltro da 0,6 l 60 375 19 11 11 1 14 14 14 4,85
32599200 2422 2 PAIRE MAXI TASSE ET SOUS-TASSE DAMMANN FRÈRES coppia maxi tazza e sotto tazza 30 425 10,5 6,5 10,5 6 34,5 12,5 23 2,85
32599200 6099 2 COUPELLE, poggia "ltro in porcellana bianca - 70 8 2,5 8 12 14,5 9 9 1,29
32599200 2425 3 MUG DAMMANN FRÈRES HÔTEL, mug in porcellana bianca 35 235 8,8 11 8,8 6 31,5 11,5 21,5 1,65
32599200 1004 1 PLATEAU EN CHÊNE vassoio in quercia - 475 35 2,5 24,5 1 35,5 3 25 0,58

2422

7596

2424

2425

6099

1004
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ACCESSORI PER LA PREPARAZIONE
Per rendere i momenti del tè un evento speciale. Dai cucchiai da tè agli infusori, ciascuno di 
questi eleganti accessori svolge un ruolo nella preparazione della vostra bevanda preferita.

CODICE DENOMINAZIONE P.NETTO g L H P CONF. L H P P.LORDO COLLO kg
32599200 5849 4 BOULE À THÉ infusore da tè a setaccio 'D-tin' 40 6 7 6 3 18 7 6 0,15
32599200 5839 5 BOULE À THÉ infusore da tè a setaccio 'teiera Dammann Frères' 40 6 7 6 3 18 7 6 0,15
32599200 5833 3 BOULE À THÉ infusore da tè Tour Ei#el in acciaio inox traforato 40 6 7 6 8 24 6,5 12 0,36

5849 5839 5833
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CODICE DENOMINAZIONE P.NETTO g L H P CONF. L H P P.LORDO COLLO kg
32599200 8315 1 'DENTELLE' PASSE-THÉ colino in acciaio inox con salvagoccia 42 11 2,5 6,5 1 11 7,5 7 0,05
32599200 8318 2 'DENTELLE' FILTRE THÉIÈRE "ltro a teiera in acciaio inox 50 10,5 6,5 8,5 1 9 6 6 0,10
32599200 7597 2 BOULE À THÉ infusore da tè rotondo in acciaio inox traforato con catenella 25 5 5 5 1 5 5 5 0,04
32599200 7599 6 CUILLÈRE À THÉ infusore sferico in acciaio inox traforato 35 17 5 5 1 17,5 6 6 0,06
32599200 8381 6 SABLIER clessidra per la preparazione del tè 150 9 8 3 1 9 8 3 0,19
32599200 1525 1 64 FILTRES 64 "ltri in polipropilene monouso 50 10,5 8,5 6 12 22 19 19 0,68
32599002 1528 2 30 FILTRES  30 "ltri in carta per teiera 38 26 2 10 10 26 10 20 0,39

8381 1528

1525

8315 8318 7597 7599
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 CODICE  DENOMINAZIONE  P. NETTO g L H P CONF. L H P P.LORDO COLLI kg
32599200 5759 6 CARTA DEI TÈ CON CORDINO NERO 16 29,7 21 - 20 30 1 21 0,35
32599200 7603 0 BICCHIERE AVORIO DAMMANN FRÈRES DA 30 CL 7 8 9 8 60 50 8 8 0,42
32599200 5407 6 SHOPPING BAG DAMMANN FRÈRES, tela cachi 400 41 30 20 1 41 2 30 0,42

IL MERCANTE DI TÈ - ACCESSORI
Bicchieri, nastri, etichette, buste per la vendita e per l'allestimento 
dei punti vendita.
I prodotti contrassegnati da un asterisco* sono disponibili in 
determinate condizioni, vi preghiamo di consultarci.

7603

SAMOVAR
Concedetevi una preparazione del tè 

tradizionale con un Samovar. È ideale 
per sorseggiare il tè sempre alla giusta 

temperatura. Consente di disporre 
sempre di acqua calda per diluire il 
tè. Nella teiera è possibile miscelare 

diversi tipi di tè. L’intensità dell’infuso 
può così variare da una tazza all’altra. 

• Capacità del contenitore di acqua: 5 l
• Capacità della teiera: 1,3 l

Fornito con un "ltro da tè estraibile. 
Si scalda rapidamente, si spegne 

automaticamente prima che 
l’acqua raggiunga il punto di 

ebollizione, quindi mantiene l’acqua 
a temperatura. Le impugnature 

sono rivestite e isolanti. Inserti in 
porcellana.

577

5407
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5759*

Scatole con formato professionale 
e sacchetti destinati ai rivenditori 
per conservare, presentare e servire 
tè e infusi al banco. I prodotti 
contrassegnati da un asterisco* sono 
disponibili in determinate condizioni, 
vi preghiamo di consultarci.

 CODICE  DENOMINAZIONE  P. NETTO g L H P CONF. L H P  P. LORDO COLLI kg
32599200 6809 7 SCATOLA DAMMANN FRÈRES VUOTA DA 1 KG* 390 17 20 17 4 35 42 35 2,19
32599200 6808 0 SCATOLA DAMMANN FRÈRES VUOTA DA 500 G* 100 19 4 5,5 1 19 4 6 0,10
32599200 7061 8 PALETTA PER TÈ* 100 19 4 5,5 1 19 4 6 0,10
325992000 260 2 1000 SACCHETTI NERI DA CIRCA 100 G DI TÈ* 7 7 20 4 1 42 19 39 7,28
325992000 5935 4 ROULEAU 250 ETIQUETTES* rotolo da 250 etichette adesive bianche per sacchetti 160 8 4 8 1 7,5 4,5 7,5 0,16

260*

706*

6808*

6809*

5935*

6300*

32599200 6300 3 SCATOLA DA TÈ NERA DAMMANN FRÈRES VUOTA DA 100 G* 65 7,5 9 7,5 12 32 12 24 1,16
32599200 1632 6  100 sacchetti trasparenti neutri grandi* 4 10 28 6 1 30 9 10 0,04

1632*
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CODICE  DENOMINAZIONE P.NETTO g L H P CONF. L H P P.LORDO COLLO kg
32599200 7873 7 TABLE ROULANTE carrello 48 135 98 60 1 145 102 69 74

CARRELLO DA TÈ
Realizzato in metallo dipinto, questo carrello consente di preparare il tè in qualsiasi 
ambiente della vostra struttura: nel ristorante per una preparazione il più vicino possibile 
al vostro cliente, nella hall all’ora del tè o alla sera, per un tè di benvenuto o in occasione 
delle pause di lavoro durante i seminari e le riunioni che ospiterete, nella vostra boutique, 

qualsiasi spazio è ideale per organizzare una degustazione... Scheda tecnica dettagliata a 
vostra disposizione, disponibile a determinate condizioni, vi preghiamo di consultarci.
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TÈ SFUSO 
A PRONTA CONSEGNA
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3036 Paï Mu Tan “Pivoine blanche”
   4/5 min  80° Conf. 250 g

Vegetale secco, !oreale. Il raccolto di questo tè avviene solamente in primavera e 
viene realizzato manualmente.  
Le foglie vengono fatte leggermente appassire, quindi essiccare. Ricoperte da 
un’abbondante lanugine grigio-bianca, queste foglie regalano un’infusione color 
albicocca chiaro, fruttata e leggermente erbacea.

2691 Yin Zhen “Pointes Blanches”
   6/8 min  80° Conf. 250 g

Vegetale secco, !oreale, cacao. Germogli ricoperti da un’abbondante lanugine, 
semplicemente essiccati dopo il raccolto. Questo tè raro, della regione di Fu Ding (provincia 
di Fujian), si distingue per la sua freschezza e la sua delicatezza. Il suo liquore pallido rivela 
note !oreali e di castagna.

TÈ BIANCO

3455 Passion de Fleurs
  4/6 min  80° Conf. 500 g 

Floreale, consigliato come ice tea. Ingredienti: Tè bianco, petali di "ori, aromi (albicocca, 
frutto della passione), olio essenziale di rosa.

850 Gunpowder
   3/4 min  80° Conf. 1 kg

Tabacco, vegetale, mandorla. Polvere di cannone per gli occidentali, “perle di tè” per i 
cinesi, questo tè rievoca la preparazione del tè alla mente del Maghreb. 1 cucchiaio di tè per 50 cl di 
acqua, un delicato profumo di menta fresca e alcune zollette di zucchero.

TÈ VERDE

307 Mandarin Jasmin
   3 min  80° Conf. 1 kg

Fiori bianchi. Tè verde corposo dal dolce profumo di gelsomino e adornato di "ori di gelsomino 
essiccati. 
E’ il tè per eccellenza che si accompagna alla perfezione alla cucina cinese.

492 Jasmin Chung Hao
   3 min  80° Conf. 1 kg

Fiori bianchi, vegetale. Prodotto a partire da un tè verde di ottima qualità, miscela a "ori 
freschi di gelsomino "no a quando si impregna del suo profumo !oreale. Un liquore delicato e fresco, 
che si accompagnerà alla perfezione alla cucina cinese. Adornato da "ori di gelsomino essiccati.

3008 Yunnan Vert
   3 1/2 min  80° Conf. 500 g

Vegetale, !oreale, mandorla. La provincia di Yunnan produce quasi esclusivamente tè neri e 
scuri. Ciononostante, vi si raccoglie anche del tè verde delicato. Le sue foglie verde scuro regalano un 
liquore giallo chiaro, corposo e dalle note verdi e fruttate e dalla lunga persistenza al palato.
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2163 Jasmin Pearl
   4 min  80° Conf. 500 g

Fiori bianchi, gourmet. Queste perle lanuginose della provincia di Hunan vengono 
arrotolate germoglio per germoglio da operaie esperte che ne producono un kg al giorno.
Sbocciando in acqua, queste perle regalano all’infusione un profumo !oreale dalle note 
animali.

528 Sencha Tensû
   2 / 2 1/2  min  75° Conf. 1 kg

Iodato. Questo Sencha di ottima qualità soddisferà appieno gli amanti della bevanda che 
desiderano approfondire la propria conoscenza del tè verde giapponese. Note fresche e una 
leggera astringenza che conferiscono alla tazza un magni"co equilibrio.

0802 Minty Tea- THÉ VERT À LA MENTHE 
   3/4 min  90° Conf. 1 Kg

Menta, consigliato come ice tea. Ingredienti: Tè verde 88%, foglie di menta piperita 
10%, aroma naturale alla menta 2%.

10752 Matcha pâtissier
Conf. 100  g

Al centro del Cha-No-Yu, la cerimonia u2ciale del tè giapponese, il tè Matcha non è un 
semplice tè verde ridotto in polvere. Viene preparato a partire da un Tencha: tè d’ombra 
trattato a vapore, quindi essiccato e a cui sono state tolte le nervature onde evitare 
un’eccessiva amarezza.

348 Sencha Fukuyu
   2/2 1/2  min  75° Conf. 1 kg

Marino, vegetale. I Sencha (tè lavorati a forma di aghi resi piatti dopo la lavorazione a 
vapore) sono molto apprezzati in Giappone per il loro sapore rinfrescante. Questo raccolto 
estivo regala una tazza dalle note vegetali forti e dall’aroma fruttato, leggermente amaro.

639 Matcha tea
   sbattuto  80° Conf. 20 g

Questo tè viene tradizionalmente preparato in un’ampia tazza con un cucchiaino da ca#è di 
polvere, miscelato a 15 cl di acqua a ebollizione e sbattuto con il chasen  (frusta in bambù) 
"no all’ottenimento di una leggera schiuma. Liquore amaro dalle note vegetali forti.

349 Genmaïcha
   2 min  80° Conf. 1 kg

Vegetale, tostato, consigliato come ice tea. Miscela di tè verde Bancha (Sencha dalle 
foglie raccolte tardivamente), riso torrefatto e riso so2ato che regala un liquore dalle note 
verdi, marine e di cereali tostati. Accompagnerà meravigliosamente un brunch a base di 
bacon e uova.

3030 Lung Ching “Puits du dragon”
   3 1/2 min  80° Conf. 500 g

Castagno, gourmet, fruttato. Coltivato sulle pianure della provincia di Zhejiang, cru 
dall’aspetto tipico a ferro di lancia. Lavorato in piano, ha del carattere, ma possiede anche 
un gusto fresco e note vegetali verdi, di castagna. Lunga persistenza al palato.
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344 Jaune Lemon
   3/4 min  80° -  90° Conf. 1 kg

Agrumi, consigliato come ice tea. Ingredienti: Tè verde, citronella, oli essenziali 
(limone verde, limone dolci e zenzero).

346 Nuit à Versailles
   3/4 min  80° - 90° Conf. 1 kg

Fruttato. Ingredienti: Tè verde, petali di "ori, aromi (bergamotto, kiwi, "ori d’arancio, 
"ori di violetta, pesca).

71 Miss Dammann
   3/4 min  80° - 90° Conf. 1 kg

Legnoso, speziato, consigliato come ice tea. Ingredienti: Tè verde, pezzi di zenzero, 
olio essenziale di limone verde e aroma al frutto della passione, petali di "ori.

3456 Christmas Tea Vert
   3/4 min  80° - 90° Conf. 1 kg

Legnoso, speziato. Ingredienti: Tè verde, pezzi di mela, aromi (cannella, vaniglia, mela, 
mandorla amara), oli essenziali (arancia rossa e zenzero), scorze di arancia.

438 Soleil Vert
   3/4 min  80° Conf. 1 kg

Agrumi. Ingredienti: Tè verde, olio essenziale di arancia rossa, scorze di arancia.

342 1, 2, 3 … Je m’en vais au bois…
   3/4 min  80° - 90° Conf. 1 kg

Frutti rossi. Ingredienti: Tè verde, pezzi di fragola e ribes, aromi (ribes, fragola di bosco, mirtillo, 
lampone, ribes nero, ciliegia e menta).

11 Paul & Virginie Vert
   3/4 min  80° - 90° Conf. 1 kg

Frutti rossi. Ingredienti: Tè verde, pezzi di fragola e ribes, aromi (vaniglia, caramello, 
lampone, ribes, fragola di bosco, ciliegia).

8222 Bali
   3/4 min  80°- 90° Conf. 1 kg

Frutta esotica, consigliato come ice tea. Ingredienti: Tè verde, tè verde al 
gelsomino, petali di "ori, oli essenziali (litchi, pompelmo, pesca di vigna, rosa).
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5034 L’Ôriental
   3/4 min  80° - 90° Conf. 1 kg

Frutta esotica. Ingredienti: Tè verde, aromi (frutto della passione, pesca di vigna, fragola 
di bosco), petali di "ori.

8220 Macaron Cassis Violette
   3/4 min  80° - 90° Conf. 1 kg

Gourmet. Tè verde, ribes nero, violetta, «macaron»

0388 Enjoy Summer
   3/4 min  80° - 90° Conf. 1 kg

Fruttato. Tè verde, melone, fragolina di bosco, note di menta
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8195 Dong Ding Oolong
   5 min  100° Conf. 500 g

Tostato, gourmet. Il cru che abbiamo selezionato, raccolto in primavera nel distretto 
di Nantou, si distingue per il fatto che viene prodotto in modo tradizionale, inducendo 
l’ossidazione, cosa che conferisce alla tazza un profumo profondo e note legnose, fruttate 
e mielate.

1164 Oolong Caramel au beurre salé
   4 - 5 min  90° Conf. 500 g

Gourmet. Ingredienti: Tè Oolong, aroma al caramello al burro salato, petali di fiori.

3076 Jardin du Luxembourg
   4 min  90° Conf. 1 kg

Floreale. Ingredienti: Tè Oolong, petali di "ori, aromi (biancospino, aloe vera, rosa, 
gelsomino, "ori di prugno, melone, acacia).

TÈ OOLONG

355 Week-End à Paris
   4/5 min  90° Conf. 500 g

Floreale. Tè Oolong, aromi ("ori di ciliegio e di pesco, mandorla) e olio essenziale di rosa, 
petali di "ori.

3436 Milk Oolong
   4/5 min  90° Conf. 500 g

Gourmet. Tè Oolong, aromi (panna).
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517 Earl Grey Yin Zhen
   4-5 min  90° Conf. 1 kg

Agrumato. Ingredienti: Tè nero, tè bianco (punte bianche), olio essenziale di bergamotto, 
petali di "ori.

3677 Noël à Paris
   4-5 min  90° Conf. 1 kg

Speziato, legnoso. Ingredienti: Tè nero, aromi (ciliegia, panpepato e mandorla amara) 
e olio essenziale di zenzero, petali di "ori.

403 Smokey Lapsang
   4/5 min  90° Conf. 1 Kg

Speziato, legnoso. Un tè nero di Cina dal gusto a#umicato. Ingredienti: tè nero, aroma. 

901 Christmas Tea
   4-5 min  90° Conf. 1 kg

Gourmet. Ingredienti: Tè nero, scorze di arancia, aromi (maraschino, caramello e 
ananas), olio essenziale di arancia dolce.

1992 Earl Grey Fleurs
   4-5 min  90° Conf. 1 kg

Agrumato. Ingredienti: Tè nero, petali di "ori, olio essenziale di bergamotto.

888 Quatre Fruits Rouges
   4-5 min  90° Conf. 1 kg

Frutti rossi. Ingredienti: Tè nero, pezzi di fragola, ribes, aroma (ribes, lampone, fragola 
e ciliegia).

525 Goût Russe Douchka
   4-5 min  90° Conf. 1 kg

Agrumato. Ingredienti: Tè nero, oli essenziali (bergamotto, arancia dolce e limone).

315 Agrumes
   4-5 min  90° Conf. 1 kg

Agrumato. Ingredienti: Tè nero, oli essenziali (limone, limone verde, arancia dolce, arancia 
rossa, bergamotto, mandarino, clementina), aroma al pompelmo, scorze di arancia.

TÈ NERO



278

9 Strong Breakfast
   4/5 min  90° Conf. 1 kg

Legnoso. Unione di tè provenienti da Ceylon, Assam e Darjeeling. Tè e un goccio di latte: 
una tazza tonica, ideale per iniziare bene la giornata.

203 Darjeeling 2nd !ush F.O.P.
   4/5 min 90° Conf. 1 kg

Castagna, legnoso. Proveniente dai contra#orti dell’Himalaya, questo Darjeeling legge-
ro può essere consumato a qualunque ora della giornata.

213 Assam supérieur G.F.O.P.
   4/5 min  90° Conf. 1 kg

Legnoso, "eno, miele. Bella foglia intera, molto ricca, con punte dorate. Da degustare in 
qualsiasi momento della giornata, con l’aggiunta di un goccio di latte.

804 Mélange Anglais supérieur
   4/5 min  90° Conf. 1 kg

Tostato, legnoso, animale. Il tè era perfetto nonostante la pioggia che cadeva su 
Londra, in una parola: “un tè d’atmosfera”.

204 Darjeeling Supérieur 2nd !ush G.F.O.P.
   4/5 min  90° Conf. 1 kg

Legnoso, !oreale. La miscela di tè provenienti da diversi giardini conferisce a questo tè 
un magni"co equilibrio ed un sapore delicato di mandorla e pesca matura.

305 Grand Yunnan G.F.O.P. supérieur
   4/5 min  90° Conf. 1 kg

Animale, tabacco, !oreale. Questo tè, dalle foglie molto regolari e dalle svariate punte 
dorate, regala una tazza dal sapore estremamente sviluppato, dal carattere fermo e dalle 
note legnose, di humus, leggermente speziate. Per i conoscitori, il grande tè di Cina.

42 Ceylan O.P. Pettiagala
   3/5 min  90° Conf. 500 g

Legnoso, speziato. Questo giardino di Ceylan è apprezzato per il carattere rotondo e 
morbido del suo liquore, una valore essenziale per gli appassionati.

2 Ceylan O.P. supérieur
   3/5 mn  90° Conf. 500 g

Legnoso, cacao. Bella foglia regolare che regala un’infusione delicatamente aromatica. 
Un tè ideale per una degustazione pomeridiana.
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1993 Jardin Bleu
   4-5 min  90° Conf. 1 kg

Fruttato. Ingredienti: Tè nero, aromi (rabarbaro, fragolina di bosco e fragola), petali di 
"ori.

210 Paul & Virginie
   4-5 min  90° Conf. 1 kg

Fruttato. Ingredienti: Tè nero, aromi (vaniglia, caramello, lampone, ribes, fragola e 
ciliegia).

345 Coquelicot Gourmand
   4-5 min  90° Conf. 1 kg

Gourmet, !oreale. Ingredienti: Tè nero, petali di "ori, aromi (papavero, fragola, ciliegia 
e violetta), vaniglia, mandorla amara e biscotto.

3635 Pomme d’Amour
   4-5 min  90° Conf. 1 kg

Gourmet. Ingredienti: Tè nero, aromatizzato alla mela caramellata e maraschino, petali 
di "ori.

508 Caramel
   4-5 min  90° Conf. 1 kg

Gourmet. Ingredienti: Tè nero, aromi (caramello to#ee e cioccolato).

65 Pecan Pie
   4-5 min  90° Conf. 1 kg

Gourmet. Ingredienti: Tè nero, aromi (nocciola, noce di Pecan, mandorla, pistacchio e 
miele), petali di "ori.

361 Mon petit chocolat
   4-5 min  90° Conf. 1 kg

Gourmet. Ingredienti: un tè nero con petali di "ori e aromi di cacao, biscotto e mandorla.

3665 Anichaï
   4-5 min  90° Conf. 1 kg

Speziato. Ingredienti: Tè nero, spezie (cardamomo, pepe rosa, chiodi di garofano, 
zenzero), aroma alle spezie.
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516 Earl Grey
   4-5 min  90° Conf. 1 kg

Agrumato. Ingredienti: Tè nero, olio essenziale di bergamotto.

1721 Noël a Londres
   4-5 min  90° Conf. 1 kg

Speziato. Ingredienti: Tè neri con cannella, vaniglia, mela, mandorla e zenzero.

1988 Noël a Vienne
   4-5 min  90° Conf. 1 kg

Speziato. Ingredienti: Miscela di tè neri con cioccolato, albicocca e vaniglia, impreziosita 
da scorza d’arancia.

2076 Thé aux sept parfums
   4-5 min  90° Conf. 1 kg

Gourmet. Ingredienti: Miscela di tè nero con scorza d’arancia, olio essenziale di limone, 
bergamotto, "co e "ori di loto.

2565 Noël a Pekin 
   4-5 min  90° Conf. 1 kg

Speziato. Ingredienti: Miscela di tè nero e tè verde al gelsomino, aroma al frutto della 
passione, mango, ananas e bergamotto. 

3192 Noël a Prague 
   4-5 min  90° Conf. 1 kg

Speziato. Ingredienti: Miscela di tè neri con aromi di caramello, cioccolato, prugna, olio 
essenziale e clementina

412 Original Pu-erh
   4/5 min  100° Conf. 1 kg

Animale. Un pu-erh dal gusto animale in piccole foglie arrotolate. L’infuso ricorda note di 
sottobosco e fumo di camino. Perfetto abbinamento per carni ricche e dessert al cioccolato o 
caramello.

PU-ERH
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3490 Rooibos Cederberg
  4/5 min  90° Conf. 1 kg

Legnoso, miele. Il Rooibos è un arbusto che cresce allo stato selvaggio nella regione di 
Cederberg, ad ovest dell’Africa del Sud. Il Rooibos regala un’infusione a basso contenuto 
di tannino e senza ca#eina. Si beve con o senza zucchero, delizioso anche freddo, Bevanda 
ideale per i bambini.

ROOIBOS
3676 Rooibos Oriental
  4/5 min  90° Conf. 1 kg

Frutti esotici. Ingredienti: Rooibos, scorze di bergamotto, aromi (frutto della passione, 
pesca di vigna e fragola di bosco), petali di "ori.

419 Rooibos Carrot Cake
  4/5 min  90° Conf. 1 kg

Gourmet, speziato, legnoso. Rooibos aromatizzato, in stile torta di carote. 
Ingredienti: Rooibos, cannella, zenzero, carota e aromi di mandorla, noce pecan, biscotto.
Nota dominante: pasticceria, speziato. 

3678 Rooibos de Noël
  4/5 min  90° Conf. 1 kg

Speziato, legnoso. Ingredienti: Rooibos, spezie (bacche rosa, pezzi di zenzero e chiodi di 
garofano), scorze di arancia, aromi (panpepato, arancia amara e ciliegia).

3454 Rooibos Citrus
  4/5 min  90° Conf. 1 kg

Agrumato. Ingredienti: Rooibos, scorze di arancia, oli essenziali (limone verde, 
clementina e arancia rossa) e aroma alla cola, petali di "ori.
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CARCADET

1974 Nuit d’Été
   5/6 min  100° Conf. 1 kg

Frutti rossi. Ingredienti: Fiori d’ibisco, pezzi di mela, scorze di cinorrodo, aromi 
(lampone, panna e fragola).

1975 Feu de Cheminée
   5/6 min  100° Conf. 1 kg

Speziato, legnoso. Ingredienti: Fiori d’ibisco, pezzi di mela, scorze di cinorrodo, scorze 
di arancia, aroma alla cannella.

385 Carcadet Noel a Paris
   5/6 min  100° Conf. 1 kg

Speziato, fruttato. Ingredienti: "ori d’ibisco, rosa canina, pezzi di mela, zenzero, petali 
di "ori e aromi (ciliegia, pan di zenzero e mandorla amara).

1976 Samba
   5/6 min  100° Conf. 1 kg

frutti esotici, consigliato come ice tea. Ingredienti: Fiori d’ibisco, scorze di cinorrodo, 
pezzi di mela, scorze di mela, petali di "ori, aromi (mango e frutti tropicali).

373 Passion Framboise
   5/6 min  100° Conf. 1 kg

Fruttato. Ingredienti: Fiori di ibisco, corteccia di rosa canina, aromi (lampone, frutto 
della passione)
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451 Tisane de Noël
   6 min  100° Conf. 1 kg

Gourmet, speziato. Ingredienti: Cannella, melissa, fave di cacao, cardamomo, liquirizia, 
zenzero, bacche rosa, aroma al cioccolato, chiodi di garofano, petali di "ori, pepe nero.
Contiene liquirizia, le persone che so#rono di ipertensione dovrebbero evitare un consumo 
eccessivo

0074 Tisane des Merveilles
   6 min  100° Conf. 250 g

Agrumato. Ingredienti: verbena,  "ori di tiglio, rabarbaro, lampone, fragola, dattero, "ori 
d’arancio e rosa.

3733 Tisane Fidji
   6 min  100° Conf. 500 g

Speziato, agrumato. Ingredienti: Citronella, aroma al limone verde, pezzi di mela, pezzi 
di zenzero, scorze di arancio.

3732 Tisane du Berger
   6 min  100° Conf. 250 g

Menta. Ingredienti: Verbena, tiglio, menta piperita, "ori d’arancio, citronella.

453 Tisane du Roy
   6 min  100° Conf. 500 g

Agrumato. Ingredienti: Scorze di arancia dolce, petali di "ori, citronella, foglie di ribes nero, 
"ori d’arancio, scorze di bergamotto, aroma ai frutti rossi, "ori di malva.

450 Camomille
   6 min  100° Conf. 400 g

Floreale. Pianta vivace coltivata soprattutto nelle zone dell’Europa dell’Est, i cui "ori 
vengono raccolti da maggio a luglio. La sua infusione color giallo vivo presenta un gusto 
dolce e fruttato con note di ananas.

421 Lovely Chaï
   6 min  100° Conf. 1 kg

Miscela di spezie per infusione. 
Speziato, legnoso. Ingredienti: Semi di "nocchio, liquirizia a pezzetti, zenzero, cannella, 
aroma naturale di anice stellato, cardamomo, pepe nero, carota.
Contiene liquirizia, le persone che so#rono di ipertensione dovrebbero evitare un consumo 
eccessivo. 

TISANA
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boutique a parigi

Ier. 24, avenue Victoria
IIe. 6, place des Petits Pères,
IVe. 15 place des Vosges
Ve. 101, rue Mouffetard
VIe. 145, boulevard Saint-Germain
VIIIe. 12 Avenue Franklin-Roosevelt
XIIe. Bercy Village - 39, cour Saint-Emilion
Boulogne-Billancourt. 72, boulevard Jean Jaurès

boutique in francia

Aix-en-Provence. 18, rue d’Italie
Brest. 6 rue Étienne Dolet
Dijon. 23, rue Piron 
Lyon. IIe. 3, rue Confort
Lyon. 82, avenue des Frères Lumière
Marseille. 9, rue paradis
Montpellier. 30, rue des Etuves.
Nîmes. 2 rue de l’Hôtel de Ville
Saint-Germain-en-Laye. 5, rue de Paris 
Strasbourg. 48, rue du Fossé des Tanneurs
Strasbourg. 19, rue des Orfèvres
Toulouse. 11, Place de la Trinité

boutique nel mondo

Corée du Sud. Finance Center - Seoul
Corée du Sud. Jeju Shinhwa World - Jeju Island
Italie. Piazza Venticinque Aprile 12 - Milan
Japon. Takashima Department Store - Osaka
Japon. Hankyu Department Store - Osaka
Luxembourg. 8, avenue de la Porte Neuve - Luxembourg

ouverture prochaine : Clermont-Ferrand. 9, rue des Gras

.dammann.fr Dammann Frères @dammannfreres_officiel
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LO FACCIAMO DAL 1980
Quando eravamo pochi ad immaginare dei 
prodotti che contenessero solo 
il meglio della natura. 
Siamo stati visionari e innovativi, anche 
quando abbiamo scelto di stabilirci 
nella bellezza delle Alpi Cuneesi. 
Perché vedere ogni giorno il Monviso 
dalle nostre !nestre ci aiuta ad essere 
sintonizzati sulla natura e ci ricorda che 
scommettere su di lei, è stata 
ed è la scelta vincente.

CREDIAMO NEL BIOLOGICO

1. NATURALMENTE BUONI
Quando si tratta di natura, 
noi non scendiamo a compromessi.
Nei succhi Achillea c’è solo frutta biologica al 100%.
Niente additivi. Niente glutine. 
Solo zuccheri naturalmente presenti nella frutta.

2. MADE IN MONVISO
Scegliamo i migliori ingredienti certi!cati bio 
e li raccogliamo nel pieno della maturazione, 

senza fretta, perché conservino inalterati 
gusto, vitamine e nutrienti.

Li trasformiamo con sapienza artigianale nel 
nostro stabilimento ai piedi del Monviso.

3. SOSTENIBILITÀ SOTTO VETRO
Quando abbiamo scelto di produrre biologico, abbiamo 
preso un impegno con la natura e con i nostri clienti.
Da sempre cerchiamo di ridurre il nostro impatto 
sull’ambiente, a partire dal packaging.
Noi utilizziamo  vetro, carta e alluminio, materiali 
riciclabili al 100% e all’in!nito che conservano al meglio e 
valorizzano i nostri prodotti.
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SOFT DRINK NO GAS TÈ
Il piacere di dissetarsi con gusto per una pausa secondo natura Solo i migliori tè, per dissetarsi con gusto e naturalità

I VANTAGGI 
• Senza coloranti, né conservanti 
• Prima si sente il vero sapore del tè, poi quello della pesca
 o del limone

I VANTAGGI 
• Senza aggiunta di anidride carbonica
• Senza coloranti, né conservanti

SENZA
GLUTINE

SENZA
GLUTINE

AC160096
Limonata
classica 275 ml

12pz x ct

AC160098
Tè Nero 
Pesca 275 ml

12pz x ct

ACESP01
Espositore da banco in legno per 
5 bottiglie. Disponibilità secondo 
le condizioni commerciali 
in vigore

1pz x ct

AC160660
Tè Nero
Limone 275 ml

12pz x ct

AC160377
Aranciata 275 ml

12pz x ct

AC160103
Succo di mela
e zenzero 275 ml

12pz x ct
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SUCCOBENE SENZA
GLUTINE

I VANTAGGI 
• 100% Frutta
• Bevande a base della miglior frutta biologica
• Contiene solo zuccheri naturalmente presenti nella frutta
• Senza coloranti, nè conservanti
• Densi e polposi

Naturalmente buoni, i succhi Achillea sono perfetti 
per una colazione sana e sorprendenti per la mixology

AC150727
Succobene
Pesca 200ml

6pz x ct

AC150725
Succobene
Pera 200ml

6pz x ct

AC150722
Succobene
Ananas 200ml

6pz x ct

AC150720
Succobene
Albicocca 200ml

6pz x ct

AC150719
Succobene
Ace Plus
Mela 200ml

6pz x ct

AC150717
Succobene 
di Mela
Limpida 100% 
200ml

6pz x ct

290



291

AC150724
Succobene
Mirtillo 200ml

6pz x ct

AC150716
Succobene
Pomodoro
100% Italiano 200ml

6pz x ct

AC150729
Succobene
Pompelmo 200ml

6pz x ct

AC150846
Succobene
Melagrana 200ml

6pz x ct

AC150899
Succobene
Arancia 200ml

6pz x ct
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È dal 1975 che Mastrojanni scrive storia
con i suoi vini, collezionando premi in tutto il mondo.

E in quegli anni, a iniziare un’avventura vitivinicola a Montalcino, 
erano veramente in pochi.
Oggi, grazie ad un terroir eccezionale e a uomini che in esso hanno 
creduto per decenni, Mastrojanni è uno dei produttori di Montalcino 
più rispettati dai conoscitori.

Nel cuore della terra del brunello

L’Azienda Agricola Mastrojanni sorge a Castelnuovo dell’Abate, all’estremo sud-est del Comune di 
Montalcino, in provincia di Siena. Un patrimonio artistico e architettonico immerso nello splendore della 
natura incontaminata e, più di ogni altra cosa, una zona ad altissima vocazione vitivinicola: 
la patria del Brunello.
Un alternarsi di geologie cangianti: argille vive, millenari detriti di ciottolato, tufi e arenarie.
Una spiccata salinità del terreno e un’escursione termica che bisogna interpretare con cura.
Gli influssi climatici del Monte Amiata, antico vulcano spento, che si staglia all’orizzonte con tutta 
l’imponenza dei suoi oltre 1700 metri. L’azienda si estende su 109 ettari, di cui 40 vitati, 17 dei quali a 
Brunello, con vigneti di età dagli 8 ai 41 anni. L’altitudine varia dai 190m ai 410m slm. L’esposizione delle 
vigne è a sud-est, con ripide più e meno scoscese.

La densità d’impianto varia dai 3.600 ai 5.300 ceppi ad ettaro. Nonostante il disciplinare del Brunello 
D.O.C.G. imponga un limite di 80 quintali per ettaro, le nostre rese non superano i 50 quintali.
I vitigni: su tutti domina il Sangiovese, protagonista assoluto dei vini Mastrojanni.
Lo ritroviamo nel Brunello, nel Rosso e nei cru Loreto e Schiena d’Asino, quest’ultimo prodotto solo 
nelle annate straordinarie. Con un pizzico di fantasia e divertimento, nasce il nostro IGT San Pio, blend 
armonico di Cabernet Sauvignon e Sangiovese. Per finire in dolcezza, il Moscadello di Montalcino 
vendemmia tardiva Botrys, il nostro nettare dorato, blend di Moscato, Malvasia di Candia e Sauvignon 
Blanc.



295

DISPONIBILITÀ LIMITATA

DISPONIBILITÀ LIMITATA

201�
����

Brunello di Montalcino Vigna Schiena d’Asino - 2016
Il nostro cru: un ettaro, un vigneto nato con noi.
tipologia: D.O.C.G.
uvaggio: 100% Sangiovese (Brunello).
affinamento in botte: 42 mesi in botti di rovere di Allier da 16 hl. 
affinamento in bottiglia: 12 mesi. 
produzione: DISPONIBILITÀ LIMITATA
colore: Rosso intenso, fitto e trasparente.
al naso: Prugna matura e frutti di bosco con note di macchia mediterranea.
in bocca: Attacco nobile e austero nella progressione, compatto, serrato e sapido, nato 
per affrontare il tempo.
abbinamenti: Anche solo, in compagnia.
CODICE: MA7516SA - 3 pz x ct - in cassa di legno

Brunello di Montalcino Vigna Loreto - 2017
Il nostro nuovo cru: elegante e complesso.
tipologia: D.O.C.G.
uvaggio: 100% Sangiovese (Brunello).
affinamento in botte: 36 mesi in botti di rovere di Allier da 16-25-33 hl.
affinamento in bottiglia: 6-8 mesi. 
produzione: DISPONIBILITÀ LIMITATA
colore: Rosso rubino profondo e brillante.
al naso: Note di frutta rossa matura, impreziosite dall’abbraccio delle spezie 
orientali e dalla foglia di tabacco fresco.
in bocca: Attacco ampio e avvolgente, sostenuto da un tannino potente e maturo, 
progredisce in un finale setoso ed elegante.
abbinamenti: In buona compagnia, per apprezzare a pieno la sua eleganza.
CODICE: MA7517VL - 6 pz x ct 
Magnum CODICE: MA1517VL - 1 pz x ct - in cassa di legno

201�
14,5
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San Pio - 2019
Il nostro Cabernet di Montalcino
tipologia: I.G.T.
uvaggio: 20% Sangiovese, 80% Cabernet Sauvignon.
affinamento in botte: 18 mesi in tonneau di rovere francese e botti di piccole dimensioni.
affinamento in bottiglia: 6 mesi. 
produzione: 14.600 bottiglie.
colore: Rosso rubino con riflessi violacei.
al naso: Frutta fresca con spezie.
in bocca: Ampio e persistente con tannini morbidi e profondi al palato.
abbinamenti: Carni rosse alla griglia e in umido.
CODICE: MA7519SP - 6 pz x ct 

DISPONIBILE DA OTTOBRE

Brunello di Montalcino - 2017
Il nostro rubino 
tipologia: D.O.C.G.
uvaggio: 100% Sangiovese (Brunello).
affinamento in botte: 36 mesi in botti di rovere di Allier da 16-33-54 hl. 
affinamento in bottiglia: Presso le nostre cantine a partire da 6 mesi.
produzione: 58.000 bottiglie.
colore: Rubino deciso, venato da riflessi di melograno.
al naso: Frutta e spezie si rincorrono addolcite dalle note di tabacco.
in bocca: Franco e potente, allo stesso tempo forte e pieno, 
termina con sapida persistenza.
abbinamenti: Cacciagione, agnello, carni rosse alla griglia e formaggi maturi.
CODICE: MA7517B - 6 pz x ct 
Magnum CODICE: MA1517B - 1 pz x ct - in cassa di legno
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Ciliegiolo - 2019
Profondità e sapidità, tipica del vitigno e dei suoli in cui nasce
tipologia: I.G.T.
uvaggio: 100% Ciliegiolo
affinamento in botte: circa 8 mesi
affinamento in bottiglia: almeno 4 mesi. 
produzione: 5.200 bottiglie.
colore: Intenso con riflessi violacei quasi impenetrabile
al naso: Di grande intensità che richiama la ciliegia matura accompagnata 
alla confettura di mirtillo
in bocca: Ingresso opulento, morbido con dolci tannini che accompagnano una profondità 
e una sapidità tipica del vitigno e dei suoli in cui nasce
abbinamenti: Pasta, carni bianche arrosto e taglieri di salumi
CODICE: MA7519CG - 6 pz x ct

9

Rosso di Montalcino - 2019
Il nostro giovane brillante pieno di grazia
tipologia: D.O.C.
uvaggio: 100% Sangiovese (Brunello).
affinamento in botte: 6-7 mesi in botti di rovere Allier da 54 hl.
affinamento in bottiglia: 3 mesi.
produzione: 56.400 bottiglie.
colore: Rosso rubino intenso, brillante e trasparente.
al naso: Naso intrigante nella sua giovane classicità con note di prugna e mora di rovo.
in bocca:  Ingresso potente supportato da tannini fitti e avvolgenti che accompagnano 
la lunga persistenza al palato.
abbinamenti: A tutto pasto, esalta le carni rosse alla griglia.
CODICE: MA7519R - 6 pz x ct
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Moscadello di Montalcino 
Vendemmia Tardiva

2010
MONTALCINO/SIENA

ITALIA

Botrys Moscadello di Montalcino Vendemmia Tardiva
Il nostro passito
uvaggio: Moscato, Malvasia di Candia, Sauvignon Blanc.
affinamento in botte: 24 mesi in tonneau.
affinamento in bottiglia: 12 mesi.
produzione: 1.333 bottiglie (375 ml).
colore: Oro brillante e intenso.
al naso: Leggero attacco di moscato con marmellata di albicocca e finale di miele.
in bocca: Frutta sciroppata e candita: pesca, albicocca, ananas e fico.
abbinamenti: Pâté, dolci secchi e formaggi freschi.
CODICE: MA3751ØBT - 6 pz x ct

Costa Colonne - 2019
La nostra nuova D.O.C
tipologia: D.O.C.
uvaggio: Sangiovese per la maggior parte, piccola percentuale di Ciliegiolo e 
Cabernet Sauvignon.
affinamento in botte: 12 mesi, in parte in botti di rovere di grandi dimensioni, 
in parte in vasche di cemento
produzione: 19.000 bottiglie
colore: Rosso rubino luminoso. 
al naso: Frutta rossa matura con ritorni floreali.
in bocca: Avvolgente con tannino setoso e vellutato.
abbinamenti: Dalla pasta alle carni, si abbina a tutto il pasto.
CODICE: MA7519CC - 12 pz x ct 
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Grappa riserva
Distillato di vinacce fresche con alambicchi a vapore indiretto
invecchiamento: 36 mesi in caratelli di legno di rovere 
produzione:1.500-2.000 bottiglie
prodotta dalla Distilleria Nannoni
CODICE: MA5ØØGR - 6 pz x ct

Olio extravergione di oliva
ottenuto mediante procedimento di spremitura a freddo 
delle olive provenienti dai poderi di Mastrojanni

produzione:1000 bottiglie,
colore: verde smeraldo,
al naso: erba tagliata, foglie di olivo, odore di frantoio
in bocca: correggiolo, moraiolo, leccino, frantoio, olivastra seggianese,
abbinamenti: a crudo perfetto per esaltare ogni tipo di pietanza.
CODICE: MA5ØØOL - 6 pz x ct

DISPONIBILITÀ LIMITATA
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La famiglia Taittinger ha diretto la Casa per quasi un secolo. 
Sempre con l'obiettivo di perseguire l'eccellenza. «La 
presenza del nostro nome su una bottiglia ci ha sempre 
investito di esigenze e responsabilità. Il nome sulla bottiglia 
coniuga l'esperienza passata con l'impegno futuro», come 
ama dire Pierre-Emmanuel Taittinger. È un impegno che 
ha assolto per più di 40 anni e che oggi condivide con il 
½KPMS�'PSZMW�I�PE�½KPME�:MXEPMI�GLI�WM�SGGYTERS�IRXVEQFM�HIPPE�
direzione della Casa. 

IL CUORE E  
L'ANIMA  
DI UNA CASA:  
LO SPIRITO DI FAMIGLIA
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UNA DELLE PIÙ GRANDI 
TENUTE DELLA REGIONE  
DELLO CHAMPAGNE 
CON UNA CERTIFICAZIONE DI  
ELEVATO VALORE AMBIENTALE

Le dimensioni della vigna Taittinger sono aumentate 
considerevolmente nel passaggio da una generazione all'altra 
½RS�EH�EVVMZEVI� EKPM� EXXYEPM� ����IXXEVM�� GLI� PE� VIRHSRS� PE� XIV^E�
maggiore tenuta dello Champagne. È coltivata a Chardonnay 
TIV�MP���	��4MRSX�2IVS�TIV� MP���	�I�4MRSX�1IYRMIV�TIV� MP���	��
equamente distribuiti tra 37 cru differenti, tra le migliori della 
denominazione dello Champagne. Una perfetta dimostrazione 
dello stile Taittinger che produce meno della metà di quanto 
potrebbe, rendendo il controllo della qualità dei blend una 
risorsa esclusiva. Nel contesto di un approccio responsabile alla 
ZMXMGSPXYVE��LE�SXXIRYXS�PE�GIVXM½GE^MSRI�,:)��,MKL�)RZMVSRQIRXEP�
:EPYI
�� GSQI� VMGSRSWGMQIRXS� HM� YR� PEZSVS� EGGYVEXEQIRXI�
concepito per essere in armonia con la natura. 

IL GIARDINO 
DELLA 
CREAZIONE
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2IP����� WIGSPS��TIV� ZIRIVEVI� PI� VIPMUYMI�HM� 7EMRX�2MGEWMYW��
M� QSREGM� FIRIHIXXMRM� IHM½GEVSRS� YR�EFFE^ME� WYP� PYSKS�
della sua sepoltura. La chiesa venne venduta come bene 
nazionale durante la Rivoluzione francese per essere 
YXMPM^^EXE� TIV� P�ETTVSZZMKMSREQIRXS� HM� TMIXVI� ½RS� EPPE�
GSQTPIXE�HIQSPM^MSRI�EZZIRYXE�RIP�����WIGSPS��0I�ZSPXI�I�
i basamenti, le antiche cantine scavate nel gesso in periodo 
gallo-romano, rimasero intatti. Oggi, sono entrati a far parte 
della produzione dello Champagne Taittinger, compresa la 
leggendaria cuvee Comtes de Champagne. Rappresentano 
l'incarnazione dell'importanza accordata al tempo, 
RIGIWWEVMS�EJ½RGLq�SKRM�FSXXMKPME�TSWWE�WZMPYTTEVI�PE�TVSTVME�
complessità aromatica. 

I LATI 
NASCOSTI 
DELLA 
CREAZIONE
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Il Comtes de Champagne Blanc de Blancs è composto 
IWGPYWMZEQIRXI�HE�'LEVHSRRE]�TVSZIRMIRXI�HE���TEIWM�HIPPE�
'|XI� HIW� &PERGW� GPEWWM½GEXM� GSQI�±+VERHW� 'VYW²�� �%ZM^I��
Chouilly, Cramant, Mesnil-sur-Oger e Oger.  Questo terroir 
YRMGS�WM�IWXIRHI�WY�YRE�WXVMWGME�HM� XIVVE�HM�ETTIRE����OQ��
5YM�EJ½SVE�MP�KIWWS�QMPPIREVMS��GLI�GSWXMXYMWGI�YR´MQTSV�XERXI�
riserva di acqua e di calore. Le uve bianche maturano alla 
perfezione su questi suoli, da cui ricavano mineralità, forza 
I�½RI^^E�EVSQEXMGE��4IV� GVIEVI� MP�'SQXIW�HI�'LEQTEKRI�
ZMIRI� WIPI^MSREXE� WSPS� PE� ±GYZqI²�� KEVER^ME� EWWSPYXE� HM�
IPIKER^E��8VE� M� ZMRM� GLI� IRXVERS� RIPPE� GSQTSWM^MSRI�� MP� �	�
è stato invecchiato quattro mesi in botti di quercia nuove, 
rinnovate di un terzo ogni anno. Questi vini rafforzano le 
UYEPMXk� MRXVMRWIGLI� HIPP´EWWIQFPEKKMS� ½REPI�� GEVEXXIVM^^EXS�
HE� RSXI� XSWXEXI�� (YVERXI� M� ��� ERRM� HM� PIRXE� QEXYVE^MSRI�
in cantina il tempo ha fatto il suo dovere, permettendo a 
UYIWXS�QMPPIWMQEXS�HM�ETVMVWM�GSR�YR´IRIVKME�I�YR�TSXIR^MEPI�
di invecchiamento fuori dal comune.

COMTES DE 
CHAMPAGNE
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Comtes de Champagne Blanc de Blancs e 
'SQXIW�HI�'LEQTEKRI�6SWq��4IV�XYXXM�M�HIXXEKPM�
sulle annate e disponibilità far riferimento al 
listino
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L’eleganza di un equilibrio senza tempo... Queste parole riassumono 
lo spirito della cuvee iconica della Casa. La famiglia Taittinger la 
considera la più importante delle sue cuvee grazie alla sua natura 
universale e garantirne la costanza di anno in anno è un punto di 
onore. 

8EMXXMRKIV�&VYX�6qWIVZI�r� MP� VMWYPXEXS�HM� YRE� GSQFMRE^MSRI�HIP�
��	�HM�YZI�'LEVHSRRE]��HIP���	�HM�4MRSX�2IVS�I�HIP���	�HM�
1IYRMIV��0I�YZI�TVSZIRKSRS�HE�TM��HM����ZMKRIXM�HMZIVWM�I�HE�
molteplici vendemmie per una maturazione perfetta. Il risultato 
è uno champagne leggero, elegante ed equilibrato. 

L'elevata proporzione di Chardonnay, esclusiva tra gli champagne 
WIPI^MSREXM�RSR�QMPPIWMQEXM�� JE�Wv�GLI�&VYX�6qWIVZI�VEKKMYRKE� PE�
TMIRE�QEXYVMXk� EVSQEXMGE� HSTS� �� S� �� ERRM� HM� EJ½REQIRXS� MR�
cantina. Si presenta allo sguardo in una veste spumeggiante con 
pagliuzze dorate. Ha una delicata effervescenza e un perlage 
discreto e persistente. L'aroma altamente espressivo ed espanso 
emana fragranze di frutta e brioche. È possibile ravvisare inoltre 
RSXI�HM�TIWGE��½SVM�FMERGLM�I�FEGGE�HM�ZERMKPME��0�EXXEGGS�EP�TEPEXS��
vivace e armonioso, si sviluppa in modo delicato. La sua assoluta 
coerenza è riconosciuta in tutto il mondo. È lo champagne per 
eccellenza e si sposa perfettamente con qualsiasi occasione. 

Il Taittinger Brut Prestige è composto per il 40% da 
'LEVHSRRE]�� TIV� MP� ��	� HE� 4MRSX� 2IVS� I� TIV� MP� ��	� HE�
4MRSX� 1IYRMIV�� 4VSHSXXS� HE� SPXVI� ��� GVY� HMZIVWM�� TVSZMIRI�
da varie vendemmie perfettamente condotte a maturità.  
Il risultato è uno champagne elegante, equilibrato, arioso. 

"Coltivare un grande champagne senza annata è per me e per la 
mia famiglia, più che un dovere, il nostro onore", afferma Pierre-
Emmanuel Taittinger. Questa elevata proporzione di Chardonnay, 
unico tra i grandi champagne senza annata, permette al Brut 
Prestige di raggiungere la piena maturità aromatica dopo 3-4 
anni di invecchiamento in cantina.  La sua veste brillante si 
presenta con un colore giallo paglierino dorato. Le sue bolle 
WSRS�½RM�I� PE�WGLMYQE�HMWGVIXE�I�TIVWMWXIRXI��%PP´SPJEXXS��QSPXS�
espressivo e aperto, è fruttato e briosciato. Si denotano aromi 
HM�TIWGE��½SVM�FMERGLM�I�FEGGIPPS�HM�ZERMKPME�� 0́ MQTEXXS�EP�TEPEXS�
vivace e armonioso si estende con estrema delicatezza. La sua 
qualità costante è riconosciuta in tutto il mondo. È lo champagne 
di ogni momento, per eccellenza.

BRUT 

PRESTIGE
BRUT 
RÉSERVE
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TA20698 - 6 bottiglie astucciate / solo ingrosso e cestisti
TA00104 - 6 bottiglie non astucciate / solo ingrosso e cestisti
TA00181�����1EXLYWEPIQ����PX

TA00228 - Salmanazar ���PX

TA00272 - Balthazar ����PX

TA00093 - Nabuchodonosor ����PX


BRUT 
RÉSERVE

= referenza disponibile solo su prenotazione 

TA04227������(IQMI�RSR�EWXYGGMEXI
TA01254 - 6 bottiglie non astucciate

TA20622 - 6 bottiglie astucciate
TA13871 - 3 magnum non astucciate �����PX

TA20849�����QEKRYQ�EWXYGGMEXI������PX


TA20490�����.qVSFSEQ����PX


BRUT 
PRESTIGE
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Taittinger Prestige Rosé si impone subito con la sua veste intensa e 
spumeggiante, dovuta al segreto della sua creazione: è un blend, la 
GYM�TVSHY^MSRI�r�WIQTVI�TM��HMJ½GMPI��

Ç� TVSHSXXS�� MRJEXXM�� GSR� MP� ��	� HM� ZMRS� VSWWS� SXXIRYXS� HEM�
migliori Pinot Neri della Montagne de Reims e di Riceys che, 
EKKMYRXM� EPPE� QMWGIPE� ½REPI�� GSRJIVMWGSRS� EPPE� GYZII� YR� GSPSVI�
inconfondibile, così come la sua vibrante intensità al palato. 
0�IPIZEXE�TVSTSV^MSRI�HM�'LEVHSRRE]�HIP�FPIRH����	
�GSRJIVMWGI�
eleganza e delicatezza, mentre il Meunier dà corpo al vino con 
versatilità e dolcezza. 

La veste intensa e incandescente è di un rosa brillante. 
L'effervescenza è delicata. Il perlage persistente. L'aroma pieno 
ed espressivo è fresco e giovanile. Rilascia aromi di lampone 
selvatico appena tritato, ciliegia e ribes nero. Al palato, colpisce 
l'equilibrio tra gusto vellutato e corposo. Il gusto richiama 
reminiscenze di frutti rossi, freschi e croccanti. Il sapore si può 
VMEWWYQIVI�MR�UYEXXVS�TEVSPI��ZMZEGI��JVYXXEXS��JVIWGS�IH�IPIKERXI��
GSQI�WSPS�YR�FPIRH�VSWq�WE�IWWIVI��

La corposità di questa cuvee riecheggia deliziosamente una 
polpa sensuale di granchio e aragosta. Su una nota totalmente 
diversa, il gusto frizzante e pungente lascia emergere sentori di 
torta ai frutti rossi, una vera e propria delizia estiva. 

PRESTIGE ROSÉ
INTENSITÀ 
RAFFINATA
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Prestige Rosé 
edizione limitata in confezione regalo

Prestige Rosé 
confezione regalo diamantata

Prestige Rosé 
senza confezione regalo

Bottiglia 
TA20624

��\������PX���EWXYGGMEXS

Bottiglia 
TA22218

��\������PX���EWXYGGMEXS

Magnum 
TA21726

��\�����PX���EWXYGGMEXS

Bottiglia
TA00956 
��\������PX���RSR�EWXYGGMEXS

Magnum
TA09091
��\�����PX���RSR�EWXYGGMEXS
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Un millesimato elegante! L’annata 2015 si contraddistingue per 
un ciclo vegetativo classico. L’inverno particolarmente mite lascia 
il posto ad una primavera ricca di contrasti con un periodo gelido 
WIKYMXS�HE�YR�GEPHS�MRXIRWS��0E�TMIRE�½SVMXYVE�r�EZZIRYXE�MR�HEXI�
piuttosto usuali durante un giugno soleggiato e secco. L’estate è 
stata molto luminosa con un buon sole e poche precipitazioni. La 
maturazione delle uve Pinot Noir e Chardonnay è stata accelerata 
EPPE�½RI�HM�EKSWXS�HEPPI�TMSKKI�EXXIWI�HE�XIQTS��0E�ZIRHIQQME�WM�
è svolta a metà settembre nel clima fresco dell’autunno e ha dato 
vita a vini eleganti, freschi e fruttati: grandi «classici». 

-P�8EMXXMRKIV� &VYX� 1MPPqWMQI� r� GSWXMXYMXS� YRMGEQIRXI� HE� ZMRM� HM�
TVMQE�WTVIQMXYVE��YR�EWWIQFPEKKMS�HM���	�HM�'LEVHSRRE]�I���	�
di Pinot Noir. I Grand Cru della Champagne vi occupano un 
posto importante, ben il 70%, mentre gli altri paesi selezionati 
WSRS� XYXXM� GPEWWM½GEXM� GSQI� 4VIQMIV� 'VY�� 0́ MRZIGGLMEQIRXS� MR�
cantina lungo cinque anni ne favorisce il pieno sviluppo.Il naso 
HM�UYIWXS�QMPPIWMQEXS������r�EPPS�WXIWWS�XIQTS�TVIGMWS��TYVS�I�
fruttato. 

Brut Millésimé 2015
con confezione regalo

Brut Millésimé 2015 
senza confezione regalo

Bottiglia 
TA23813
��\������PX���EWXYGGMEXS

Bottiglia 
TA23771

��\������PX���RSR�EWXYGGMEXS

Magnum 
TA23811
��\�����PX���EWXYGGMEXS

BRUT 
MILLÉSIMÉ
2015 UN 
ANNO 
ECCEZIONALE
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PRÉLUDE GRAND CRU 
L'EQUILIBRIO 
PERFETTO

Prélude Grands Crus
con confezione regalo

Bottiglia 
TA20626

��\������PX���EWXYGGMEXS

Prélude Grands Crus
con confezione regalo in legno

Magnum 
TA23393
��\�����PX���EWXYGGMEXS

Un'attenta selezione delle migliori Grand Cru di Chardonnay e di 
4MRSX�2IVS��WSPS�HE�TVMQE�WTVIQMXYVE��I�YR�TIVMSHS�HM�EJ½REQIRXS�
di 5 anni in cantina, conferiscono a questo champagne un perfetto 
equilibrio di tensione e forza aromatica. 

0E� GYZII� 4VqPYHI� +VERHW� 'VYW� HM�8EMXXMRKIV� r� GSWXMXYMXE� HE�
YR� FPIRH� ��	�'LEVHSRRE]� I� ��	� 4MRSX�2IVS� WIPI^MSREXM� HE�
8EMXXMRKIV� HE� ZMKRI�+VERH�'VY� GSR� GPEWWM½GE^MSRI� ���	� HIPPE�
scala Champagne. Questa composizione oscilla tra la vibrante 
mineralità dello Chardonnay e l'intensità aromatica del Pinot 
2IVS��%J½REXS�TIV�TM��HM���ERRM�RIPPI�GERXMRI��4VqPYHI�GSRWIVZE�
YRE�RSXIZSPI�JVIWGLI^^E��JVYXXS�HIPPE�GSQFMRE^MSRI�HM�VEJ½REXI^^E�
e complessità. 
La veste spumeggiante giallo pallido con accenti argentati indica 
l'elevata proporzione di Chardonnay. La delicata effervescenza 
dà vita a un perlage cremoso e persistente. Sottile e fresco 
all'olfatto. L'iniziale sentore minerale si trasforma rapidamente 
MR�IVFEGIS��GSR�YRE�GSQFMRE^MSRI�HM�½SVM�HM� WEQFYGS�I�RSXI�
speziate di cannella. Al palato risulta netto e vibrante, dominato 
da note di agrume. Successivamente sviluppa la sua pienezza, 
diventando rotondo e setoso e rivelando aroma di pesca bianca 
sciroppata. La conclusione è lunga, ricca ed esplosiva. La cuvee 
4VqPYHI�+VERH�'VY�TY{�IWWIVI�ETTVI^^EXE�GSQI�ETIVMXMZS�I�WM�
rivela un perfetto accompagnamento per piatti di pesce classici. 

3VMKMREPQIRXI�TVSHSXXS�WSPS�MR�JSVQEXS�QEKRYQ�RIP������TIV�MP�

RYSZS�QMPPIRRMS��EHIWWS�ERGLI�4VqPYHI�r�HMWTSRMFMPI�RIP�JSVQEXS�
bottiglia standard. Cinque anni fa, in un richiamo alle origini, è 
stata prodotta un'edizione limitata di questa cuvee in formato 
QEKRYQ��:MRS�GSR�IGGIPPIRXI�TSXIR^MEPI�HM�MRZIGGLMEQIRXS�GLI�
può riposare nell'oscurità di una cantina. 
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LES FOLIES
DE LA
MARQUETTERIE
A TRIBUTE
TO AUTUMN

Analogamente all'«intarsio» costituito da una combinazione di 
diversi tipi di legno e colori, il termine «folie» (follia) ha due accezioni 
e questa combinazione racchiude perfettamente i due sensi 
risvegliati da Château de la Marquetterie, la culla dello Champagne 
Taittinger e dei suoi vigneti. 

In francese, una «folie» può indicare un appezzamento di terra 
molto scosceso. Può indicare anche, tuttavia, «pazzia» e infatti 
l'impianto di una vigna in un appezzamento così scosceso può 
essere considerato folle. Il vigneto La Marquetterie è abbarbicato 
EP� ½ERGS� HIPPE� GSPPMRE� IH� r� WXEXS�� TIV�QSPXM� ERRM�� GSPXMZEXS� HEM�
monaci benedettini, tra i quali soprattutto Dom Oudart, uno dei 
padri fondatori dello Champagne. 
§*SPMI¨� r� MRSPXVI� YR� XIVQMRI� HIP� <:---� WIGSPS� GLI� MRHMGEZE�
un casale di campagna un po' trascurato, anche se elegante, 
GSR� MRXIVRM� WS½WXMGEXM� I� GSRJSVXIZSPM�� MR� GYM� P�EVMWXSGVE^ME� I� PE�
borghesia amavano intrattenersi con saloni letterari e, talvolta, 
«feste galanti» di corteggiamento. 
Primo «Champagne de Domaine» nella storia della Casa, questa 
GYZII�r�YR�FPIRH�HM���	�'LEVHSRRE]�I���	�4MRSX�2IVS�

Provenienti dal vigneto Folies che domina il castello della 
Marquetterie e da appezzamenti appartenenti ai viticultori 
8EMXXMRKIV� ½R� HEKPM� EPFSVM�� WSRS� WXEXM� WIPI^MSREXM� TIV� PE� PSVS�
particolare ricchezza aromatica. Per la cuvee, dopo la vendemmia, 
viene utilizzata solo la prima spremitura. Ciascun appezzamento 
ZMIRI�ZMRM½GEXS�TIV�TMGGSPM�ZSPYQM�I��TIV�EPGYRM�PSXXM��MR�FEVVMUYI�
HM�VSZIVI��-P�ZMRS��MR½RI��ZMIRI�EJ½REXS�PIRXEQIRXI�MR�FSXXMKPME�TIV�
��ERRM�½RS�E�GSRWIKYMVI�MP�WYS�TIVJIXXS�IUYMPMFVMS�
%PP´EWTIXXS� WM� TVIWIRXE� HM� GSPSVI� KMEPPS� GSR� EGGIRXM� FVSR^IM��
0́IJJIVZIWGIR^E� r� WSXXMPI� I� HIPMGEXE��%PP´SPJEXXS�� P´EVSQE� MRXIRWS�
e fortemente fruttato con accenti di composta di pesca e 
albicocca è arricchito da note di brioche tostata e vaniglia. Al 
palato arriva pienamente corposo, morbido e fruttato, con 
YRE� RSXE� HSQMRERXI� HM� EVSQE� HM� TIWGE� KMEPPE�� 0E� RSXE� ½REPI�
distintiva ed espressiva rilascia lievi accenni di legno. Champagne 
armonioso e molto aromatico, la cuvee Folies de la Marquetterie 
r�P´EGGSQTEKREQIRXS�TIVJIXXS�TIV�YRE�GYGMRE�VEJ½REXE��

Les Folies de la Marquetterie
in confezione regalo

Bottiglia 
TA20628

��\������PX���EWXYGGMEXS
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NOCTURNE SEC

NOCTURNE SEC ROSÉ

&PIRH� HM� UYEWM� UYEVERXE� HMZIVWM� 'LEVHSRRE]� ���	
�� 4MRSX� 2IVM� I�
1IYRMIV����	
�TVSZIRMIRXM�HE�TM��ZIRHIQQMI��UYIWXS�GLEQTEKRI�
riposa in cantina per più di cinque anni prima della sboccatura. Il 
PIRXS� EJ½REQIRXS� YRMXEQIRXI� EP� HSWEKKMS� §HV]¨� HM� ^YGGLIVS� HM�
GERRE� ������ K�P
� VIRHI� 2SGXYVRI� YRS� GLEQTEKRI� QEXYVS�� TMIRS�
e armonioso. È distintamente vellutato pur conservando una 
JVIWGLI^^E�WMKRM½GEXMZE�GLI�PS�VIRHI�¾YMHS�GSQI�PE�RSXXI��%PP�EWTIXXS�
si presenta giallo pallido con pagliuzze lucenti, all'olfatto rivela aromi 
HM� ½SVM� FMERGLM� I� JVYXXM�QEXYVM�� TIWGE� KMEPPE� I� EPFMGSGGE� WIGGE�� XYXXM�
MRKVIHMIRXM�TIVJIXXEQIRXI�GSQFMREXM�TIV�HEVI�ZMXE�E�YRE�QEKRM½GE�
sinfonia notturna... 

2SGXYVRI� VSWq� REWGI� HEPPE� ¾YMHMXk� HIPPE� GYZII� 2SGXYVRI�� Ç� YRS�
champagne «dry» prodotto con il 30% di uve Chardonnay e il 
70% di Pinot Nero e Pinot Meunier di 30 vigneti diversi. Al blend 
½REPI�ZMIRI�EKKMYRXS�HEP����EP���	�HM�ZMRS�VSWWS�HIM�QMKPMSVM�4MRSX�
Neri di Montagne de Reims e di Riceys, per conferire alla cuvee 
un colore inconfondibile, così come la sua vibrante intensità al 
TEPEXS��0E�TVSTSV^MSRI�HM�^YGGLIVS�HM�GERRE�������K�P
��YRMXEQIRXI�
EPPE�QEXYVMXk� EGUYMWMXE� HEP� PIRXS� EJ½REQIRXS� MR� GERXMRE�� GSRJIVMWGI�
EP� ZMRS�YRE� PYGIRXI^^E�QEKRM½GE�� -P� TIVPEKI�HIPMGEXS� I� PE� WSRXYSWE�
veste rosa smagliante colpiscono il palato con la sericità delle note 
tanniche. È uno champagne strutturato che ricava il suo equilibrio 
dalla freschezza portata in dono dallo Chardonnay. 

NOCTURNE E LA NOTTE 
È PIÙ BELLA

Bottiglia 
TA18617

��\������PX���RSR�EWXYGGMEXS

Nocturne City Lights 
senza confezione regalo

Magnum 
TA18645

��\�����PX���RSR�EWXYGGMEXS

Nocturne RoséCity Lights 
senza confezione regalo

Bottiglia 
TA18653
��\������PX

Bottiglia 
TA20697
��\������PX���EWXYGGMEXS

Nocturne Institutionnel 
in confezione regalo diamantata
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CONFEZIONI 
SPECIALI
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Confezione The Paradoxe GSR���FSXXMKPME�&VYX�4VIWXMKI�I���¾�XI�HE����GP
3 pz x ct

'SRJI^MSRI�8LI�4EVEHS\I�GSR���FSXXMKPMI
Confezione doppia 
��FSXXMKPMI 
&VYX�6qWIVZI
/ solo ingrosso e cestisti

TA20720
��T^�\�GX

TA23635TA23594

TA23637

Brut Prestige
��FSXXMKPMI�HE������PX�
3 pz x ct

&VYX�4VIWXMKI�
�4VIWXMKI�6SWq
��FSXXMKPMI�HE������PX�

3 pz x ct
Cassetta in legno con millesimati

3 bottiglie millesimaXI�����

Cassetta Collection BOIS
'EWWIXXE�HE���FSXXMKPMI

'YZqI�4VIWXMKI
&VYX�1MPPqWMQq������

4VIWXMKI�6SWq
Les Folies de la 

Marquetterie
4VqPYHI�+VERHW�'VYW

Bottiglie
TA24194

��T^�\�GX

Bottiglie
TA23834

��T^�\�GX = referenza disponibile solo su prenotazione 
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(MVMXXM�JSXSKVE½GM�
David Picchiottino
Atelier Démoulins

Luc Valigny
Ki Price/Emulsion Londra
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“La cantina Benvenuti è una storia di famiglia, 
tradizione e legame con il territorio. Il nostro 
obiettivo è produrre vini autentici che ri!ettano 
tutta la ricchezza del nostro territorio unico.’’
Alberto e Nikola Benvenuti

I NOSTRI VINI:
- Sono ampiamente riconosciuti e apprezzati dai maggiori esperti di vino e concorsi enologici.
- Ha ottenuto i premi più prestigiosi come Decanter Platinum e IWC Trophy.
- Sono tanto ricercati che i nostri aIezionati clienti prenotino alcune etichette con un anno di anticipo.
- Menzionato e consigliato su riviste come Decanter e !e World of Fine Wine da autori come Andrew Jefford 
e Caroline Gilby MW con punteggi Jno a 97/100.

I NOSTRI 
VIGNETI:
22 ettari di proprietà situati a 400 metri sul livello del 
mare su una conJgurazione terrazzata e terreno bianco.
Le particolari condizioni microclimatiche conferiscono 
alle uve un carattere che si riKetterà nel vino nella sua 
accentuata mineralità, freschezza e piena espressione 
varietale.

NOI SIAMO
- Un’azienda vinicola a conduzione familiare situata nell’ISTRIA 
CENTRALE, in CROAZIA, vicino alla pittoresca città di Montona. 
- Una cantina boutique i cui vini sono prodotti artigianali nel rispetto 
delle varietà tradizionali e del patrimonio vitivinicolo.
- Incentrato su tre varietà locali: MALVASIA ISTRIANA (bianca), 
TERRANO (rosso) e MOSCATO BIANCO (dolce).
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BE300021 - MALVASIA ISTARSKA 2021
6pz x ct - 75 cl

La Malvasia si presenta con un bel colore giallo paglierino. Al naso 
pronunciate note di mela verde e pesca seguito da una nota "oreale di acacia. 

Secco, ornato di bella freschezza e grande mineralità.
 Vino equilibrato con pronunciata intensità gustativa, persistenza e !ne 

qualità. Nel retrogusto riappare una nota di mela verde.
La Malvasia si sposa bene con risotti con zucchine e gamberi, piatti leggeri 
di carne, pollo, pasta, piatti di pesce e verdure, frutti di mare e con formaggi 

freschi.

Maturazione: 6 mesi sui lieviti in acciaio 
Af!namento in bottiglia: 2 mesi

BE300119 - MALVASIA ANNO DOMINI 2019
6pz x ct - 75 cl

Anno Domini Malvazija si presenta con un colore giallo dorato, intensità 
pronunciata, profumo !ne e gradevole. In apertura dominano note speziate 
di pepe bianco, curcuma, elementi fruttati più maturi di frutta bianca (pere, 
pesche, mele) sentori erbacei di alloro, rosmarino, cera d’api, pere mature, mele 

cotogne, eteree note balsamiche, anice, tabacco e in!ne sfumature "oreali.
Armoniosamente e molto bello abbinato al pesce al forno; rombo, cernia, 

piatti abbinati al tartufo, coda di manzo al tartufo e formaggi stagionati. 
Vini!cazione: selezione manuale delle uve, fermentazione in acciaio, 

macerazione 15 giorni
Temperatura di fermentazione: 17 - 19 °C

Af!namento: 12 mesi in rovere di Slavonia da 2000L
Af!namento in bottiglia: 1 anno
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BE300417 - Corona Grande 2017
6pz x ct - 37,5 cl

Corona Grande fa parte della nostra tradizione di famiglia. Uve appassite di 
Moscato, Malvasia istriana e un antichissimo vitigno autoctono Ulovina, il 
cui ruolo è quello di conferire freschezza al vino e renderlo armonico. Il vino è 
di colore giallo dorato. Intensità espressa, qualità !ne e aromi pronunciati di 
frutta candita del sud, aromi "oreali di miele, sambuco, crosta di pane e mela 
cotogna. Dolce, fresco, equilibrato e di ottima qualità. Ideale da abbinare al 

souf"é al cioccolato. Tempo di essiccazione: 2 – 3 mesi
Vini!cazione: selezione manuale delle uve, fermentazione in acciaio, 

macerazione 5 giorni
Temperatura di fermentazione: 18 °C

Maturazione: 18 mesi in acciaio
Af!namento in bottiglia: 6 mesi
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C R A F T  B E E R  F O R  P I L G R I M S

SAN GIMIGNANO
B I R R I F I C I O
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)DUH�ELUUD��SHU�QRL��VLJQLÀFD�LQWUDSUHQGHUH�
XQ� YLDJJLR� OHQWR�� FRPH� TXHOOR� GHL�
SHOOHJULQL��DOOD�VFRSHUWD�GHO�QRVWUR�LQWRUQR��
SHU�FHUFDUH�GL�FRQGHQVDUQH�OD�PHUDYLJOLD�
LQ�XQ�ELFFKLHUH�

/H�QRVWUH�ELUUH�D�SDVVR�G·XRPR�QDVFRQR�
VXOOD� 9LD� )UDQFLJHQD�� VRQR� ELR�� SHU�
HVDOWDUH� OD� QRVWUD� WHUUD�� VRQR� WRVFDQH��
SHUFKq� KDQQR� LO� FDUDWWHUH� VFKLHWWR� GHOOH�
YDULHWj� DQWLFKH� H� GHL� FRQWDGLQL� FKH� OH��
SURGXFRQR�� VRQR� LQQRYDWLYH�� ULVXOWDWR�
GL� VSHULPHQWD]LRQH� H� SDVVLRQH�� H� VRQR�

FRLQYROJHQWL�� SHUFKq� FLDVFXQD� KD� XQD�
VWRULD�GD�UDFFRQWDUH�

/H� QRVWUH� ELUUH� VRQR� DUWLJLDQDOL�� SHUFKq�
VLDPR� XQ� SLFFROR� ELUULÀFLR� LQGLSHQGHQWH�
H� SHUFKq� QRQ� OH� PLFURÀOWULDPR� H� QRQ� OH�
SDVWRUL]]LDPR�

0D� VRSUDWWXWWR� SHUFKq� IDFFLDPR� WXWWR�
TXHVWR�FRQ�OHQWH]]D�H�ULVSHWWR�
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520$

STYLE: IPA
ALC.VOL.: 5% 

AMARO: 4/4

/XSSROR��FRPH�GD�
WUDGL]LRQH�G·ROWUHPDUH��
8Q�ODELULQWR�GL�SURIXPL��
PDQJR��SRPSHOPR��XYD�
VSLQD��FDUGDPRPR���

33 cl   BSG0933
���S]�[�FW

6,*(5,&�GL�FDQWHUEXU\

STYLE: BLONDE
ALC.VOL.: 4,5% 

AMARO: 2/4

(TXLOLEUDWD�H�OHJJHUD�
FRPH�LO�SDVVR�GHL�PLJOLRUL�
SHOOHJULQL��8QD�EORQGH�
FRQ�PRUELGH�QRWH�

GL�PDOWR�LQ�SULPR�SLDQR�

(55$17(

STYLE: BLANCHE
ALC.VOL.: 5% 

AMARO: 1/4

)UHVFD�H�ÁRUHDOH��
FRQ�JUDQR�GL�YDULHWj�

DQWLFKH�7RVFDQH�H�VFRU]D�
GL�OLPRQH��(UULDPR�
SHU�VFRSULUH�FRVH�

QXRYH���

33 cl    BSG1433
���S]�[�FW

33 cl    BSG3033
���S]�[�FW

JOXW
HQ

IUHHJOXW
HQ

IUHH

NUOVA RICETTA NUOVA RICETTA
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1,.8/$6�GL�
PXQNDWKYHUD
STYLE: TRIPEL

ALC.VOL.: 8,5% 
AMARO: 2/4

6LFXUD�H�FRQIRUWDQWH�
FRPH�XQD�]DWWHUD�

LQ�PH]]R�DOOD�WHPSHVWD��
%LRQGD�GL�EXRQ�JUDGR�

DOFROLFR��PD�FKH�YROD�YLD�
LQ�XQ�DWWLPR

33 cl   BSG1533
���S]�[�FW

'(7285

STYLE: BRUIN
ALC.VOL.: 6% 

AMARO: 1/4

&RPSOHVVD�PD�QRQ�
FRPSOLFDWD��$FFRPSDJQD�
OH�WXH�GHYLD]LRQL�FRQ�QRWH�
GL�FDUDPHOOR��VXVLQD��FROD�

H�FDFDR

33 cl    BSG2033
���S]�[�FW

NUOVA RICETTA
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'(6&5,=,21(�
352'2772

��[�6LJHULF����FO
��[�(UUDQWH����FO
��[�5RPD����FO
���S]�SHU�FW

BSGM3312

'(6&5,=,21(�
352'2772

��[�6LJHULF����FO
��[�(UUDQWH����FO
��[�5RPD����FO
��[�'HWRXU����FO
�[�1LNXODV����FO
�[�$OWURYH�

��FRIDQHWWL�SHU�FW

BSG3305

&RIDQHWWR�UHJDOR

&DUWRQH�PLVWR

$OWURYH��EDUUHO�DJHG�VDLVRQ���(',=,21(�/,0,7$7$
/DVFLDWD�PDWXUDUH�SHU���PHVL�QHOOD�PLJOLRUH�
EDUULTXH�GHOOD�QRVWUD�ERWWDLD��,QWHQVD��VHFFD�H�URWRQGD��
GDO�JUDGR�DOFROLFR�VRVWHQXWR����������DO�SDODWR�HPHUJRQR�L�
VHQWRUL�GHO�OHJQR��DFFRPSDJQDWL�GD�QRWH�GL�VSH]LH�H�DJUXPL�
6L�SUHVWD�DOO·LQYHFFKLDPHQWR�
In esclusiva in questo cofanetto
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75 cl   BSG1675
��S]�[�FW

&$5721(�0,672
��SH]]L�SHU�UHIHUHQ]D

BSGM0675

Volanda - LAGER
,O�PDOWR�G·RU]R�ELRORJLFR�
GD�ÀOLHUD�FRUWD�LWDOLDQD

ELEMENTI
birre essenziali

ALC.VOL.: 5% 
,Q�7RVFDQD�OD�YRODQGD�q�TXHOOD�OLHYH�QXYROD�GL�IDULQD�FKH�
VL�VROOHYD�PDFLQDQGR�L�FHUHDOL��4XHVWD�/DJHU�VL�LVSLUD�DOOD�
WUDGL]LRQH�GHOOH�ELUUH�KHOOHV��OHJJHUH�H�LQFHQWUDWH�VXOOH�QRWH�
IUDJUDQWL�GHO�PDOWR��1RL�OD�IDFFLDPR�FRQ�XQ�HFFH]LRQDOH�

PDOWR�G·RU]R�ELRORJLFR��ORFDOH�H�GD�ÀOLHUD�FRUWD�
)UHVFD�H�DSSDJDQWH��VL�HVDOWD�LQ�DEELQDPHQWR�FRQ�VDOXPL�
VWDJLRQDWL��EDFFDOj��FDUQL�GL�PDLDOH��IRUPDJJL�IUHVFKL�H�SL]]H�

FRQ�IDULQH�VSHFLDOL�

/H�ELUUH�GHOOD�OLQHD�(/(0(17,�
UDSSUHVHQWDQR�OH�LPSURQWH�GHO�QRVWUR�
YLDJJLR�DOOD�VFRSHUWD�GL�LQJUHGLHQWL�
VSHFLDOL�H�GHO�ORUR�FDUDWWHUH�

0DOWR�G·RU]R�VSHFLDOH��SHU�XQD�ODJHU�GL�
JUDQGH�EHYLELOLWj��OXSSROL�G·ROWUHRFHDQR 
SHU�XQD�LSD�IUHVFD�HG�HVRWLFD�H�UDUR�
FDFDR�&ULROOR�SHU�XQD�LPSHULDO�VWRXW�
GL�DOWR�SURÀOR��VRQR�OH�PDWHULH�SULPH�
SURWDJRQLVWH�GHOOH�SULPH���FUHD]LRQL�GL�
TXHVWD�QXRYD�OLQHD�

,O�SDFNDJLQJ�HOHJDQWH��FRQWHPSRUDQHR�
H�PLQLPDOLVWD��FRQ�HWLFKHWWH�HVVHQ]LDOL��
OD�ERWWLJOLD�LQ�YHWUR�SHVDQWH�H�LO�WDSSR�
D�IXQJR��GRQD�DOOH�ELUUH�XQD�SUHVHQ]D�
VFHQLFD�XQLFD�
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75 cl   BSG1875
��S]�[�FW

75 cl   BSG1975
��S]�[�FW

Oltremare - IPA
,O�IDVFLQR�GHOO·HVRWLFR�

dei luppoli contemporanei

Criollo
COCOA IMPERIAL STOUT
/·HVDOWD]LRQH�GHO�PLJOLRUH�FDFDR�DO�PRQGR�

ALC.VOL.: 6,2% 
,Q�TXHVWD�,QGLD�3DOH�$OH�GHOOD�OLQHD�(/(0(17,�VL�HVSULPRQR 

QHO�JLXVWR�HTXLOLEULR�DOFXQH�WUD�OH�YDULHWj�GL�OXSSROR�SL��
VSHFLDOL�H�FRQWHPSRUDQHH��0RVDLF��&LWUD�H�$]DFFD��

SURYHQLHQWL�GDOOH�WHUUH�GHOO·2OWUHPDUH�
$JUXPDWD�HG�HVRWLFD��VL�HVDOWD�LQ�DEELQDPHQWR

FRQ�FUXGL�GL�PDUH��DJQHOOR��IRUPDJJL�VWDJLRQDWL�H�SLDWWL�GHO�
TXLQWR�TXDUWR�

ALC.VOL.: 9,5% 
'DOOD�FROODERUD]LRQH�WUD�%LUULÀFLR�6DQ�*LPLJQDQR�H�'RPRUL 

QDVFH�TXHVWD�&RFRD�,PSHULDO�6WRXW�(/(0(17,��FRQ�
PDFHUD]LRQH�GL�IDYH�GL�FDFDR�&ULROOR��YDULHWj�UDUD�GL�FXL�

'RPRUL�FXUD�WXWWD�OD�ÀOLHUD��D�SDUWLUH�GDOOD�WHUUD�
(OHJDQWH�H�VRQWXRVD��VL�HVDOWD�LQ�DEELQDPHQWR�FRQ�RVWULFKH��
FDFFLDJLRQH��IRUPDJJL�HUERULQDWL��SDVWLFFHULD�VHFFD�H�GROFL�GL�

FUHPD�
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,O�Vermouth Rosso, il Vermouth Bianco, il Vermouth Extra Dry 
H�LO�Bitter��FRQWHQXWL�QHOOD�FROOH]LRQH�DOMORI�QDVFRQR�GDOOD�
FROODERUD]LRQH� WUD�6DQGUR�%RWWHJD� H�/DPEHUWR�9DOODULQR�
*DQFLD��GDO�PDWULPRQLR�WUD�O·DPRUH�SHU�OD�WUDGL]LRQH�H�OD�YRJOLD�
GL�VSHULPHQWDUH�GHOOH�GXH�RPRQLPH�IDPLJOLH�H�GDOOD�ULFHUFD�GL�
'RPRUL�SHU�GLVWULEXLUH�SURGRWWL�XQLFL�H�VSHFLDOL��5DSSUHVHQWDQR�
O·HYROX]LRQH�PRGHUQD�GL� SURGRWWL� GL� DQWLFKLVVLPD� WUDGL]LRQH��
WUD�L�SL��DSSUH]]DWL�H�ULFKLHVWL�LQ�,WDOLD�H�DOO·HVWHUR�
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9RO�DOFROLFR����
BO01075
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9RO�DOFROLFR����
BO02075

9HUPRXWK�5RVVR 9HUPRXWK�%LDQFR

,O� 9HUPRXWK� 5RVVR� %RWWHJD� QDVFH� GD�
XQD� VHOH]LRQH� GL� 0HUORW� H� GHYH� LO� VXR�
FDUDWWHUH� LQFRQIRQGLELOH� DG� XQ� HVWUDWWR�
QDWXUDOH�� ULVXOWDWR� GL� XQD� ULFHWWD� FKH�
SUHYHGH� O·XWLOL]]R� GL� ��� HUEH�� ÀRUL� H�
VSH]LH��WUD�FXL�ULWURYLDPR�XQ�LQJUHGLHQWH�
VSHFLDOH��LO�UDGLFFKLR� 

,O�9HUPRXWK�%LDQFR�VL�FDUDWWHUL]]D�SHU�XQ�
ERXTXHW�FRPSOHVVR�LQ�FXL�VSLFFD�O·DURPD�
GL�DUDQFLR�HG�DJUXPL��+D�RULJLQH�GD�XQD�
VHOH]LRQH� GL� 3LQRW� *ULJLR� H� GHYH� LO� VXR�
FDUDWWHUH� LQFRQIRQGLELOH� DG� XQ� HVWUDWWR�
QDWXUDOH�GL�ROWUH����HUEH��ÀRUL�H�VSH]LH��
WUD�FXL�VSLFFDQR�L�ÀRUL�GL�VDPEXFR�FRPH�
LQJUHGLHQWH�VSHFLDOH��
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BO60070

%LWWHU9HUPRXWK�([WUD�'U\

,O� 9HUPRXWK� ([WUD� 'U\� KD� RULJLQH� GDO�
PDWULPRQLR�GL�WUH�YLQL��3LQRW�*ULJLR��,QFURFLR�
0DQ]RQL�H�XQ�XYDJJLR�GL�YLWLJQL�DXWRFWRQL��
*UD]LH� DOO·LPSLHJR� GL� XQR� VHOH]LRQDWR�
QXPHUR�GL�HUEH��IUXWWL��ÀRUL�H�VSH]LH��WUD�FXL�LO�
pompelmo, il timo��OD�salvia��OD�maggiorana 
H� FRPH� LQJUHGLHQWH� VSHFLDOH� � LO� lentisco, 
SUHQGH�YLWD�XQ�SURGRWWR�GDO�FDUDWWHUH�XQLFR�
H�GDO�JXVWR�VHFFR��IUHVFR�H�GHFLVR�

,O� %LWWHU� q� SURGRWWR� GDO� FDUDWWHUH� IRUWH�
H� GHFLVR�� FKH� VL� GLVWLQJXH� SHU� OD�
IUHVFKH]]D��GDWD�GDJOL� LQIXVL�GL�chinotto, 
bucce di pompelmo H�cedro��SHU�OD�WLSLFLWj�
FRQIHULWD�GDOO·HVWUDWWR�GL�melograno�FRPH�
LQJUHGLHQWH� VSHFLDOH� H� SHU� O·LQWHQVLWj�
DURPDWLFD� GRYXWD� DO� JUDQ� QXPHUR� GL�
ERWDQLFDOV�LPSLHJDWL�  
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��9HUPRXWK�URVVR
��9HUPXWK�%LDQFR
��([WUD�GU\
��%LWWHU

BO15173

&DUWRQH�PLVWR�

VALUTARE CAMBIO FOTO
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$OO·RPEUHJJLDUH�DQWLFR�GHOOH�TXHUFH�FKH�JLj�QHO�VHWWHFHQWR�
UHQGHYDQR�SLDFHYROL�OH�JLWH�LQ�FDPSDJQD�GHOOD�QRELOWj�YHQH]LDQD��LQ�
TXHOOD�WHUUD�D�GXH�SDVVL�GDO�3LDYH��YL�DWWHQGH�OD�IDPLJOLD�=DQRWWR��GD�
JHQHUD]LRQL�FXVWRGH�GHO�*DPEULQXV�
$FFDUH]]DWL�GDOOH�IUHVFKH�H�JHQHURVH�DFTXH�GHO�ÀXPH�/LD��IUD�
TXHVWH�VHFRODUL�PXUD��LQVHULWH�QHL�SUHVWLJLRVL�FLUFXLWL�&KDWHDX[�HW�
*RXUPHW�H�/RFDOL�6WRULFL�G·,WDOLD��WURYHUHWH�XQ·RVSLWDOLWj�DWWHQWD�H�
FRUGLDOH�D�GLVSRVL]LRQH�GHOO·HQRWXULVWD��FDSDFH�GL�WUDUUH�GROFH�IUXWWR�
GDOOD�7HUUD�G·DSSDUWHQHQ]D�
'XOFLV�LQ�IXQGR��FRPH�WXWWH�OH�WRUUL�H�FDVWHOOL�FKH�VL�ULVSHWWLQR��DQFKH�
TXHVWD�QDVFRQGH�XQ�VHJUHWR��TXHOOR�GHOOD�QDVFLWD�H�DIÀQDPHQWR�GL�
XQ�OLTXRUH�8QLFR�DO�PRQGR��(OLVLU�*DPEULQXV��VRUSUHVD�GHO�SDODWR�H�
VRVWHJQR�GHO�FXRUH�

GUSTALO GHIACCIATO E NELLA VERSIONE 
SPRITZ CON ACQUA TONICA

*� �VROR�VX�SUHQRWD]LRQH
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�2WWHQXWR�VHJXHQGR�O·RULJLQDOH�PDQRVFULWWR�
GL�IDPLJOLD�FRQWHQHQWH�O·DQWLFD�ULFHWWD��FRQ�
PDWHULH�SULPH�QDWXUDOL�FRPH�YLQR�5DERVR��
DOFRRO�´EXRQJXVWRµ��]XFFKHUR�GL�FDQQD��JUDSSD�
9HQHWD��DURPL�QDWXUDOL�HG�XQ�SDUWLFRODUH�OXQJR�
DIÀQDPHQWR�
/·LQJUHGLHQWH�SULQFLSDOH�GL�TXHVWR�OLTXRUH�q�LO�
YLQR�5DERVR�2015 RWWHQXWR�GDOO·RPRQLPR�DQWLFR�
YLWLJQR�DXWRFWRQR�FROWLYDWR�QHO�WHUULWRULR�UHVR�
IHUWLOH�GDO�ÀXPH�3LDYH�

��OW
��S[�[�FW

9RO�DOFROLFR����

*$����

�����OW
��S[�[�FW

9RO�DOFROLFR����

*$�����

(OLVLU�&ODVVLFR�
YHQGHPPLD�����

(OLVLU�*DPEULQXV
ULVHUYD�*ROG

Le referenze da 0,70 litri 
sono confezionate in 
cartone con una velina 
protettiva

�����OW
��S[�[�FW

9RO�DOFROLFR����

*$����

(OLVLU�*DPEULQXV�q�XQ�SURGRWWR�DUWLJLDQDOH�
H�QDWXUDOH��FRQ�LO�WHPSR�VL�HYROYH��PRGLÀFD��

FDPELD�L�VXRL�SURIXPL�H�OH�VHQVD]LRQL�
GLYHUVLÀFDQR�LQ�PRGR�D�YROWH�LPSUHYHGLELOH�
SHUFKp�L�YHQWLGXH�LQJUHGLHQWL�LQWHUDJLVFRQR�
LQ�PRGR�GLYHUVR�VHJXHQGR�LO�WHPSR�D�ORUR�

GLVSRVL]LRQH�

/·LQJUHGLHQWH�SULQFLSDOH�GL�TXHVWR�OLTXRUH�q�
LO�YLQR�5DERVR�RWWHQXWR�GDOO·RPRQLPR�DQWLFR�
YLWLJQR�DXWRFWRQR�FROWLYDWR�QHO�WHUULWRULR�UHVR�

IHUWLOH�GDO�ÀXPH�3LDYH�
,O�WUDVFRUUHUH�GHOOH�VWDJLRQL�QH�HVDOWHUj�L�

VDSRUL�HG�L�SURIXPL��PHQWUH�LO�YLYDFH�FRORUH�VL�
DWWHQXHUj�FRQ�OD�PDWXULWj�
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(OLVLU�&ODVVLFR�
YHQGHPPLD�����
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*�FDUWRQH�PLVWR:
��[�&KULVWPDV�YHUGH
��[�&KULVWPDV�URVVR
��[�&KULVWPDV�ELDQFR

�����OW
��S[�[�FW

9RO�DOFROLFR����

*$����

&+5,670$6�/LPLWHG�(GLWLRQ
 

3HU�OH�IHVWLYLWj�1DWDOL]LH�(OLVLU�*DPEULQXV�
VDUj�SUHVHQWDWR�FRQ�XQD�ERWWLJOLD�LQ�OLPLWHG�

(GLWLRQ�LQ�WUH�YDULDQWL�FRORUL�YHUGH�URVVR�
ELDQFR��2WWLPD�LGHD�UHJDOR�

,O�SDVVDUH�GHOOH�VWDJLRQL�QH�HVDOWHUj�
VLFXUDPHQWH�L�VDSRUL�H�L�SURIXPL��

WUDVIRUPDQGROR�VHPSUH�SL��LQ�XQ�RWWLPR�ÀQH�
SDVWR��GD�VROR��PD�DQFKH�FRQ�FURVWDWD�DOOD�
PDUPHOODWD�VFXUD�H�SDVWLFFHULD�VHFFD��6L�
ULYHOD�DQFKH�XQ·RWWLPD�EDVH�SHU�L�FRFNWDLO��
SHUIHWWR�SHU�OH�VHUDWH�LQ�FRPSDJQLD�GHOOH�

SHUVRQH�FKH�DPLDPR�


&+5,670$6�
5RVVR


&+5,670$6�
9HUGH


&+5,670$6�
%LDQFR

*� �VROR�VX�SUHQRWD]LRQH
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Liquore giapponese ottenuto dalla macerazione della ume 
(prugna ancora acerba e di colore verde) nell’alcool (o sakè) 

con aggiunta di zucchero di canna cristallizzato.
Ha un sapore dolce, leggermente aspro, e un contenuto di 

alcool di 10-15 gradi.
Gianluca Franzoni ha collaborato con la storica azienda 

giapponese Nakata nello sviluppo di un nuovo umeshu 
d’eccellenza. Le Gojiro sono una varietà di ume autoctona 

dell’area di Wakayama, molto simile all’albicocca. La 
coltivazione di questa varietà è stata abbandonata nell’ultimo 

decennio a favore di quelle più produttive.
Il processo di produzione di questo umeshu è molto 

complesso e delicato e prevedere la macerazione delle ume 
nell’acool e zucchero in anfore di terracotta e il successivo 

a$namento del distillato con ultrasuoni.
Al palato regala sentori di mandorla, un’acidità straordinaria, 

un tannino molto elegante.
La degustazione può essere fatta in purezza, on the rocks 

oppure con ginger ale o tonica.
Può essere consumato a tutto pasto con la 

cucina fusion, protagonista di drik miscelati o 
come liquore da dessert.

Le sue caratteristiche organolettiche lo rendono 
ideale per l’abbinamento con il cioccolato, in 

particolare il CRIOLLO.

UMØØ1

UMESHU GOJIRO
LIMITED EDITION

GOJIRO UMESHU
DESCRIZIONE PRODOTTO

700 ml
pz. x cart. 4 

dimensioni: 7,8 x 7,8 x 29,2 (h) cm
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DMRØ1

DOMÒRUM
Bevanda spiritosa ottenuta per infusione dal 
miglior CACAO CRIOLLO DOMORI 
con acquavite di vino e sottoposta ad 
invecchiamento minimo di 5 ANNI IN 
BOTTI DI ROVERE. 
Ideale a !ne pasto in abbinamento con 
cioccolato. 

DESCRIZIONE PRODOTTO
500 ml
pz. x cart. 3
dimensioni: 19.5 x 8 x 8 (h) cm
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&DUWRQH�PLVWR�After Dinner
OD�VHOH]LRQH�'RPRUL�SHU�LO�GRSR�SDVWR�

�����NJ�[�'RPRUL�1DSROLWDLQV����GDUN
��[�'RPRUXP
��[�8PHVKX
��[�(OLVLU�*DPEULQXV�*ROG
��[�(OLVLU�*DPEULQXV�&ODVVLFR����FO
��[�%RWWHJD�9HUPXWK�URVVR

$6�����

CARTONI MISTI 
3HU�SRWHU�GHJXVWDUH�LO�PHJOLR�GHOOH�QRVWUH�VHOH]LRQL�EHYHUDJH�H�VSLULWV�
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��[�6LJHULF����FO
��[�(UUDQWH����FO
��[�5RPD����FO

BSGM3312

&DUWRQH�PLVWR�6DQ�*LPLJQDQR

��9HUPRXWK�URVVR
��9HUPXWK�%LDQFR
��([WUD�GU\
��%LWWHU

BO15173

&DUWRQH�PLVWR�%RWWHJD

&DUWRQH�PLVWR�*DPEULQXV

��[�&KULVWPDV�YHUGH
��[�&KULVWPDV�URVVR
��[�&KULVWPDV�ELDQFR

*$����

&DUWRQH�PLVWR�6DQ�*LPLJQDQR
(/(0(17,

��[�9RODQGD����FO
��[�2OWUHPDUH����FO
��[�&ULROOR����FO

BSGM0675
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SUGGERIMENTI DI 
ASSORTIMENTO 
PER IL CANALE 
HOTELLERY
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SUGGERIMENTI DI 
ASSORTIMENTO 
PER IL CANALE 
HOTELLERY

IN-ROOM AMENITIES

Brand Tipologia prodotto Riferimento a catalogo
Agrimontana Gelées - assortite/sfuse p. 213
Agrimontana Geleés in sacchetto p. 213
Dammann Piccolo espositore per !ltri termosigillati p. 250
Domori Cofanetto due giandujotti p. 54
Domori Kit due napolitains p. 54
Domori 12 Napolitains p. 54

Domori 4 Giandujotti p. 54
Domori Napolitains sfusi dark / milk p. 37
Domori Giandujotti e cremini sfusi p. 52
Domori Drageés in #owpack, gusti assortiti p. 39

Domori Tavolette Domori To Go, gusti assortiti p. 45
Domori Fave di cacao ricoperte di cioccolato p. 25
Mastrojanni Brunello di Montalcino 0,375 l p. 294
Taittinger Brut Prestige 0,375 l p. 307
San Gimignano Birre assortite 0,33 l p. 327-328
Achillea Bevande non gasate p. 287
Achillea Succhi di frutta p. 288
Pintaudi Biscottone in #owpack singolo p. 223
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Brand Tipologia prodotto Riferimento a catalogo
Domori Crema gianduja 30g p. 47
Domori Preparati per cioccolate calde p. 42
Domori Crema spalmabile ideale per farcitura - Secchio da 3,5l p. 75
Agrimontana Confetture e miele 42g, gusti assortiti* p. 161
Agrimontana Confetture e miele 26g, gusti assortiti p. 166
Dammann Tè e tisane, cartoni da 500 !ltri gusti assortiti** p. 231-233
Dammann Tè e tisane, box da 24 !ltri, gusti assortiti p. 231-233
Pintaudi Fette biscottate in box da 200g, gusti assortiti p. 219
Pintaudi Fette biscottate in #owpack singolo, gusti assortiti p. 223
Pintaudi Frolle in box da 160g, gusti assortiti p. 221
Pintaudi Biscottoni in box da 240g, gusti assortiti p. 220
Pintaudi Biscottone in #owpack singolo p. 223
Achillea Succhi di frutta p. 288

*scelta premium
**consigliato su clienti ad alta rotazione

COLAZIONE
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Brand Tipologia prodotto Riferimento a catalogo
Domori Fave di cacao p. 25
Agrimontana Mieli e confetture (ideali per taglieri di salumi e formaggi) p. 161
Dammann Tè in !ltri termosigillati (ideali per tè freddi e cocktail) p. 231-233
Bottega Vermouth bianco, rosso, extradry p. 335-336
Bottega Bitter p. 336
Bottega Cartone misto Vermouth e Bitter p. 337
Taittinger Brut Prestige p. 307
Taittinger Prestige Rosè p. 309
Taittinger Millesimato p. 310
Taittinger Prelude p. 311
Taittinger Les Folies de la Marquetterie p. 312
Mastrojanni Brunello di Montalcino p. 294
Mastrojanni Rosso di Montalcino p. 295
Mastrojanni IGT Rosso Toscana San Pio p. 294
San Gimignano Birre tipologie assortite p. 327-328
Benvenuti Malvasia Istarska p. 321
Benvenuti Malvasia Anno Domini p. 321

APERITIVO
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Brand Tipologia prodotto Riferimento a catalogo
Dammann Tè e Infusi in !ltro termosigillato, gusti assortiti p. 231-233
Dammann Tè puri sfusi in foglia, tipologie assortite da p. 270
Dammann Tè aromatizzati sfusi in foglia, gusti assortiti da p. 270
Dammann Tisane sfuse in foglia, gusti assortiti p. 281
Dammann Rooibos sfusi in foglia, gusti assortiti p. 279
Dammann Carcadet sfusi in foglia, gusti assortiti p. 280

CENTRO BENESSERE
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Brand Tipologia prodotto Riferimento a catalogo
Domori Napolitains Single Origins sfusi p. 37
Domori Giandjotti e cremini sfusi p. 52
Domori Quantum 500g, gusti assortiti p. 77
Domori Fogli di cioccolato 800g, gusti assortiti p. 75
Domori Mattonelle cremino e gianduja p. 76
Domori Filetti di arancia e zenzero ricoperti di cioccolato fondente p. 76
Domori Fave di cacao p. 25
Domori Fave di cacao ricoperte p. 25
Domori Domorum p. 345
Nakata Umeshu p. 344
Mastrojanni Moscadello, vendemmia tardiva Botrys p. 296
Mastrojanni Grappa riserva p. 297
Dammann Tè e infusi in !ltri termosigillati, gusti assortiti p. 231-233
Benvenuti Corona Grande p. 322

AFTER-DINNER
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Distributore esclusivo per l’Italia di:

Facebook @CIOCCOLATODOMORI 
Instagram @DOMORICHOC

Domori S.p.A.
Via Pinerolo 72/74, 10060 None (TO)

www.domori.com

C R A F T  B E E R  F O R  P I L G R I M S

SAN GIMIGNANO
B I R R I F I C I O


